



दैनिक

समाज जागरण

TITLE CODE : UPHIN49919



नोएडा उत्तर प्रदेश, दिल्ली एनसीआर, हरियाणा, पंजाब बिहार, मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, झारखण्ड असम से प्रसारित

वर्ष: 1 अंक: 058 नोएडा, (गौतमबुद्धनगर) रविवार 11 दिसम्बर 2022 http://samajjagran.in पेज:12 मूल्य 05 रुपया

रूस-यूक्रेन युद्ध: विदेश मंत्री जयशंकर बोले- भारत ने अपने लोगों का पक्ष लिया



नई दिल्ली. विदेश मंत्री एस जयशंकर ने कहा कि रूस और यूक्रेन के बीच युद्ध के बीच सरकार ने अपने लोगों का पक्ष लिया, क्योंकि हमें अपने फायदे देखना महत्वपूर्ण था. यूक्रेन युद्ध का जिक्र करते हुए जयशंकर ने जोर देकर कहा कि स्थिति का ठोस और कूटनीतिक समाधान चाहने

वाला भारत अकेला नहीं है. 'सरकार ने अपने लोगों का पक्ष लिया. हमें अपना फायदा दे देना था और कुछ देशों को पहले आगे आना पड़ा. हम अकेले नहीं हैं जो जल्द से जल्द स्थिति का एक कूटनीतिक समाधान चाहते हैं,'

विदेश मंत्री ने कहा कि विश्व में 200 राष्ट्र हैं, और यदि आप उनसे पूछें कि उनकी स्थिति क्या है, तो अधिकांश लोग चाहेंगे कि युद्ध शीघ्र समाप्त हो, कीमतें गिरे, और प्रतिबंध हटें. दुनिया यही चाहती है और मुझे लगता है कि भारत और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी दुनिया और विकासशील देशों की आवाज बन गए हैं. किसी को विकासशील देशों की आवाज बनना होगा. इसके अलावा, जयशंकर ने विदेशी वीजा जारी करने में देरी की चिंताओं का भी जिक्र किया. उन्होंने कहा कि मंत्री स्तर पर उन्होंने इस मामले को अमेरिका, ब्रिटेन और जर्मनी सहित पश्चिमी देशों के साथ उठाया था.

'एजेंडा आजतक' के एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जयशंकर ने कहा, "यह बिल्कुल सच है और मुझे पता चला है कि जनता के बीच बहुत चिंता है, खासकर उन रिश्तेदारों के लिए जिनके परिवार के सदस्य विदेश में रह रहे हैं या उन छात्रों के लिए जो विदेश में रह रहे हैं. आपातकाल के लिए विभिन्न देशों में जाना चाहता था. पश्चिमी देशों में वीजा का मुद्दा बढ़ रहा है. उन्होंने कहा, 'मंत्री स्तर पर, मैंने इस मुद्दे को अमेरिका, ब्रिटेन और जर्मनी के साथ उठाया, जिनके विदेश मंत्री ने हाल ही में भारत का दौरा किया था.'

सुरहा ताल पक्षी महोत्सव का हुआ शुभारंभ: परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने सफेद कबूतर और गुब्बारा छोड़कर किया शुभारंभ

पारिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने सफेद कबूतर और गुब्बारा छोड़कर किया शुभारंभ

शशिकांत ओझा, ब्यूरो चीफ, दैनिक समाज जागरण बलिया : सुरहाताल की जो रंगत आज से दो दशक पहले थी, शनिवार को ऐसा लगा कि वही रंगत एक बार फिर लौट आयी है। तीन दिवसीय सुरहा ताल पक्षी महोत्सव का शुभारंभ शनिवार को हुआ। मुख्य अतिथि परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने सफेद कबूतर व तिरंगा गुब्बारा उड़ाकर इस महोत्सव का शुभारंभ किया। पहले दिन स्थानीय ही सही, पर पर्यटकों की भीड़ इस तरफ इशारा कर रही थी कि सुरहा ताल अपनी ख्याति के मुताबिक एक बेहतर पर्यटक स्थल के रूप में स्थापित होने की दिशा में कदम बढ़ा दिया है। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने कहा कि सुरहा ताल के विकास के लिए पक्षी महोत्सव का आयोजन एक अच्छी शुरुआत है। इस आयोजन के रूप में आज नींव पड़ी है, अब इस पर बड़ी इमारत बनानी है। जिलाधिकारी की विशेष सराहना करते हुए कहा कि आपने जो पहल शुरू की है, इसको आगे बढ़ाए। मेरा पूरा सहयोग रहेगा। कहीं भी किसी परियोजना की स्वीकृति के लिए के लिए मैं स्वयं तलपर रहूंगा। मुझे भरोसा है कि प्रदेश की नहीं, बल्कि देश के कोने-कोने से भी लोग आएंगे।



इसको कैसे विकसित किया जाए, इस पर भी मंत्री-डीएम की चर्चा हुई।

स्कूली छात्राओं के सांस्कृतिक कार्यक्रमों को सबने सराहा

सुरहा ताल पक्षी महोत्सव के पहले दिन विभिन्न विद्यालयों की बालिकाओं ने एक से बढ़कर एक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। इसमें राजकीय बालिका इंटर कॉलेज, गुलाब देवी इंटर कॉलेज, रामरती बालिका विद्यालय, रामपुर उदयभान, उच्च प्राथमिक विद्यालय जीराबस्ती, प्राथमिक विद्यालय सागरपाली की बालिकाओं ने मनमोहक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी। मंत्री और अधिकारियों के अलावा वहां जुटे पर्यटकों ने भी स्कूली छात्राओं के इन सांस्कृतिक कार्यक्रमों की सराहना की। कला शिक्षक मो. इमतेरार की देखरेख में जय विविधता और जीव-जंतुओं पर आधारित पोस्टर प्रदर्शनी की भी सराहना सभी ने की।

मछुवारा समाज का विशेष आभार

परिवहन मंत्री ने मछुवारा समाज का विशेष आभार जताते हुआ कहा, जिला प्रशासन के एक निवेदन पर नाव की पेंटिंग करके उसे बेहतर बनाकर लोगों के मनोरंजन लायक बनाया। मंत्री ने मछुवारा को भरोसा दिलाया कि रोजगार का सृजन करेंगे और आपकी आय को कई गुना बढ़ाने के लिए हरसम्भव पहल करेंगे।

चंद्रशेखर जी की आत्मा भी दे रही होगी बधाई

परिवहन मंत्री ने कहा कि अंतरिक्ष की फोटोग्राफी में भी बलिया

श्रीमद्भगवत कथा के तीसरे दिन ध्रुव चरित्र आदि प्रसंगों का किया वर्णन

सेक्टर 93 श्रमिक कुंज प्रथम के शिव मंदिर परिसर में आयोजित श्रीमद्भगवत कथा के तीसरे दिन कथा व्यास आचार्य विनोद कृष्ण जी ने कपिलोपाख्यान के उपरांत ध्रुव चरित्र का रोचक वर्णन किया। मनु और शतरूपा के दो पुत्र हुए और तीन पुत्रियां। पुत्रों के नाम प्रियव्रत और



उत्तानपाद। राजा उत्तानपाद की दो रानियां हैं एक का नाम सुरुचि और दूसरी का नाम सुनीति है। राजा सुरुचि को अधिक प्यार करते हैं जिनके पुत्र का नाम उत्तम है और सुनीति के पुत्र का नाम ध्रुव है। बालक ध्रुव एक बार

पिता की गोद में बैठने की जिद करने लगता है लेकिन सुरुचि उसे पिता की गोद में बैठने नहीं देती है। ध्रुव रोता हुआ मां सुनीति को सारी बात बताता है, मां की आंखों में आंसू आ जाते हैं और वह ध्रुव को भगवान की शरण में जाने को कहती हैं। पांच वर्ष का बालक ध्रुव राज्य छोड़कर वन में तपस्या के लिए चला जाता है। नारद जी रास्ते में मिलते हैं और ध्रुव को समझाते हैं कि मैं तुम्हें पिता की गोद में बैठाऊंगा लेकिन ध्रुव ने कहा कि पिता की नहीं अब परम पिता की गोद में बैठना है। कठिन तपस्या से भगवान प्रसन्न हो वरदान देते हैं। इसके अलावा जड़ भारत, वामन अवतार आदि प्रसंगों का भी वर्णन किया गया। आयोजन समिति के प्रवक्ता राघवेंद्र दुबे ने बताया कि 11 दिसंबर को कथा के चौथे दिन राम कथा, कृष्ण जन्म आदि कथाओं का वर्णन किया जाएगा।

इस अवसर पर समिति के प्रवक्ता राघवेंद्र दुबे, मुख्य यजमान श्यामानंद मिश्रा, पीडित महेश पाठक शास्त्री, पीडित महादेव शर्मा, रवि राघव, जितेंद्र ठाकुर, सुशील पाल, गोरेलाल, प्रमोद यादव, संदू मिश्रा, राजेश ध्यानी सहित तमाम भगवतप्रेमी भक्त मौजूद रहे।

दूल्हे का रंग देख ऐसी भड़की दुल्हन कि बैरंग लौटी बारात, मान-मनौव्वल भी नहीं आया काम

महाराजगंज. पूरे देश में इन दिनों शादियों का सीजन चल रहा है. रोजाना कई जोड़े शादी के बंधन में बंध कर नई पारी की शुरुआत कर रहे हैं तो वहीं कई शादियां किसी न किसी वजह से सुखियां भी बन रही हैं. यूपी से भी ऐसा ही एक मामला सामने आया है जहां दूल्हा का रंग मात्र देखकर शादी टल गई और बारात को बैरंग वापस लौटना पड़ा.

मामला यूपी के महाराजगंज जिला से जुड़ा है जहां काला दूल्हा देखकर दुल्हन शादी से पहले ही भड़क गई और ऐसी भड़की कि बैरंग बारात को लौटना पड़ा. इस दौरान दुल्हन का मान-मनौवल भी काम नहीं आया. दुल्हन को ऐसी चीढ़ हुई कि दूल्हे को देखते ही वो स्टेज से उतरकर अपने घर में चली गई और वापस नहीं लौटी. आखिरकार बारा लौटी जबकि दूल्हा व अगुआ को पुलिस चौकी ले गई. महाराजगंज जनपद के पनियरा थाना इलाके के एक गांव की ये घटना है. द्वारपूजा तक सारी स्थिति सामान्य थी और विधि-विधान कराये जा रहे थे लेकिन इसके बाद स्टेज पर जयमाला के वक्त दूल्हे का रंग देख दुल्हन भड़क गई और शादी से इंकार कर दिया. दुल्हन के कड़े रख के बाद खलबली मच गई. घरवाले व रिश्तेदारों ने दुल्हन को समझाने की हर संभव कोशिश की लेकिन वह तैयार नहीं हुई. शादी न होने से खुशियां सन्नाटे और चर्चा में बदल गयी. घटना गुरुवार की है. रात में धूमधाम से बारात गांव में पहुंची. बारातियों का स्वागत-सत्कार करने के बाद नाश्ता-भोजन कराने का दौर शुरू

698 एसएचजी को 41 करोड़ 88 लाख का ऋण स्वीकृत

पंडित दीनदयाल उपाध्याय अंत्योदय योजना व राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के अंतर्गत मिला ऋण - मुख्य अतिथि मुख्य विकास अधिकारी प्रशांत नागर ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का किया शुभारंभ - एसबीआई के महाप्रबंधक आनंद विक्रम तथा उप महाप्रबंधक धीरज कुमार ने दिया ऋण स्वीकृत पत्र

आशुतोष चतुर्वेदी ब्यूरो चीफ दैनिक समाज जागरण

मऊ : दोहरीघाट ब्लाक परिसर में शनिवार को स्वयं सहायता समूह को सरकार की पहल पर ऋण दिया गया।

समूह को छह लाख का ऋण स्वीकृत किया गया। मुख्य अतिथि भारतीय स्टेट बैंक के महाप्रबंधक विक्रम ने कहा कि महिला समाज के विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही है। महिला स्वयं सहायता समूह के किसी कार्य में



इस दौरान ब्लाक की चयनित 698 एसएचजी को कुल 41 करोड़ 88 लाख का ऋण दिया गया। विशेष कैंप में मुख्य अतिथि मुख्य विकास अधिकारी प्रशांत नागर उपायुक्त भूपेंद्र पाठक भारतीय बैंक ऑफ इंडिया के महाप्रबंधक आनंद विक्रम तथा उप महाप्रबंधक धीरज कुमार द्वारा महिला स्वयं सहायता समूह को ऋण स्वीकृत पत्र वितरित किया गया। जनपद स्थित भारतीय स्टेट बैंक ऑफ इंडिया द्वारा क्रेडिट लीकेज के माध्यम से प्रति

अब पैसे की कमी नहीं आएगी, जो भी समूह भारतीय स्टेट बैंक से संपर्क करेगा उसे उपलब्ध कराया जाएगा। खंड विकास अधिकारी से संदीप सिंह ने कहा कि यह हमारे लिए बहुत गर्व की बात है कि महिलाएं समाज में आज आगे निकल कर आने लगी हैं। जिससे ना कि उनके परिवार की अपितु समाज एवं देश की भी उन्नति हो रही है। राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार मिशन के जिला मिशन प्रबंधक हिमांशु सिंह ने कहा कि समूह को 4 वर्ष हेतु छह लाख की अधिकतम सीमा तक क्रेडिट लीकेज के तहत ऋण वितरित किया गया। कार्यक्रम में सहायक विकास अधिकारी मिलन सिंह, मनमोहन यादव, सुधांशु राठौर, अमरनाथ आदि मौजूद थे।

बैठकी

"आतंकवाद से भी खतरनाक जातिवाद-18"

ए सरजी, आजादी के बाद हमारे देश के विकास को वो गति नहीं मिली जो हमें मिलना चाहिए था। दुसरे शब्दों में विकास के उन सोपानों को हम नहीं प्राप्त कर पाये जिसे कब का हासिल हो जाना चाहिए था! तो इसके पिछे कौन से कारण रहे जिसमें सुधार की अपेक्षा करनी चाहिए! --- मास्टर साहब ने बैठते ही मंशा प्रगट कर दी! अर्थात सार्थक बहस की अपेक्षा रखते हैं!

विदेशों में भी टीम योगी का जलवा, ऑन स्पॉट हुए 3 हजार करोड़ रुपये के MOU पर हस्ताक्षर

लखनऊ. अगले वर्ष 10 से 12 फरवरी के मध्य लखनऊ में होने वाली ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट



यूपीजीआईएस 2023 के लिए विदेशी निवेशकों को आमंत्रित करने के लिए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अपनी कई टीमों को दुनिया के अलग-अलग देशों में भेजा है. इन टीमों ने जर्मनी के फ्रैंकफर्ट, यूके के लंदन, मेक्सिको और कनाडा के टोरंटो में रोड शो का आयोजन किया

चाहे फिर प्राण गंवाने हो पहले मुक्ति कान्हा की होगी फिर काशी जाना होगा : छाया गौतम

मथुरा। 6 दिसंबर 2022 दिन मंगलवार को शौर्य दिवस के दिन अखिल भारत हिंदू महासभा ने आह्वान किया था कि शाही ईदगाह पर हनुमान चालीसा का पाठ किया जाएगा 3 दिसंबर के बाद अखिल भारत हिंदू महासभा के पदाधिकारियों के ऊपर प्रशासन द्वारा कई तरीकों से दबाव बनाया गया तथा अलग-अलग शायों में उनकी गिरफ्तार किया गया और घरों पर नजरबंद किया गया हिंदू महासभा के जिला अध्यक्ष छाया गौतम को 5 तारीख रात 9:00 बजे कानून का उल्लंघन करके कानून ने उनको अपने गिरफ्त में ले लिया। दो थाने की पुलिस ने उन्हें गिरफ्तार लेने के बाद एक ऑफिस में एक कुर्सी पर बिना कुछ खाए पीए बिटाए रखा 6 उसके बाद दिसंबर रात 8:00 बजे के बाद अचानक से तबीयत खराब होने पर प्रशासन ने बिना मुचलके के छोड़ दिया गया। अखिल भारत हिन्दू महासभा के समर्थकों ने छाया गौतम को स्वर्ण जयंती हॉस्पिटल में भर्ती कराया करीब 4 घंटे भर्ती रहने के बाद उनको उनके आवास पर छोड़ा गया छाया गौतम का कहना है कि हिंदूवादी सरकार में यदि हिंदूवादी नेताओं के ऊपर इतने अत्याचार होंगे तो के सरकार में वह उम्मीद करेंगे कि हिंदूवादी नेता सुरक्षित रहेंगे हिंदूवादी सरकार के आदेशों का खुलेआम उल्लंघन कर रहा है कानून।

Man Ki Baat News logo and contact information: 7489697916, vatankiawaz@gmail.com, ojha.jagran@gmail.com, रमन कुमार झा संपादक

4 समाज जागरण

परिषदीय विद्यालयों की ब्लॉक स्तरीय प्रतियोगिता में छात्रों ने दिखाया हुनर

कृष्ण कुमार पांडेय, दैनिक समाज जागरण

बांसडीह (बलिया) : जूनियर हाईस्कूल परिसर में शनिवार को प्राथमिक व उच्च प्राथमिक विद्यालयों की ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। खंड शिक्षा अधिकारी सुनील चौबे ने दीप प्रज्वलित व मां सरस्वती के चित्र पर फूल चढ़ाकर प्रतियोगिता का उदघाटन किया।



बांसडीह ब्लॉक के दस एनपीआरसी के 118 स्कूलों के छात्र, छात्राओं ने विभिन्न खेलों में भाग लिया। उच्च प्राथमिक के सी मीटर दौड़ में खरौनी के अप्पू, बालिका में निशा, दो सी मीटर बालक में केवटलिया के आशीष व बालिका में खरौनी की निशा, पांच सी मीटर दौड़ बालिका में सेरिया की प्रियंका व बालक में केवटलिया के आशीष ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। प्राथमिक विद्यालयों में पचास मीटर दौड़ में बालक में अप्पू, बालिका में निशा, सौ मीटर दौड़ बालक में बजरंगी, बालिका में संध्या तथा दो सौ मीटर दौड़ में बालक में बिट्टू बालिका में सुंदरी ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। कबड्डी प्राथमिक बालिका में टीएस बंधा खरौनी व बालक में केवटलिया चौबे तथा उच्च प्राथमिक बालक में केवरा वह बालिका में कस्तूरबा स्कूल ने जीत दर्ज किया। दोनों वर्ग के बच्चों ने दौड़, कबड्डी, लंबी कूद , खो खो आदि खेलों में अपना प्रदर्शन किया। टीमों व बच्चों को प्रमाण पत्र, मेडल व शिल्ड देकर खंड शिक्षा अधिकारी सुनील चौबे ने सम्मानित किया। इस मौके पर राजेश दूबे, एहरानुल हक, गिरीश वर्मा, वेदप्रकाश, अर्जुन, के के सिंह, हरeram सिंह, धनश्याम चौबे, जयप्रकाश, शमानीथ यादव, आदि थे।

हर्ष सिंह का सहायक चकबंदी अधिकारी के पद पर चयन

कृष्ण कुमार पांडेय, दैनिक समाज जागरण

बांसडीह (बलिया) : उप अधीनस्थ सेवा चयन आयोग द्वारा शनिवार को लोअर सबॉर्डिनेट के घोषित परीक्षा-फल में बांसडीह कचहरी निवासी हर्ष सिंह का सहायक चकबंदी अधिकारी पद पर चयन हुआ है। आयुष चिकित्सक डा विनोद सिंह के पुत्र रहष के चयन पर प्रसन्नता का माहौल रहा। सनद रहे हर्ष ने सरस्वती विद्या मंदिर से वर्ष 2009 हाईस्कूल व वर्ष 2011 में इंटर की परीक्षा पास किया। वर्ष 2016 में एफ़ैट्यू से वीटिक करने के बाद हर्ष प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी में जुट गए। स्व कपिलदेव सिंह के नाती हर्ष की मां गीता सिंह गृहणी हैं। हर्ष के चयन पर विधायक केतकी सिंह, अरुण सिंह, ओमप्रकाश सिंह, अश्वनी सिंह पिंटू आदि ने बधाई दी है।



प्रभारी निरीक्षक की अध्यक्षता में संपन्न हुआ समाधान दिवस

ब्रजेश दुबे, दैनिक समाज जागरण

गड़वार (बलिया) : थाना प्रांगण में प्रभारी निरीक्षक आरके सिंह की अध्यक्षता में थाना समाधान दिवस का आयोजन किया गया। इस दौरान राजस्व सम्बन्धी कुल तीन मामलों के निपटारे के लिए फरियादियों ने प्रार्थना पत्र दिए। जिसमें से तीन मामलों का मौके ही निस्तारण कर दिया गया। इस मौके पर इंस्पेक्टर (अपराध) अनुराग शुक्ला, एसआई कमलेश पाठक, कानुंगो सहित क्षेत्रीय लेखपाल मौजूद रहे।



अवकाश पर आए सेना के जवान का निधन, गार्ड ऑफ आनर संग अंतिम विदाई

शशिकांत ओझा, ब्यूरो चीफ, दैनिक समाज जागरण

बलिया : दुबहर थाना क्षेत्र के रामपुर टिटिही गांव निवासी सेना के जवान गणेश ठाकुर का अंतिम संस्कार गंगा नदी के चैन छपरा गंगा घाट पर किया गया, जहां बड़े पुत्र शिवम ठाकुर ने मुखानि दिया। वही, सूबेदार कुंवर पाल सिंह ने जवान की पत्नी पूनम ठाकुर को सैनिक की वडीं देकर नम आंखों से सैल्यूट किया। साथ उनके बड़े भाई गुणेश्वर ठाकुर को तिरंगा देकर जवान को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान उपस्थित लोगों ने भारत माता की जय का नारा लगाया। सेना के जवान गणेश ठाकुर (38) पुत्र स्व. लक्ष्मण ठाकुर 114 इन्फेन्ट्री बटालियन प्रादेशिक सेना जाट रेजीमेंट शिलांग में तैनात थे। 5 दिसंबर को अपने यूनिट से छुट्टी लेकर वे अपने पैतृक गांव रामपुर टिटिही आए हुए थे। शुक्रवार की सुबह सेना के जवान गणेश ठाकुर ने अपने परिजनों को सोने में दर्द होने की बात बताई। तत्काल घर के लोगों में उन्हें जिला चिकित्सालय



पहुंचाया, जहां इलाज के दौरान उनकी सांसे थम गयी। उनके निधन की खबर जैसे ही गांव पहुंची पत्नी पूनम ठाकुर तथा दोनों पुत्र शिवम ठाकुर तथा सत्यम ठाकुर का रो-रो कर रूपा हाल

सुभासपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष ने सायरा बानो को घोषित किया सिकंदरपुर से उम्मीदवार

—कार्यकर्ता सम्मान समारोह

—सुभासपा अध्यक्ष पूर्व मंत्री ओमप्रकाश राजभर ने बतौर मुख्य अतिथि किया सहभाग —पाटीकी जन जन तक पहुंचाने वाले कार्यकर्ताओं को अध्यक्ष ने कहिया किया गया सम्मानित

रजनीश श्रीवास्तव, दैनिक समाज जागरण सिकंदरपुर (बलिया) : नगर पंचायत सिकंदरपुर के बडडा मोहल्ला स्थित दरगाह के मैदान में सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी के तत्वाधान में कार्यकर्ता सम्मान समारोह का आयोजन शनिवार को किया गया। जिसमें पार्टी के कार्यकर्ता, पदाधिकारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम को मुख्य अतिथि सुभासपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष ओम प्रकाश राजभर ने संबोधित किया। मुख्य अतिथि ने अपने पार्टी के कारवां को आगे बढ़ाने तथा दिन-रात पार्टी के लिए कार्य करने वाले कमट कार्यकर्ताओं का सम्मान किया। अपने संबोधन में मुख्य अतिथि ने कार्यकर्ताओं को मजबूती से लड़ाने व परिणाम अपने पक्ष में लाने की अपील किया। कहा कि कार्यकर्ता ही किसी भी पार्टी की



रोड़ की हड्डी होते हैं। अपने कार्यकर्ताओं की बदौलत ही आज सड़क से सदन तक गरीब, वंचित शोषित वर्ग की आवाज बेबाक तरीके से उठाने का हिम्मत मुझमे है। हमारी मुख्य लड़ाई इस देश मे गरीबों को मुफ्त में इलाज हो। वही एक समान शिक्षा एवं अनिवार्य शिक्षा लागू कराने की लड़ाई हमारी मुख्य मांगों में शामिल है। आज पूरा प्रदेश बिजली के बिल से परेशान है। मीटर की समस्या से आज सभी लोग जूझ रहे हैं। वही सत्ता में आने पर उक्त प्रदेश में घरेलू बिजली के बिल को माफ करने की बात कही आज जब बड़े-बड़े उद्योगपतियों का बिल

बलिया/मऊ /गाजीपुर

बाइक टैंपो की आमने-सामने भिड़ंत में टैंपो सवार दर्जन भर घायल

कृष्ण कुमार पांडेय, दैनिक समाज जागरण

बांसडीह (बलिया) : बाइक व टेम्पू की आमने सामने टक्कर में टैंपो सवार करीब एक दर्जन से अधिक लोग घायल हो गए। जिन्हे स्थानीय लोगों ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बांसडीह पहुंचाया। प्राप्त जानकारी के अनुसार मनिवार की तरफ से आ रही टेम्पो एवं मोटर साइकिल की टक्कर बांसडीह- नारायणपुर मुख्य मार्ग पर देवडीह गांव के समीप शनिवार की दोपहर में मोटरसाइकिल व टेम्पू में जोरदार टक्कर होने से टैंपो सवार करीब एक दर्जन लोग घायल घायल हो गए। आसपास के लोगों ने इसकी सूचना बांसडीह पुलिस को दी सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने लोगों की मदद से सभी घायलों सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र बां-डीह भेजवाया जहाँ प्राथमिक इलाज के बाद चिकित्सको ने जिला चिकित्सालय के लिए रेफर कर दिया। टैंपो सवार घायलों में रेखा कुमारी पुत्र सुरेश रजक एवं चंद्रकांत, रेखा पत्नी चंद्रकांत निवासी रुकनपुरा, उषा देवी पत्नी सीताराम ठाकुर, श्रेया कुमारी पुत्री सीताराम ठाकुर,



सीताराम ठाकुर पुत्र स्व बैजनाथ ठाकुर निवासी भीष्मपुर, गोविंदा निवासी अहिरोली पांडेय, राममिलन पुत्र जवाहर, राजेंद्र पुत्र शिवपूजन निवासी मंगलपुरा, बैजनाथ निवासी बडगांव, शिवजी यादव पुत्र चंदेदव यादव, मांती देवी पत्नी शिवजी यादव निवासी बेलहरी घायल हो गए। जिन्हे गंभीर घायलों को जिला चिकित्सालय रेफर कर दिया गया वहीं कुछ का प्राथमिक इलाज के बाद छोड़ दिया गया।

द्वाबा की धरती पर भी होगी हिंदी फीचर फिल्म की शूटिंग

सत्यप्रकाश सिंह, दैनिक समाज जागरण

रानीगंज (बलिया) : जयपुर से आए डायरेक्टर संजय कुमार सिंह और रश्मि ड़ा. सुनील कुमार कुमावत आने वाली अनाम हिंदी फीचर फिल्म के लिए बलिया द्वाबा की धरती पर विभिन्न क्षेत्रों में जाकर फिल्म के विषय पर रिसर्च किया। यह फिल्म पूर्वी उत्तर प्रदेश और बिहार के कई सामाजिक विषयों पर केन्द्रित होगी। इस फिल्म की शूटिंग के लिए सितार दिवरा, गोहिंया छपरा, कोटवा सहित द्वाबा के विभिन्न स्थानों पर लोकेशन की रेकी की गई। जुलाई 2022 में रिलीज हुई काइंड फिल्म के बैनर तले बनी हिंदी फीचर फिल्म ' मेहु' के निर्देशक रहे संजय कुमार सिंह पुर्व मीडियाकर्मी रहे हैं तथा ओटीटी पर भी 20 से ज्यादा शॉर्ट फिल्मों का लेखन और निर्देशन कर चुके हैं। जिनमें 'आसरा', 'परी', 'कसक', 'कही अनकही' शामिल हैं सभी शॉर्ट फिल्मों तथा हिंदी फीचर फिल्म के ट्रेलर को काइंड फिल्म पर देखा जा सकता है। इस फिल्म के लिए



जयप्रकाश नारायण स्मारक प्रतिष्ठान जयप्रकाश नगर बलिया के व्यवस्थापक अशोक सिंह से मिलकर फिल्म से संबंधित विषय पर लेखक और निर्देशक ने चर्चा की। इस फिल्म की शूटिंग जौनपुर और चंदौली जिले में भी होगी। निर्देशक के अनुसार इस फिल्म के क्रिएटिव हैड अमित कोलंबकर, लाईन प्रोड्यूसर मोहन सिंह, प्रोडक्शन हैड नित्यानन्द सिंह (पत्रकार) हैं। इस फिल्म के म्यूजिक डायरेक्टर अविनाश दरनाल हैं। फिल्म के निर्देशक संजय कुमार सिंह बलिया जिले के कर्ण छपरा गांव से ही हैं।

अधिकार सेना के पदाधिकारियों ने बदहाल सड़कों की मरम्मत को दिया पत्रक

सत्यप्रकाश सिंह, दैनिक समाज जागरण

रानीगंज (बलिया) : बैरिया विधानसभा मे बदहाल सड़कों को देखकर आप भी हैरान हो जाएंगे, वो भी तब जब प्रदेश में योगी पार्ट-2 की सरकार है। योगी पार्ट-1 के कार्यकाल में सरकार ने लोगों से गुड्डा मुक्त सड़कों को लेकर वायदा प्रदेश की जनता से किया था। जनता ने सरकार के तमाम कार्यों की सराहना करते हुए योगी पार्ट 2 सरकार बनाई लेकिन बारिश आते ही सड़कों की बदहाल स्थिति को देखकर आप सिस्टम को कोसने के लिए मजबूर हो जाएंगे। अधिकार सेना राष्ट्रीय अध्यक्ष के दिशा निर्देश के अनुसार अन्याय, अत्याचार एवं भ्रष्टाचार को लड़ाई को लड़ने एवं विकास के लिए प्रयास करते रहने का निर्देश दिया है। इसी क्रम में शनिवार को बैरिया विधानसभा के विकास के लिए बैरिया विधानसभा अध्यक्ष नित्यानन्द सिंह ने अपने विधानसभा में कई मार्गों एवं संपर्क मार्गों नवनिर्माण

एवं मरम्मत करने का मुख्यमंत्री जी को ईमेल के माध्यम से अवगत कराया गया। बैरिया उपजिलाधिकारी अत्रेय मिश्रा के प्रतिनिधि के रूप में नायब तहसीलदार अजय सिंह को अधिकार सेना पदाधिकारियों द्वारा बैरिया कार्यालय पर पत्र दिया गया। बैरिया नगर पंचायत से भोजपुर मार्ग, बैरिया नगर पंचायत मिश्र के मठिया मार्ग, रानीगंज बाजार चौक से भीष्मा छपरा मार्ग, इब्राहिमाबाद आईट-1आई स्कूल से शिवम कोल्ड स्टोर तक, बीबी टोला भागल नाला पुल से महाराज बाबा मार्ग होते हुए चिरैया मोड़ महाराज बाबा मंदिर से बिंद के टोला होते हुए जवाहर टोला तक, -सुरेंमनपुर रेलवे स्टेशन से विशिष्ठ नगर होकर मानगढ़ मार्ग , रेलवे स्टेशन से दुर्जनपुर मार्ग तक, बैरिया रेवती मुख्य मार्ग से छेड़ी होकर रामपुर मार्ग, कोल नाला से लेकर दल छपरा होकर श्रीनगर, दाताहा दिमागी चट्टी से नूरपुर छपरा मार्ग का मरम्मत कार्य,मुन छपरा मार्ग से दलन छपरा रेलवे स्टेशन,

था। उनके दोनों बड़े भाई गुणेश्वर ठाकुर तथा भानु ठाकुर गांव पर ही रहते हैं। उनके बटालियन में निधन की खबर दी गई तो सेना के अधिकारियों ने जिला अस्पताल में तैनात पुलिसकर्मियों से कहकर पोस्टमार्टम करवाया।शनिवार को वाराणसी से फतेहगढ़ आते आए यूनिट के जवानों ने राजकीय सम्मान के साथ तिरंगा ओढ़ाकर गार्ड ऑफ आनर दिया। सेना के जवानों में सुबेदार कुंवर पाल सिंह, नायब सूबेदार गौतम बहादुर, नायक सदीप कुमार, नायक जितेन छत्रिय, नायक राजकुमार यादव ने जवान के पार्थिव शरीर पर तिरंगा ओढ़ाकर पुष्प चक्र अर्पित किया। इस मौके पर स्थानी थानाध्यक्ष राजेश कुमार मिश्रा, विमलेश कुमार, राम सिंह, लाल बहादुर, आशीष पांडे, सुंदर, पूर्व जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि पप्पू सिंह, पूर्व ब्लॉक प्रमुख मुच्युण तिवारी, ग्राम प्रधान मुन्नी देवी, समानजसवी पप्पू सिंह, राहुल सिंह, रोहित सिंह, साधु यादव, मुना राम, दिलीप कुमार, मुन्ना सिंह, चांदमूनी ठाकुर, आदि ग्रामीणों ने सैनिक की पार्थिव शरीर पर पुष्प अर्पित किया।

पूर्व मंत्री ओमप्रकाश सिंह ने मां कष्टहरणी धाम में किया दर्शन

बिकास राय ब्यूरो चीफ, दैनिक समाज जागरण

गाजीपुर जनपद के श्रीमदुद्दीनपुर स्थित मां कष्टहरणी धाम में शनिवार को पूर्व मंत्री ओमप्रकाश सिंह ने दर्शन पूजन किया। पूर्व मंत्री ओमप्र-काश सिंह जब भी इधर आते हैं तो मां कष्टहरणी के दरबार में अपनी हाजिरी अवश्य लगाते हैं।ओपी सिंह ने पूजन के बाद मां कष्टहरणी को शीत काल के मौसम में गर्म शाल खुद अपने हाथ से समर्पित किया। पूजन मां कष्टहरणी धाम के पुजारी राजकुमार पाण्डेय के द्वारा सम्पन्न कराया गया। पूजनोंपरांत पुजारी के द्वारा ओमप्रकाश सिंह एवं उनके साथ उपस्थित लोगों को मां की चुनरी और प्रसाद देव किया इस मौके पर किशुनदेव उपअध्यक्ष,बिकास राय प-त्कार समेत अन्य लोग उपस्थित रहे।

नोएडा,(गौतमबुद्धनगर) रविवार 11 दिसम्बर 2022

शास्त्री और आचार्य के 43 छात्रों को मिला स्मार्ट फोन व टैबलेट

शशिकांत ओझा, ब्यूरो चीफ, दैनिक समाज जागरण

बलिया : जुबली संस्कृत कॉलेज बलिया में उ.प्र. सरकार के स्मार्टफोन/टैबलेट योजना के तदनरूप , महाविद्यालय



में शास्त्री एवं आचार्य के छात्र/छात्राओं को स्मार्टफोन और टैबलेट वितरित किया गया। कार्यक्रम का आरंभ उप-जिलाधिकारी सीमा पाण्डेय , तहसीलदार श्रवण कुमार राठौर एवं प्राचार्य द्वारा माँ सरस्वती पर दीप प्रज्वलित करके किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए प्राचार्य सिद्धार्थ शंकर

ओझा ने संस्कृत एवं टेकनोलॉजी को एक करते हुए विकास की बात कही। उपजिलाधिकारी ने कहा कि संस्कृत भाषा बहुत पुराने समय से अमूल में चली आ रही है, आज के इस आधुनिक युग में भी संस्कृत साहित्य आपका विषय है, ये बहुत खुशी की बात है। संस्कृत मंत्रोच्चार के साथ सरस्वती वंदना बहुत ही अच्छा लगा मुझे यहाँ आकर बहुत ही खुशी हुई, मैं भी संस्कृत की विधार्थी रही हूँ , मैं नागा जी सरस्वती शिशु मंदिर से पढ़ी हूँ, उन्होंने सभी छात्र/छात्राओं को हार्दिक शुभकामना के साथ बधाई दी। तहसीलदार द्वारा टैबलेट एवं मोबाइल वितरित करते हुए छात्र एवं छात्राओं को उनके उज्वल भविष्य की कामना की। तथा सभी छात्र छात्राओं का उत्साह वर्धन किया। कुल 32 छात्रों को टैबलेट एवं 11 छात्रों को स्मार्टफोन

वितरित किया गया। कार्यक्रम का संचालन रेड क्रॉस सोसायटी बलिया के जिला समन्वयक शैलेन्द्र कुमार पाण्डेय द्वारा किया गया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से पीयूष उपाध्याय, अनुज कुमार पाण्डेय, संजय पाण्डेय ने भी छात्रों के भविष्य के लिए शुभकामनाएं दी। प्राचार्य द्वारा कार्यक्रम का समापन किया गया।

चंद्रबदन मिश्र बने विश्वव्यापी ब्राह्मण एकता महासंघ के जिलाध्यक्ष

नित्यानंद सिंह, दैनिक समाज जागरण

बैरिया (बलिया) : विश्वव्यापी ब्राह्मण एकता महासंघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयदीप दुबे द्वारा चंद्रबदन मिश्र (सीबी मिश्र) निवासी बैरिया को विश्व व्यापी ब्राह्मण एकता महासंघ का बलिया जिलाध्यक्ष नियुक्त किया है। मनोनिधन के बाद से ही शुभेच्छुओं का श्री मिश्र के यहां लगा तांता लगा हुआ है। शुभकामना संदेश मिल रहे हैं।



केपी मिश्र, ललक तिवारी, रजनीकान्त तिवारी, ओमप्रकाश पांडेय, रंजीत पाठक, रंजीत तिवारी, राजेन्द्र तिवारी, राजू मिश्र, अजय

मिश्र, सर्वजीत दुबे, भोला दुबे सहित भारी संख्या में शुभचिंतक श्री मिश्र के बैरिया आवास शिवानन्द सदन बैरिया पहुंच उन्हे बधाई दी। श्री मिश्र ने कहा कि ब्राह्मणों की समस्याओं, उनके दुख दर्द में सहायक होने का काम यह संगठन तत्परता के साथ करेगा जिसके लिए ब्लॉक अध्यक्षों, तहसील प्रभारी, विधान सभा प्रभारियों की नियुक्ति अति शीघ्र कर पूरी टीम का गठन किया जाएगा।

जिला विधिक सेवा प्राधिकरण ने सुरहाताल में किया मानवाधिकार दिवस का आयोजन

अवधेश पांडेय गड्डू, दैनिक समाज जागरण

बलिया : उत्तर प्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ के निर्देशनुसार एवं जनपद न्यायाधीश अध्यक्ष, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जितेंद्र कुमार पांडेय के कुशल मार्गदर्शन में शनिवार को विधिक साक्षरता जागरूकता शिविर का आयोजन सुरहाताल में किया गया।



आयोजन, सुरहा ताल बसंतपुर बलिया में किया गया। नरेंद्र पाल राणा अपर जनपद न्यायाधीश/सचिव द्वारा शिविर में उपस्थित समस्त छात्राओं एवं आमजन को नागरिकों के मौलिक अधिकार, समानता का अधिकार, शिक्षा का अधिकार, स्वतंत्रता के अधिकारों के बारे में बताया गया। साथ ही नागरिकों को अधिकारों के साथ-साथ मूल कर्तव्यों का पालन करने की भी अपील की गई। उक्त कार्यक्रम का संचालन मो० मुमताज जिला प्रोबेशन अधिकारी बलिया द्वारा किया गया। उक्त कार्यक्रम में पैरा लीगल वालंटियर छात्र-छात्राएं कर्मचारी गण अन्य लोग उपस्थित रहे।

30 पेटी अवैध अंग्रेजी शराब व पिकप वाहन संग एक गिरफ्तार

—बैरिया पुलिस को सफलता

—चालक के पास पुलिस को मिला अवैध तमंचा और कारतूस भी

नित्यानंद सिंह, दैनिक समाज जागरण

बैरिया (बलिया) : शराब तस्करो के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के दौरान शनिवार को बैरिया पुलिस ने एक पिकअप वाहन से 30 पेटी अंग्रेजी शराब के साथ चालक को कष्ट कारतूस के साथ गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। क्षेत्राधिकारी उस्मान ने बताया कि बैरिया पुलिस क्षेत्र भ्रमण कर अपराधियों व शराब तस्करो के विरुद्ध धर पकड़ अभियान चलाया जा रहा था। इसी बीच जरिये सूचना मिली कि टाटा की मैजिक से गाड़ी तस्कर शराब को बिहार ले जा रहे हैं। पुलिस ने चिरैयामोड के पास वाहन चेकिंग किया जाने लगा। इसी बीच मैजिक गाड़ी



झाडवर गाड़ी रोक कर भागना चाहा जिसे पुलिस ने दौड़ा कर गिरफ्तार कर लिया। थाने लाकर तलाशी ली गई तो मैजिक गाड़ी से 30 पेटी अंग्रेजी शराब एट पीएम व ऑफिसर चाईस बरामद किया गया। झाडवर के पास से एक तमंचा व कारतूस भी बरामद हुई। पुलिस ने मैजिक को सीज कर झाडवर को सम्बंधित धाराओं में न्यायालय चालान भेज दिया।

पूर्व मंत्री ओमप्रकाश सिंह पहुंचे लड्डूडीह जताया शोक

बिकास राय ब्यूरो चीफ, दैनिक समाज जागरण

गाजीपुर जनपद के प्रमुख समाजसेवी अरविन्द राय अभियंता की मां शारदा देवी के निधन पर उनके पैतृक गांव लड्डूडीह में शोक संवेदना प्रकट करने वालों का तांता लगा है। शनिवार को लोगों ने पहुंच कर शारदा देवी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। लोगों ने राजेश राय पप्पू से मिल कर उनकी मां शारदा देवी के निधन पर शोक संवेदना प्र-कट किया। शनिवार को पूर्व मंत्री ओमप्रकाश सिंह ने लड्डूडीह पहुंच कर शारदा देवी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। उन्होंने राजेश राय पप्पू, अरविन्द

राय, नरेन्द्र नाथ राय से मिल कर शोक संवेदना प्रकट किया। शनिवार को अजीत कुमार सिंह वाराणसी, झावर सिंह जिला पंचायत सदस्य रामसगर यादव, अमित ठाकुर, श्यमनारायण यादव प्रधान, विवेक राय प्रधान नासर, मनोज राय अवस्थी, विनोद राय सोनवानी, राजेश राय पिंटू, बब्तू राय, राजेश राय देवराज सिंह ठाकुर, संजय सिंह, डाक्टर विरेन्द्र यादव बिधायक जंगीपुर, रविन्द्र यादव, रामधारी यादव पूर्व चेयरमैन जिला सहकारी बैंक गाजीपुर, विनोद राय गुड्डू, पूर्व एम एल सी विजय यादव, रामधारी सिंह यादव पूर्व सभा जिलाध्यक्ष गाजीपुर, दीपक सिंह प्रधान, जवाहिर

राय, हीरा यादव प्रमुख सैटपुर, विनोद राय गुड्डू, ब्रजभूषण राय चुन्ना, श्याम बहादुर राय, कमलेश राय शर्मा धरिन्द्र राय, सतीश राय, नरेंद्र राय समेत अन्य लोगों ने पहुंच कर श्रद्धा सुमन अर्पित कर परिजनों से मिल कर शोक संवेदना प्रकट किया। अरविन्द राय अभियंता ने बताया कि श्राद्ध भोज एवं श्रद्धांजलि का कार्यक्रम सरजू राय मेमोरियल पी जी कालेज गांधीनगर में 15 दिसम्बर गुरुवार को आयोजित होगा। कार्यक्रम के लिए कालेज पर तैयारी चल रही है। कार्यक्रम के मुख्यव्यतिथ दंग से सम्पन्न कराने के लिए हर राय, हिमांशु, राय, पौरुष राय एवं अन्य सहयोगी लगे हैं।

नाजायज देशी शराब के साथ तस्कर को पुलिस ने किया गिरफ्तार ।

बिकास राय ब्यूरो चीफ, दैनिक समाज जागरण

गाजीपुर जनपद के भांवरकोल पुलिस ने मुखबिर् की सूचना पर थाना क्षेत्र के रमन का पोखरा सलापुर के समीप शनिवार को अपराह एक युवक को 80 शीशी अंग्रेजी शराब के साथ गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार युवक जयप्रकाश राम उर्फ बगेदन इसी थाना क्षेत्र के

पलियां बुजुर्ग गांव का रहने वाला है। इस संबंध में थानाध्यक्ष सत्येंद्र कुमार राय ने बताया कि थाने के एस आई रवि प्रकाश एवं कृष्णकांत दुबे अपने हमराहियों के साथ क्षेत्र में भ्रमणशील थे। इसी बीच मुखबिर् से सूचना मिली कि एक युवक रमन का पोखरा सलापुर के पास नाजायत देसी शराब लेकर जा रहा है सूचना

मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर लिया। तलाशी लेने पर एक बोरी में रखी 80 सीसी नाजायज देशी शराब बरामद हुआ। पुलिस ने उसके खिलाफ आबकारी एक्ट के तहत कार्रवाई कर कोर्ट में पेश कर जेल भेज दिया। थानाध्यक्ष सत्येंद्र राय ने बताया वन्ह काफी पूर्व से ही शराब तस्करी में लिप्त था ।

5 समाज जागरण

पोस्टर प्रदर्शित कर किया गया अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस पर जागरूक

बिकास राय ब्युरो चीफ

दैनिक समाज जागरण गाजीपुर। राजकीय महिला स्नातकोत्तर महाविद्यालय में शनिवार को प्रज्ञा रेंजर टीम द्वारा अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में विषय प्रवर्तन करते हुए रेंजर प्रभारी डॉ सि-वकुमार ने कहा कि प्रत्येक मानव को मानव होने के कारण कुछ विशेष मौलिक अधिकार प्राप्त है जिसे मानवाधिकारों के रूप में जाना जाता है। इन अधिकारों का संरक्षण एवं क्रियान्वयन करना प्रत्येक नागरिक की जिम्मेदारी है। इस अवसर पर डॉ सांरिका सिंह ने बालिका-ओं एवं महिलाओं के मानवाधिकारों को आधी आबादी के संरक्षण एवं शोषण से मुक्ति के कानून के रूप में उद्धृत किया। प्राचीन इतिहास विभाग के प्राध्यापक डॉ विकास सिंह ने मानवाधिकारों को उसके ऐतिहासिक परिप्रेक्ष्य में समझाते हुए बताया कि यूरोप में पुनर्जागरण काल के पूर्व ईश्वर एवं धर्म की सत्ता प्रबल थी तथा राजतंत्र में मानवाधिकारों पर बात करना बेमानी था। लेकिन पुनर्जागरण एवं उसके पश्चात अमेरिका एवं फ्रांस की क्रांति के पश्चात मानव अधिकारों के संरक्षण एवं क्रियान्वयन को प्राथमिकता के रूप में लिया जाने लगा। युद्ध एवं अन्य परिस्थितियों में मानवाधिकारों के घोर उल्लंघन ने वैश्विक संस्थाओं को अंतरराष्ट्रीय मानव अधिकारों के संरक्षण के लिए प्रयास करने के तहत 1950 में 10 दिसंबर को मानवाधिकार दिवस घोषित किया गया। प्रत्येक समय एवं क्षेत्र में विशिष्ट पीड़ित लोगों के मानवाधिकारों के संरक्षण की वकालत की जाती रही। आतंकवाद की घटना में रंगे हाथ पकड़े गए अजमल कसाब पर मुकदमा चलाकर सजा देना भारत में मानव अधिकारों के प्रति प्रतिबद्धता को दिखाता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए प्राचार्य डॉ सविता भारद्वाज ने रेंजर बच्चों से मानव अधिकारों के प्रति जागरूक होने तथा मानव अधिकारों के प्रति प्रतिबद्धता दिखाने का आह्वान किया। उन्होंने अपने ज्ञानपुर, भदोही कारागार के

समाधान दिवस पर भांवरकोल पहुंचे पुलिस अधीक्षक

बिकास राय ब्युरो चीफ **दैनिक समाज जागरण**

पुलिस अधीक्षक ओमवीर सिंह शनिवार को समाधान दिवस में आये फरियादियों की फरियाद सुनने के साथ ही थानाध्यक्ष सत्येंद्र कुमार राय को आवश्यक निर्देश दिए। पुलिस अधीक्षक थाना मुख्यालय पहुंचने के बाद सीधे कार्यालय पहुंचे और उन्होंने कार्यालय की व्यवस्था जानकारों ले के साथ ही भूमि विवाद रजिस्टर, हत्या बलवा रोकथाम रजिस्टर, समाधान दिवस रजिस्टर का अवलोकन करने के पश्चात थाना लॉबित विवेचना ओं को शीघ्र पूरा करने का निर्देश दिया।

फरियादियों की समस्याएं सुनी अधिकारियों को क्षेत्र में व्यवस्था दुरुस्त रखने व आमजन से मित्रवत्र व्यवहार रखने के निर्देश दिए समाधान दिवस में कुल नौ प्रार्थना पत्र आए जिनमें से एक पुलिस विभाग से तथा आठ राजस्व विभाग से संबंधित थे। पुलिस विभाग से संबंधित एक प्रार्थना पत्र तथा राजस्व विभाग से संबंधित दो प्रार्थना पत्रों का मौके पर ही निस्तारण कर दिया गया जबकि राजस्व विभाग से संबंधित अन्य छह मामलों के निस्तारण हेतु पुलिस और राजस्व विभाग की टीम गठित कर दी गई। मौजूदा अधिकारियों को निर्देशित

करते हुए उन्होंने कहा कि पुलिस का व्यवहार लोगों से मित्रवत हो, जिससे आमजन में उनका विश्वास बने पी-डिट की शिकायत तत्काल सुनी जाए उसे चक्कर ना कटवाए जाए महिला हेल्पडेस्क पर आने वाले महिलाओ को कोइ दिक्कर पर आने द्वा इसके लिए उन्होने वहां की व्यवस्थाएं दुरुस्त रखने को कहा इस अवसर पर क्षेत्राधिकारी श्याम बहादुर सिंह व थानाध्यक्ष सत्येंद्र कुमार राय चौकी प्रभारी मच्छ्ठी ऑंकार तिवारी सहित अन्य उपनिरीक्षक एवं अन्य पुलिस-िाकर्मियों के अलावा खैमनी देवी, रमाकांत राय सोना देवी मीना देवी आदि रहे।

जनरल डायर की याद दिला गया मैगलगंज में किसान नेता श्यामू शुक्ला आंदोलन

एसपी तिवारी,

दैनिक समाज जागरण

लखीमपुर-खीरी : भ्रष्टाचार के विरोध में कई दिनों से पसमावा ब्लॉक के मैगलगंज के किसान नेता श्यामू शुक्ला धरने पर बैठे थे। कई दिनों से धरने पर बैठने के उपरांत किसान नेता श्यामू शुक्ला के द्वारा विकास खंड पसमावा के विकास विभाग में व्याप्त भ्रष्टाचार को लेकर दोषियों के खिलाफ कार्यवाही करने अन्याया की स्थित में आत्मदाह करने का एलान किया गया था। सुबह से जारी गहमा गहमी में शासन



प्रशासन ने भ्रष्टाचार का संज्ञान तो नहीं लिया परंतु धरना और अपनी मांगों को लेकर आत्मदाह का प्रयास कर रहे किसान नेता को जबरन एंबुलेंस में डाला और धरने में उपस्थित महिला, बुजुर्ग नौजवानों को दौड़ा दौड़ा के पीटा गया।

जंगली हाथियों एवं बाघ के मोमेंट को देखते हुए प्रभागीय वनाधिकारी की अध्यक्षता में मीटिंग आयोजित

एसपी तिवारी, दैनिक समाज जागरण

लखीमपुर-खीरी : मोहम्मदी महेशपुर रेंज के अंतर्गत ग्राम नयागांव एवं बिहारीपुर फार्म हाउस में प्रभागीय वन अधिकारी संजय कुमार विश्रवाल वन प्रभाग दक्षिण खीरी की अध्यक्षता में ग्रामीणों के साथ मीटिंग का आयोजन किया गया। मीटिंग में देवीर हसन परियोजना अधिकारी डब्ल्यूडब्ल्यूएफ एवं क्षेत्रीय वन क्षेत्राधिकारी नरेश पाल सिंह भी उपस्थित रहे।

मीटिंग में वर्तमान समय में जंगल में रह रहे हैं जंगली हाथियों द्वारा ग्रामीण क्षेत्र में मूवमेंट को देखते हुए जंगली



हाथियों एवं बाघ के बचाव के बारे में जानकारी दी गई एवं सावधानियों के बारे में ग्रामीणों से चर्चा की गई एवं ग्रामीणों से विचार विमर्श किया गया तथा ग्रामीणों को जंगली हाथियों एवं बाघ के बचाव के बारे में विस्तार से जानकारीयां दी गई और उनको

मानवाधिकार दिवस पर हुई बैठक

दैनिक समाज जागरण विकास शर्मा

नगीना। अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार एसोसिएशन की जिला कार्यकारिणी की बैठक आज मानवाधिकार एसोसिएशन के जिला सचिव नवदीप शर्मा के निवास स्थान मोहल्ला हिंदू कटेरा निकट खोखरा मंदिर पर संपन्न हुई। बैठक का मुख्य उद्देश्य मानवाधिकार दिवस पर सभी लोगों को जागरूक करते हुए लोगों को मानवधिकारों की जानकारी देना है। बैठक में सभी पदाधिकारी उपस्थित रहे। नवदीप शर्मा द्वारा बताया गया कि उनका संगठन पिछले 7 वर्षों से सामाजिक उन्नति के लिए लगातार कार्य कर रहा है और मानव अधिकार दिवस पर लोगों को उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना ही उनका उद्देश्य है। उन्होंने बताया भारत में 12 अक्टूबर 1993 को राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग का गठन किया गया था तथा से ही प्रत्येक 12 अक्टूबर को यह दिवस मनाया जाता है। कार्यक्रम जागरण आयोग आर्थिक, सामाजिक तथा सांस्कृतिक कार्य क्षेत्र में भी काम करता है, परंतु इन सब चीजों के बाद भी मानवाधिकारों के उल्लंघन की घटनाएं दुनिया भर से आती रहती है जो की गलत है।सभी मानवों को जन्म से ही मानवाधिकार की प्राप्ति होती है और मानवाधिकारों का सम्मान करने पर ही हम सभी एक अच्छे समाज के रूप में विकसित होते हैं।मानवाधिकार



हर जगह लागू होते हैं और किसी के भी अधिकारों का हनन नहीं करना चाहिए और ना ही किसी को करने देना चाहिए, यही मानवाधिकार एसोसिएशन का मुख्य उद्देश्य है। बैठक में समीर शर्मा, पंकज कुमार, संदीप शर्मा ,प्रदीप कुमार शर्मा, उमैद सैनी आदि कार्यकत उपस्थित रहे।

मऊ/बलिया/गाजीपुर

विज्ञान वह कला है जो करो और सीखों का प्रतिपादन करती है-श्याम बहादुर सिंह

बिकास राय ब्युरो चीफ दैनिक समाज जागरण

विज्ञान प्रदर्शनी में बच्चों ने बनाए माडल

गाजीपुर जनपद के भांवरकोल स्थित मार्टिन्स चिल्ड्रन एकेडमी में शनिवार को विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। जिसका शुभारंभ मुख्य अतिथि क्षेत्राधिकारी मुहम्मदाबाद श्याम बहादुर सिंह ने फीता काटकर एवं दीप प्रज्वलित कर किया। विज्ञान प्रदर्शनी में बच्चों ने अपनी प्रतिभा का जोरदार प्रदर्शन किया । प्रदर्शनी में बच्चों ने ऑटोमेटिक हाइड्रोलिक सिस्टम मशीन ,स्मार्ट गांव, स्मार्ट सिटी बाजार, अलार्म, रेन वाटर ह-र्वेस्टिंग सिस्टम एवं अन्य विज्ञान कला का प्रदर्शन कर खूब वाहवाही लूटी। इस मौके पर बच्चों को प्रोत्साहित करते हुए पुलिस क्षेत्राधिकारी एस वी सिंह ने कहा कि विज्ञान की कला को हम प्रतिदिन के कार्यों में करने के लिए करते हैं। साथ ही बड़ी सहायता एवं सुगमता से हम अपने लक्ष्य को प्राप्त कर सकते हैं । उन्होंने कहा कि विज्ञान वह कला है जो करो और सीखों का प्रतिपादन

सहायक परियोजना निदेशक डुडा कार्यमुक्त, पत्रावली उपलब्ध न कराने पर दर्ज होगा मुकदमा

- निदेशक राज्य नगरीय विकास अभिकरण के कांफ्रेंसिंग में अनुशासनहीनता पर कार्रवाई**- प्राववली डूडा कार्यालय में उपलब्ध कराने का निर्देश, अन्यथा मुकदमा होगा पंजीकृत**

आशुतोष चतुर्वेदी ब्युरो चीफ दैनिक समाज जागरण

मऊ : निदेशक राज्य नगरीय विकास अभिकरण के आदेश पर मीना सिंह सहायक परियोजना अधिकारी (सं-विदा) डूडा द्वारा मुख्यालय स्तर से वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से आहुत समीक्षा बैठक में उपस्थित होने के बावजूद भी निदेशक से बात करने से मना करने पर अनु-शासनहीनता, कार्य के प्रति उदासीनता के कारण उनको कार्यमुक्त कर दिया गया है। अंतर जिलाधिकारी/परियोजना निदेशक डूडा भानु प्रताप सिंह ने बताया कि कर्मचारी आचरण नियमावली के अनुपालन न करना, आरोप निर्धारित करते हुए मीना सिंह परियोजना अधिकारी (संविदा) डुडा को संविदा आधारित सेवाएं तत्काल प्रभाव से समाप्त करते हेतु नगरीय विकास अभिकरण से निर्देश प्राप्त हुआ है।

जिलाधिकारी और पुलिस अधीक्षक के साथ थाना कोपागंज में की जन सुनवाई

- मामलों के निस्तारण के लिए पुलिस व राजस्व टीम को किया रवाना

- डीएम ने दोनों विभाग को त्वरित निस्तारण के लिए दिया निर्देश

आशुतोष चतुर्वेदी ब्युरो चीफ दैनिक समाज जागरण

मऊ : जिलाधिकारी अरुण कुमार ने पुलिस अधीक्षक अविनाश पांडेय के साथ महीने के दूसरे शनिवार को थाना समाधान दिवस पर थाना कोपागंज में जन सुनवाई की। जिलाधिकारी ने पिछले समाधान दिवस पर आई शिकायतों के निस्तारण की स्थिति की भी समीक्षा की। जन सुनवाई के दौरान



अधिकतर शिकायतें राजस्व विभाग से संबंधित थीं। कुछ शिकायतें सरकारी जमीन पर अवैध कब्जे को लेकर भी थीं जिनसे संबंध में जिलाधिकारी ने संबंधित लेखपालों को तत्काल मौके पर जाकर पुलिस के सहयोग से अवैध कब्जा खाली कराने के साथ ही कब्जेदारों के

मंगलवार तक श्यामू शुक्ला की रिहाई अन्यथा होगी प्रदेश भर में बड़ा आंदोलन : राजू गुप्ता

किसान नेता की जमालत न हुई तो पूरे प्रदेश में जेल भरो आंदोलन के तहत जयंते किसान जेल ।

एसपी तिवारी, दैनिक समाज जागरण

लखीमपुर-खीरी : किसान नेता श्यामू शुक्ला के जेल जाने के बाद संपठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजू गुप्ता सहित अन्य पदाधिकारी धरनास्थल पर पहुंचे। जहां उन्होंने एसडीएम व सीओ मिलौली से वार्ता की। सीतापुर-खीरी जनपद की सीमा पर किसान नेता श्यामू शुक्ला के नेतृत्व में लगभग दो माह से चल रहे धरना प्रदर्शन स्थल पर भाकियू अवध के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजू गुप्ता समेत कई पदाधिकारी पहुंचे। जहां उन्होंने



मितौली एसडीएम विनीत उपाध्याय व सीओ आदित्य गौतम से वार्ता करते हुए कहा कि श्यामू द्वारा आत्मदाह का प्रयास किये जाने के बाद हुए। लाठीचार्ज में निर्दोष किसान घायल हुए हैं जिसकी वह

नायब तहसीलदार फिरोजाबाद की अध्यक्षता मे सम्पन्न थाना दिवस लेखपालों के बजाय अजीरो के सहारे थाना दिवस! लेखपालो की गैर मौजूदगी मे हुआ सम्पन्न

एसपी तिवारी, दैनिक समाज जागरण लखीमपुर-खीरी : शासन के निर्देश है कि पीडित व्यक्ति को स्थानीय स्तर पर सरकारी योजनाओं व भूमि विवाद सम्बन्धी मामलो मे न्याय मिल सके इसके लिए विभागीय पुलिसकर्मी व राजस्व के उच्चाधिकारियों की देख रखने मे प्रत्येक शनिवार को तहसील व थाना स्तर पर संचालित तहसील समाधान व थाना दिवसों का आयोजन होता आ रहा है। मगर कुछ माह से थाना व तहसील दिवसों से जिम्मेदार अधिकारियों का मोहर्भंग होने लगा है जिसकी बानगी दिखाई देने लगी है।

10.12.2022 दिन शनिवार को आयोजित थाना समाधान दिवस कोतवाली परिसर धौरहरा मे हुआ जिसकी अध्यक्षता नायब तहसील दार फिरोजाबाद बिरेंद्र यादव ने की थाना समाधान दिवस मे कुल 20 शिकायते दर्ज हुई जिन्हे जांच के लिये भेज दिया गया।समाधान दिवस मे ज्यादातर कुर्सिया खाली रही।पता करने पर बताया गया कि कई लेखपाल आये ही नहीं। हां कई लेखपालो के निजी अजीरो की थाना

खनन माफियाओं के संरक्षण में चल रहा है मिट्टी का खनन

दैनिक समाज जागरण विकास शर्मा बिजनौर

नगीना क्षेत्र के समीपवर्ती ग्राम बुंदकी के आस पास ग्रामों में खनन माफियाओं द्वारा मिट्टी का खनन बढ़े पैमाने पर किए जाने की खबर मिली है। इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार बुंदकी के आसपास क्षेत्रों में दिन के उजाले में खुलेआम खनन किया जा रहा ह प्रशासन से शिकायत करने के बावजूद भी कोई कार्यवाही इन माफियाओं के खिलाफ नहीं हो रही है,जिससे इन खनन माफियाओं के हाँसेले बुलंद है और यह खुलेआम अपने कार्य को अंजाम दे रहे हैं।सुबह से लेकर शाम तक यह



करती है। उन्होंने स्कूल के बच्चों की प्रतिभा की सराहना की। इस मौके पर मार्टिन चिल्ड्रन एकेडमी के प्रबंधक अवधेश पांडेय व द्वारिका पांडेय ने मुख्य अतिथि को स्कूल मॉडल की आकृति एवं बुके भेंट कर सम्मानित किया।इस मौके पर वीरेंद्र यादव,चिनांद राय, प्रधानाचार्य विनय राय, सोनी पांडे, मनोज प्रजापति, सचिन अग्रवाल ,मयुंजय यादव ,कृष्ण वर्मा ,प्रभाकर राय, संजना राय सहित अभिभावक मौजूद रहे

अब्दुल रज्जाक मेमोरियल वॉलीवॉल प्रतियोगिता में डालिम्म गांधीनगर का शानदार प्रदर्शन

बिकास राय ब्युरो चीफ दैनिक समाज जागरण

ग्लेन हिल स्कूल एंड हॉस्टल में आयोजित हुआ अब्दुल रज्जाक मेमोरियल वॉलीवॉल प्रतियोगिता। ग्लेन हिल पब्लिक स्कूल मंडुवाडीह में दो दिवसीय अब्दुल रज्जाक मेमोरियल वॉलीवाल प्रतियोगिता का आयोजन दिनांक 09/12/2022 और 10/12/2022 को हुआ जिसमे वाराणसी, इलाहाबाद मिर्जापुर,और गाजीपुर की कुल बारह टीमों ने प्रतिभाग किया।इस प्रतियोगिता में पहला सेमीफाइनल ग्लेन हिल पब्लिक स्कूल और मुकुलानंदन पब्लिक स्कूल के बीच हुआ।दूसरा सेमीफाइनल डालिम्म सनबीम स्कूल गांधीनगर और केंद्रीय विद्यालय मंडुवाडीह के बीच कुल पांच सेट का मैच हुआ जिसमे डालिम्म गाजीपुर ने क्रमशः सेहला सेट 24-25 से, दूसरा सेट 25-23 से , तीसरा सेट 23-25 से , चौथा सेट 25-22 से और निर्णायक पांचवे सेट में कटि की टक्कर देते हुए 24-25 यानी एक प्वाइंट से चूक गई।इह प्रतियोगिता में डालिम्म गांधीनगर का प्रदर्शन काफी सराहनीय रहा। डालिम्म गांधीनगर की टीम अध्यापक जोखन यादव के निर्देशन में वाराणसी गई थी,जिसमे टीम कैप्टन आयुष राय,तथा अन्य खिलाड़ियों में शिवम राय,शुभम कुमार ,कुणाल पांडेय,सुधांशु मिश्रा इत्यादि ने प्रतिभाग किया।

जीएसटी छापेमारी में जमा कराए पांच लाख टैक्स नगर के मिजार्हादीपुरा व बाल निकेतन स्थित अलग-अलग फर्म में हुई छापेमारी

स्टाक में समानता नहीं पाए जाने पर लेखा पुस्तिका टीम ने किया जब्त

आशुतोष चतुर्वेदी ब्युरो चीफ दैनिक समाज जागरण

मऊ : राज्य कर विभाग लखनऊ के निर्देशन में चल रहे अभियान में शनिवार को जिला स्तरीय टीम ने शहर के मिजार्हादीपुरा में स्थित एक कपड़े के दुकान पर छापेमारी किया। जहां पर इनके कागजातों व मौके पर स्टाक में काफी अंतर पाया गया। जीएसटी अधिकारियों की टीम ने उनके कुछ कागजातों को जब्त करते हुए अपने साथ ले गए। लगभग तीन घंटे तक चले इस छापेमारी एवं मिलान में संदेह होने पर जीएसटी अधिकारियों की टीम कुछ कागजातों को लेकर गई। इसके साथ ही साथ पांच लाख रुपये जीएसटी टैक्स के रूप में व्यापारी से जमा कराया गया। उधर बाल निकेतन तिराहा स्थित एक चरमा व्यापारी के यहां भी जीएसटी की टीम जा धमकी तथा मौके पर उनके कागजातों की जांच कर रही है। जहां लेखा पुस्तिका यह मौके पर स्टाक में समानता नहीं पाए जाने पर लेखा पुस्तिका जब्त कर ली गई। जिसका मिलान संबंधित फर्म स्वामी द्वारा कार्यालय में कराया जाएगा। राज्यकर विभाग के जीएसटी की टीम में आयुक्त विकास सागर, सहायक आयुक्त अरविंद कुमार पाठक, अभिषेक कुमार सिंह, आशीष मिश्रा, आलोक चंद्र गौतम, वाणिज्य कर अधिकारी लवकुश व पुलिस बल मौजूद था।

किसान नेता के आत्मदाह करने के प्रयास के बाद किसानों पर बरसी लाठियां!

-भ्रष्टाचार का विरोध करने पर किसानों को मिली पुलिस की लाठियां

एसपी तिवारी, दैनिक समाज जागरण

लखीमपुर-खीरी : भारतीय किसान यूनियन अवध के बैनर तले 66 दिन से चल रहे धरने के बाद 9 दिसंबर को किसान यूनियन के कार्यवाहक प्रदेश अध्यक्ष प्रदीप शुक्ला श्यामू किसानों की समस्याएँ रखने अथवा भ्रष्टाचार की पोल खोल को लेकर साक्ष्य सहित अपनी मांगें रखने बावजूद मांगे न पूरी होने पर आत्म दाह का एलान किया का एलान किया गया था। जिसको लेकर भ्रष्टाचार के विरुद्ध लड़ाई के एवज में मिली किसानों को पुलिस की लाठियां। यादव मोहल्ले में अपने किसान साथियों के साथ किसान नेता पुष्पेंद्र,धरना शुरू किया। किसान नेता की मांग थी बिना कार्य कराए ही क्षेत्र पंचायत के द्वारा पैसा निकाल लिया गया। यादव मोहल्ले से बाईपास तक 400 मीटर खड़ुंजा लगाने का पैसा का निकाला उस मार्ग पर कोई कार्य नहीं हुआ था। यह आरोप किसान नेता ने लगाए इसी को लेकर आज आत्मदाह का एलान किया था मौके पर पहुंचे पीडी से कुछ किसानों की नोकझोंक होने के कारण किसान ने पेट्रोल डालकर आग लगा ली पुलिस फोर्स ने बचाव करते हुए लाठी-चार्ज कर जबरदस्त धुनाई करके किसानों को उठा ले गई। क्षेत्र पंचायत के द्वारा निर्माण कार्य ना कराने पर भी पैसा निकाल लिया उसको लेकर आज आत्मदाह की चेतावनी दी थी, जिस पर बात ना बनने पर पुलिस प्रशासन के द्वारा किसानों पर लाठियां भाजी गई और किसानों को धरना स्थल से उठाकर जिला मुख्यालय ले जाया गया। अब कई लोगों को चर्चा करते हुए देखा गया, भाई अब अगर आप के पास भ्रष्टाचार के सबूत हो तो भी इसके विरोध में मत बोलना नहीं तो यही हाल होगा। लोगों में इस बात को लेकर भय भी देखा गया।

परम पूज्य योगीराज श्री शक्तिपुत्र महाराज के जन्मदिन पर फल वितरण और दुर्गा चालीसा पाठ किया गया।

नोएडा समाज जागरण।

नोएडा में भगवती मानव कल्याण संगठन शाखा नोएडा की ओर से परम



पुज्य योगीराज श्री शक्तिपुत्र जी महाराज के जन्मदिन बड़ी धूम धाम से मनाया गया। इस अवसर एक तरफ जहाँ नशा मुक्त होने का संकेल्प लिया गया वहीं दूसरी तरफ नोएडा सेक्टर 49 लेबर चौक पर जरूरमंदों में फल, फ़ूट तथा बिरक्रीट वितरण किया गया। विशेष दिवस पर संगठन से जुड़े कार्यकताओं ने दिव्य मां के आरती की वही 5 घंटे का श्री अखंड दुर्गा चालिसा पाठ किया गया। इस मौके पर जिन कार्यकताओं का विशेष सहयोग रहा उनमें रबेश राय सचिव, सुनील सिंह जी उपाध्यक्ष, कमलेश तिवारी जी प्रचार मंत्री, हीरालाल जी, कमलेश भार्गव जी, गुड्डु जी, वन भजन जी, रिकी विश्रवर्कमा जी, मनीषा जी, श्रद्धुराज जी रिया जी, अनसुया जी । इसके अलावा सैकड़ों संख्या में कार्यकताओं ने इस विशेष कार्यक्रम में भाग लिया।

6 समाज जागरण

जीएसटी विभाग की टीम के डर से बाजार में लटके ताले जीएसटी विभाग की टीम बढ़ापुर पहुंचने की अफवाह से व्यापारियों में मची अफरा-तफरी दुकानों पर लटके ताले

दैनिक समाज जागरण विकास शर्मा
बढ़ापुर।[आपको बता दें मामला जनपद बिजनौर के बढ़ापुर का जहां पर जीएसटी विभाग की टीम पहुंचने की अफवाह सेअचानक बाजार में आग की तरह फैल गई जिससे व्यापारियों में अफरा-तफरी मच गई व्यापारिक प्रतिष्ठानों पर ताले लटकने शुरू हो गए बताते चले जनपद बिजनौर के कई शहरों कस्बों में पिछले कई दिनों से जीएसटी विभाग की टीम ने आतंक मचा के रखा है जिससे बिजनौर सदर विधायक सूचि चौधरी भी विरोध प्रदर्शन करते हुए धरने पर बैठ चुकी है साथ ही साथ नजीबाबाद, धामपुर जैसे शहरों में छोटे-छोटे टेला व्यापारियों के भी जीएसटी विभाग के द्वारा चालान काटे गए तो वहीं शनिवार को लगभग 3 बजे बढ़ापुर में जीएसटी विभाग की टीम पहुंचने की अफवाह से व्यापारियों में अफरा-तफरी का माहौल हो गया और बाजारों में ताले लटकने शुरू हो गए जिससे व्यापारियों के नुकसान के साथ-साथ व्यापार पर भी इसका बुरा असर देखने को मिला है।।।

अवैध कब्जे पर चला प्रशासन का चाबुक:भूमाफियाओं ने तालाब पर कर लिया था अवैध कब्जा, नायाब तहसीलदार ने की कार्रवाई

अजमल हसन दैनिक समाज जागरण बिजनौर अफजलगढ़ के क्षेत्र भू-माफियाओं के खिलाफ प्रशासन ने सख्त तेवर अपना रखा हैं। तहसील प्रशासन को मिली शिकायत के बाद हरकत में आए नायाब तहसीलदार ने मौके पर पहुंचकर तालाब की जमीन पर अवैध निर्माण को गिरवाया।प्राप्त जानकारी के अनुसार ब्लाक के ग्राम मानियावाला उत्तर की ओर स्थित ग्राम पंचायतों के दो तालाबों पर गम्फार अन्सारी ने लगभग पैतीस वर्षों से मछली पालन हेतू लीज पर ले रखा है जिसपर उसने दोनों तालाबों के बीच आवास बना रखा है गम्फार अन्सारी के कब्जे को लेकर वर्षों से इन तालाबों पर विवाद चलाआ रहा है शुक्रवार को गम्फार अंसारी ने तालाब पर अवैध निर्माण शुरू कर दिया ग्रामीणों की शिकायत पर पहुंचे तहसीलदार ,नायब तहसीलदार तथा हल्का लेखपाल ने मौके पर पहुंचकर जांच उपातों निर्माण को अवैध करार देते हुए तुरंत ही निर्माण को गिरवा दिया। इस मौके पर नायाब तहसीलदार अंजय कुमार ने कहा कि किसी भी ग्राम पंचायत या सरकारी संघर्षित पर अवैध निर्माण नहीं होने दिया जाएगा। इस मौके पर तहसीलदार गोपेश तिवारी, नायब तहसीलदार अजय कुमार, हल्का लेखपाल अवधेश कुमार चौहान, लेखपाल बृजमोहन सिंह, लेखपाल ऋषि पाल सिंह आदि अधिकारी मौजूद थे।

मानवाधिकार दिवस पर कोतवाली में दिलाई गई शपथ मानवाधिकारों की सदैव रक्षा करे आर पी सिंह

अजमल हसन दैनिक समाज जागरण अफजलगढ़ शनिवार को कोतवाली में राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस पर पुलिसकर्मियों को शपथ दिलाई। उन्होंने मानवाधिकारों की सदैव रक्षा और उनके मूल्यों को संरक्षित कर चलने के लिए शपथ दिलाई। सभी पुलिसकर्मियों ने हाथ उठाते हुए यह शपथ ली। उन्होंने बताया प्रत्येक वर्ष की भाँति 1० दिसंबर को मानवाधिकार दिवस मनाया जाता है उन्होंने कहा कि मानवाधिकार संविधान में निहित है मानवाधिकार दिवस का उद्देश्य समानता, शान्ति, न्याय, स्वतंत्रता और मानव गरिम की सुरक्षा को बढ़ावा देना प्रत्येक व्यक्ति जाति, रंग, धर्म, लिंग भाषा या सामाजिक स्थिति के भिन्न होने के बावजूद मानवाधिकारों का हकदार हैं उन्होंने कहा कि मानवाधिकार में मुख्यत जीवन और स्वतंत्रता का अधिकार, अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता का अधिकार तथा काम एवं शिक्षा अधिकारी शामिल हैं क्राइम इंस्पेक्टर आर पी सिंह सहित पुलिसकर्मियों ने ली शपथ में एतदवारा दृढ़तापूर्वक प्रतिज्ञा करता/करती हू कि मैं भारतीय संविधान एवं विभिन्न अंतरराष्ट्रीय अनुबन्धों द्वारा भारत में अंगीकृत एवं लागू समस्त मानवाधिकार के संरक्षण के प्रति सत्यनिष्ठा एवं वफादार रहूँगा/रहूँगी मैं मानवाधिकार की सुरक्षा हेतु अपने कर्तव्यों का पूर्ण रूप से पालन करूँगा/करूँगी मैं बिना किसी पक्षपात के मानवाधिकार का सम्मान एवं सभी के आत्म सम्मान का आदर करूँगा/ करूँगी मैं अपने शब्दों, दस्तावेज या विचारो द्वारा परोक्ष अथवा अपरोक्ष रूप से किसी के मानवाधिकार उल्लंघन नहीं करूँगा/करूँगी मैं मानवाधिकार के विकास एवं सुरक्षा हेतु सदैव कर्तव्यबद्ध रहूँगा रहूँगी पूरु रूप राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस मनाया गया इस अवसर पर इंस्पेक्टर आरपी सिंह कस्बा ईंचार्ज एस आई अमित सिंह, जीत सिंह ,कांस्टेबल सुनील कुमार राहुल कुमार,ओम सिंह ,विजय तोमर विकास बाबू सचिन कुमार सहित महिला पुलिसकर्मी आदि मौजूद रहे

गहनता पूर्वक सुनी फरियादियों की समस्याएं शीघ्र निस्तारण का दिलाया भरोसा

दैनिक समाज जागरण बिजनौर

अफजलगढ़ शनिवार को कोतवाली परिसर में समाधान दिवस का आयोजन किया गया जिसमें फरियादियों द्वारा कुल 8 शिकायतें दर्ज कराई।आयोजित समाधान दिवस के अवसर पर वहां मौजूद फरियादियों की शिकायतों को गहनता से सुना वही 3 शिकायत का हाथों-हाथ निस्तारण कराया गया।अन्य भूमि संबंधित शिकायत निस्तारण के लिए वहां मौजूद संबंधित लेखपाल को जांच सौंपी गई उधर क्राइम इंस्पेक्टर आरपी सिंह ने बताया कि समाधान दिवस का मतलब है। लोगों की समस्याओं का समाधान करना ऐसे में समाधान दिवस में जो भी समस्याएं आती हैं उनका हाथों-हाथ निस्तारण कराने का प्रयास करते हैं। इस मौके क्राइम इंस्पेक्टरआरपी सिंह ,एसआई जीत सिंह एसआई , कस्बा ईंचार्ज अमित सिंह राजस्व विभाग में सतीश प्रकाश, सिंह,शीशराम सिंह,रोहिताश चौहान,जितेन्द्र प्रताप सिंह,अनुरूद्ध,गौरव चौहान,कश्मीर सिंह राणा, पप्पू शाह, नगेन्द्र सिंह,आसाराम सिंह,सौरभ चौहान तथा संजीव कुमार सहित अधिकांश लेखपाल मौजूद थे

शिक्षा देकर अपने बच्चों के जीवन में प्रकाश लाएं ग्राम प्रधान, शाहजोत, छोटे बच्चों से काम करवाकर न करे पाप

ओंकार नाथ चौधरी

समाज जागरण

जनपद गोंडा में ब्लॉक कटरा बाजार के ग्राम पंचायत शहजोत में श्रम विभाग द्वारा यूनिसेफ के सहयोग से संचालित नया सवेरा योजना के अन्तर्गत बाल श्रम, बाल विवाह, बाल तस्करी, बाल हिंसा, बाल शोषण के उन्मूलन हेतु जनजागरण कार्यक्रम का आयोजन संस्कार संस्था कानपुर द्वारा कार्यक्रम सपने की उड़ान के अन्तर्गत किया गया। कार्यक्रम में संस्था के द्वारा ग्राम कार्यक्रुम में संस्था के द्वारा ग्राम कार्यक्रुम, अचलापुरवा पर आउट ऑफ स्कूल बच्चों का डोर टू डोर सर्वे किया गया। सर्वे में आगनवाड़ी कार्यकर्त्री पुष्पा, शिव कुमारी, अंजली आशा कुसुम, अनीता, सरिता देवी प्रधानाध्यापक रविन्द्र दुबे का सहयोग लिया गया। सर्वेक्षण में टीआरपी ने बच्चों के परिवारों के साथ समन्वय करते हुए उनको बच्चों को रोज स्कूल भेजने के लिए प्रेरित किया। कार्यक्रम में धनी राम ग्राम प्रधान शाहजोत ने बच्चों की शिक्षा पर प्रकाश डाला उन्होंने कहा अपने बच्चों को सभी लोग नियमित रूप से

विद्यालय पढ़ने के लिए भेजे। बच्चों से काम करवाना गलत है। उन्होंने बताया की नुकड़ नाटक के माध्यम से हम लोगों ने जाना है बाल श्रम और बाल विवाह से बच्चों और उनके परिवार पर क्या नुकसान हो सकता है। साथ ही साथ उन्होंने कहा कि हम अपनी ग्राम पंचायत को बाल श्रम और बाल विवाह मुक्त बनाने का प्रयास करेंगे। उनके द्वारा नुकड़ नाटक टीम, श्रम विभाग व यूनिसेफ को इस कार्यक्रम के आयोजन के लिए धन्यवाद दिया। उन्होंने 18 वर्ष से कम आयु के बच्चों से काम न करवाने की और उनको शिक्षा देने की अपील की। शकुंतला पांडेय बीट कांस्टेबल थाना कटरा बाजार ने बाल से काम न करवाने, कम उम्र में शादी करवाने के लिए लोगों को जागरूक किया। उन्होंने कहा यदि कोई व्यक्ति किसी भी लड़की को 18 वर्ष से कम उम्र में शादी करता है तो उसको जुमाने व जेल दोनों हो सकती है। उन्होंने बाल श्रम निषेध दिवस पर अपनी बात रखी। उन्होंने 1०98, 1०9० और 112 हेल्पलाइन नंबर के बारे

में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। रविंद्र दुबे प्रधानाध्यापक प्राथमिक विद्यालय, चाईपुरवा ने श्रम विभाग, यूनिसेफ, संस्कार संस्था को इस कार्यक्रम के धन्यवाद दिया, उन्होंने सभी गांववासियों ने निवेदन किया की सभी लोग अपने बच्चों को प्रतिदिन स्कूल पढ़ने के लिए भेजे। लड़के और लड़कियों में समान व्यवहार करे। जीशान अंसारी टीआरपी नया सवेरा में बाल श्रम अधिनियम के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि बच्चों से काम करवाने वाले लोगों को 20००0 से 5०0०0 रूपय तक का जुमाना हो सकता है। 18 वर्ष से काम आयु के बच्चों से खतरनाक प्रक्रिया में काम करवाना प्रतिबंधित है। नुकड़ नाटक के माध्यम से बाल श्रम उन्मूलन व बाल विवाह उन्मूलन पर प्रस्तुतीकरण किया गया। जिसमे समुदाय के लोगों को बाल विवाह, बाल श्रम व उससे होने वाले दुष्प्रभाव, स्कूल चलो के बारे के विस्तार से जानकारी दी गई। ब्लॉक कोऑर्डिनेटर नूर जहां ने बालिकाओं की शिक्षा, उनके साथ किसी भी

अमेठी/श्रावस्ती/बिजनौर

करोड़ों रुपए की लागत से बने फ्लाईओवर पर विद्युत व्यवस्था ठप,आरटीआई कार्यकर्ता ने पीएम ऑफिस में शिकायत दर्ज कराई

शामीम अहमद सिद्दीकी दैनिक समाज जागरण बिजनौर

नजीबाबाद करोड़ों रुपए की लागत से बनाए गए फ्लाईओवर पर विद्युत व्यवस्था ना होने की शिकायत प्रधानमंत्री कार्यालय को की गई है। आदर्श नगर निवासी आरटीआई कार्यकर्ता मनोज शर्मा ने प्रधानमंत्री कार्यालय को भेजी एक शिकायत में बताया कि पूर्व में उत्तर प्रदेश सेतु निगम द्वारा रायपुर रोड पर रेलवे क्रॉसिंग संख्या 4८1 पर करोड़ों रुपए की लागत से फ्लाई ओवर ब्रिज का निर्माण कराया गया था परंतु वर्तमान में यह फ्लाई ओवर ब्रिज विद्युत व्यवस्था ना होने से रात्रि के समय अंधेरे में डूबा रहता है और जब से फ्लाई ओवर ब्रिज को सार्वजनिक उपयोग के लिए खोला गया है, तब से वहां लगे लैंप पोस्ट पर रोशनी नहीं हो पाई है। इस कारण आने जाने वाले लोगों को रात में बेहद परेशानी का सामना करना पड़ता है तथा जंगली जानवर भी कभी-कभी फ्लाईओवर पर आ जाते हैं और कोहरे के समय तो स्थिति काफी दयनीय हो जाती है आरटीआई कार्यकर्ता ने उत्तर प्रदेश सेतु निगम से उच्च क्षमता की विद्युत लाइटें उक्त सिलाई और पर लगाए जाने की मांग की है ताकि आमजन को राहत मिल सके और उनका आवागमन सुरक्षित हो सके

एसपी ने चौकीदारों को गर्म जैकेट की वितरित

नहटौर से रिपोर्ट मोहम्मद आबिद खान दैनिक समाज जागरण बिजनौर

नहटौर। पुलिस अधीक्षक दिनेश सिंह ने थाना दिवस में आयोजित कार्यक्रम में पहुंचकर चौकीदारों को गरम जैकेट वितरित की और थाना दिवस में आए फरियादियों को शिकायतों को सुना गया। मालूम हो कि प्रत्येक महीने के दूसरे व चौथे शनिवार को प्रत्येक थाने में थाना दिवस आयोजित किया जाता है। आज थाना दिवस के अवसर पर नहटौर थाने में एक कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि पुलिस अधीक्षक दिनेश सिंह पहुंचे पुलिस अधीक्षक दिनेश सिंह ने चौकीदारों को संबोधित करते हुए कहा कि आप चौकीदार नहीं आप ग्राम पुलिस अधिकारी है आप अपनी जिम्मेदारी को समझी आप एक जिम्मेदार नागरिक है उन्होंने कहा ग्रामों में नशा बेचने वाले नशा करने वाले वे अपराधिक प्रवृत्ति के लोगों पर निगाह रखे और उनकी सूचना देें इस तरह की सूचना देने पर आपको इ200० का इनाम दिया जाएगा।कार्यक्रम में पुलिस अधीक्षक दिनेश सिंह ने करीब 38 ग्राम पुलिस अधिकारियों को गर्म जैकेट वितरित की और थाना दिवस में पहुंचे फरियादियों की शिकायतों को सुनकर शिकायतों से संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।इस मौके पर कोतवाल पंकज तोमर, सीओ धामपुर इन्दु सिद्धार्थ सहित राजस्व विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

पुलिस क्षेत्र अधिकारी इंद्रू सिद्धार्थ ने कोतवाली परिसर में सड़क सुरक्षा की शपथ दिलाई

मोहम्मद आबिद खान दैनिक समाज जागरण बिजनौर

धामपुर। पुलिस क्षेत्राधिकारी श्रीमती इंद्रु सिद्धार्थ ने कोतवाली परिसर में सभी समस्त पुलिस स्टाफ एवं नागरिकों को सड़क सुरक्षा शपथ ग्रहण कराई। इस अवसर पर पुलिस क्षेत्र अधिकारी ने सड़क सुरक्षा यातायात के नियमों के बारे में भी विस्तार से जानकारी दी। कोतवाली परिसर में आयोजित कार्यक्रम में सड़क सुरक्षा शपथ ग्रहण कराई गई जिसमें प्रतिज्ञा करते हुए हैं कि हम सड़क पर सदैव यातायात नियमों का पालन करेंगे तथा सुरक्षित यात्रा हेतु सदैव दो पहिया वाहन चलाते समय स्वयं वह पीछे बैठे व्यक्ति को बीआईएस मानक वाले हेलमेट अवश्य पहनेंगे।वेतन आएंगे चार पहिया वाहन चलाते समय हमेशा सीट बेल्ट लगाएंगे।इह्रादिगं के नियमों का पालन करेंगे। रफ्तार से वाहन नहीं चलाएंगे गलत दिशा में वाहन नहीं चलाएंगे गलत चलाते समय मोबाइल फोन का प्रयोग नहीं करेंगे शराब पीकर या नशे की हालत में वाहन नहीं चलाएंगे सड़क दुर्घटना में घायल व्यक्तियों की मदद हेतु करेंगे इस दौरान कोतवाली प्रभारी निरीक्षक माधो सिंह बिष्ट वे इंस्पेक्टर क्राइम इंस्पेक्टर मोहम्मद सईद सभी समस्त पुलिस कर्मी उपस्थित रहे।

गुजरात व रामपुर मे भारतीय जनता पार्टी की जीत का परचम लहराने पर वसोीम कुरेशी के कार्यालय पर जश्न मनाया गया

शामीम अहमद सिद्दीकी दैनिक समाज जागरण बिजनौर

नजीबाबाद गुजरात विधानसभा चुनाव में भारतीय जनता पार्टी के प्रचंड बहुमत आने व उत्तर प्रदेश के रामपुर में ऐतिहासिक जीत होने पर पूरे देश मे जशन का माहौल है। नजीबाबाद में भारतीय जनता के कार्यकर्ता वसोीम कुरैशी के पालोभल कालोनी स्थित उनके कैम्प कार्यालय पर भारतीय जनता पार्टी कार्यकर्ताओं ने खुशी का इजहार करते हुए एक दूसरे की मिठाई खिला कर बधाई दी। इस अवसर पर हाजी यूनुस कुरैशी, कलवा शेख मंसूरी, प्रदीप डेजी, मास्टर मोहम्मद असलम, जितेंद्र जैन, हाजी युनुस, राजू मिश्रा, तरनजीत सिंह, सरफराज कुरैशी, बाबू कबाड़ी, सुरेन्द्र प्रजापति, जुनेद आदि लोग मौजूद रहे।

समाजसेवी सपा नेता सलमान अंसारी ने डिंपल यादव की जीत की खुशी में मिठाई बांटकर खुशी मनाई

मोहम्मद आबिद खान दैनिक समाज जागरण बिजनौर

धामपुर। समाजसेवी सपा के युवा नेता सलमान अंसारी ने मैनपुरी लोक सभा सीट पर उपचुनाव में सपा उम्मीदवार डिंपल यादव की जीत पर सपाइयों में मिठाई वितरित कर एक दूसरे को बधाई दी। मैनपुरी की मतगणना के परिणाम आते ही धामपुर नगर पालिका परिषद चेयरमैन पद के संभावित समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी सलमान अंसारी ने अपने आवास पर डिंपल यादव की ऐतिहासिक जीत की खुशी में मिठाई बांटी इसके बाद सलमान अंसारी सपा कार्यकर्ताओं के साथ पूर्व विधायक नईम उल हसन के आवास पर सेहरा पहुंचे जहां पर उन्होंने पार्टी नेताओं एवं समर्थकों के साथ जीत की खुशी मनाई इस अवसर पर पूर्व विधायक हाजी नईम उल हसन ने कहा कि सपा की यह जीत भाजपा के कुशासन के अंत का आगाज है। उन्होंने कहा है कि मैनपुरी का उप चुनाव नेताजी को श्रद्धां एवं संविधान की रक्षा का चुनाव है इसलिए मतदाताओं ने डिंपल यादव को बंपर समर्थन दिया। समाजवादी पार्टी के पालिका अध्यक्ष पद के संभावित प्रत्याशी सलमान अंसारी ने कहा है कि 2024 में भाजपा केंद्र की सत्ता से बाहर होने वाली है उन्होंने कहा है कि राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव जी के नेतृत्व में समाजवादी पार्टी और मजबूत होगी। उपचुनाव में मैनपुरी की शानदार जीत 2024 का संकेत है उन्होंने कहा है कि मैनपुरी के हर वर्ग धर्म जाति के लोगों ने सपा प्रत्याशी डिंपल यादव के पक्ष में मतदान करके भाजपा के सांप्रदायिक एवं विघटनकारी मंसूवे को ध्वस्त करने का काम किया है। इस अवसर पर सलमान अंसारी शमशाद अहमद शहजाद अहमद मजा अंसारी इमरान खान शमशुल अरब नवाब अहमद मुस्तकीम कस्सूर सलीम अंसारी फहीम कस्सार, दिलशाद अहमद अहमद आदि उपस्थित रहे।

चेकिंग के दौरान पुलिस ने चोरी के ट्रैक्टर सहित दो मोटरसाइकिल की बरामद

शामीम अहमद सिद्दीकी दैनिक समाज जागरण बिजनौर
मिली जानकारी के अनुसार थाना भंडावर पुलिस द्वारा ए शातिर चोर को चोरी के ट्रैक्टर, 02 चोरी की मोटरसाइकिल व अवैध शस्त्र सहित किया गिरफ्तार अपर पुलिस अधीक्षक नगर डॉ प्रवीण राजन सिंह ने प्रेस वार्ता कर सटना का खुलासा किया पुलिस अधीक्षक जनपद बिजनौर द्वारा अपराध व अपराधियों के खिलाफ कार्रवाए जा रहे अभियान के क्रम में थाना मण्डावर पुलिस द्वारा मुख्यािब की सूचना पर चेकिंग के दौरान ग्राम ब्रहमपुरी गंगा नदी के किनारे एक सदिग्ध ट्रैक्टर व दो मोटरसाइकिल आते दिखाी जब पुलिस टीमों द्वारा उनको रोकने का प्रयास किया तो दो अलग-अलग मोटरसाइकिल पर सवार दोनों बदमाश मौके से फरार हो गए। पुलिस टीम द्वारा घेराबंदी कर ट्रैक्टर सवार सुमित उर्फ छंगा पुत्र नेत्रपाल को गिरफ्तार किया गया। तलाशी में उसके कब्जे से एक तमंचा 315 बोर व एक जिन्दा कारतूस बरामद हुआ। पृछ्ने पर उपरोक्त तीनों वाहन चोरी के होने बताए। जिसके संबंध में थाना मण्डावर पर संबंधित धाराओं में सुमित उर्फ छंगा, सुंदर उर्फ सोनू व नीरज पंजीकृत किया गया है। पुलिस द्वारा गिरफ्तार अभियुक्त सुमित उर्फ छंगा ने पृछताछ में बताया कि मौके से फरार हुए उसके दोनों साथी सुन्दर उर्फ सोनू व नीरज निवासी ग्राम गोविन्द गढ़ उर्फ मीरपुर थाना पथरी जिला हरिद्वार

नोएडा,(गौतमबुद्धनगर) रविवार 11 दिसम्बर 2022

एक्शनएड द्वारा अंतरराष्ट्रीय मानव अधिकार दिवस के उपलक्ष्य में किशोरी शशक्तिकरण कार्यशाला सम्पन्न

जनपद श्रावस्ती एक्शनएड यूनिसेफ द्वारा संचालित नई पहल शिक्षा परियोजना के तहत अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस के उपलक्ष्य में किशोरियों के सशक्तिकरण के लिए एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम विकास खण्ड इकौना के कम्पोजिट विद्यालय भीटी में किया गया कार्यक्रम में नई पहल शिक्षा परियोजना के तारिक अहमद ने इस कार्यशाला की शुरूआत में सभी से परिचय , वन्दना और गीत के साथ कराया उसके बाद सभी कार्यशाला के उद्देश्य व अंतरराष्ट्रीय मानव अधिकार के बारे में बताया उसके

पश्चात जिला समन्वयक गुलिस्तां आरा ने किशोरियों को मौलिक अधिकार एवं बाल अधिकारों के बारे में विस्तार से जानकारी दी तथा उन्होंने शिक्षा अधिकार अधिनियम 2०09 के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि 6 से 14 साल तक के बच्चों का शिक्षा पाना मौलिक अधिकार है तथा उन्होंने बेटीयों को उच्च शिक्षा पाकर सशक्त बनने के लिए प्रेरित किया तथा संवैधानिक मौलिक अधिकार एवं संवैधानिक मौलिक कर्तव्यों के बारे मे विस्तार से जानकारी दी। प्रशिक्षण कार्यक्रम में विकास खंड समन्वयक तारिक अहमद जी ने बेटियों को सशक्त बनने के लिए शिक्षा पाकर आत्मनिर्भर बनने को प्रेरित किया। साथ ही किशोरियों को ताना बाना एकटींविटी के माध्यम से सभी को ग्राम बाल संरक्षण समिति व विद्यालय प्रबंधन समिति को मजबूत व सशक्त बनाने के विषय मे बताया हेल्पलाइन नंबर 1०9८८पर काल कर अपनी सहायता की मांग कर बाल विवाह, बाल श्रम, के खिलाफ 1०98 केस की सेवाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी।कार्यक्रम में 80 किशोरियां ,जिला समंन्वयक गुलिस्ता आरा, दिनेश कुमार ,तारिक अहमद,प्रधानाध्यापक लाल जी पाटक , शशि जी,संजय जी,अरुपमा जी, किशोरी सर्खो रम्भा ,सरिता,स्नेहलता,विटाना,के साथ प्रेरक प्रदीप आदि उपस्थित रहे ।

मनीष मिश्रा ने लोवर पीसीएस में चयनित होकर बढ़ाया क्षेत्र का गौरव

समाज जागरण मनोज यादव जिला ब्यूरो अमेठी

बाजार शुकुल अमेठी। विकासक्षेत्र अंतर्गत ग्रामसभा विशंभर पट्टी निवासी राम प्रसाद मिश्रा के छोटे सुपुत्र मनीष मिश्रा ने लोवर पीसीएस 2०19 की परीक्षा उत्तीर्ण कर बढ़ाया क्षेत्र का गौरव,जी हां जैसा कि आप सभी को बता दें कि अवर अधीनस्थ सेवा परीक्षा 2०19 की परीक्षा को पास कर मनीष मिश्रा ने लोवर पीसीएस मार्केटिंग इंस्पेक्टर में चयनित होकर क्षेत्र का नाम रोशन किया है,वही उनके इस सफलता पर घर परिवार,इष्ट मित्रों सहित क्षेत्र के प्रबुद्ध जनों में खुशी की लहर है,किसी ने दूरभाष के माध्यम से,किसी ने व्हाट्सएप के माध्यम से तो किसी ने उनके आवास पर पहुंचकर उन्हें बधाई दी,उनके इस सफलता प्राप्ति के लिए उनके आवास पर बधाई देने वालो का तांता लगा हुआ है,वही जनपद के बहुचर्चित समाजसेवी पी के तिवारी ने उनके आवास पर पहुंचकर उन्हें उनके उल्कृष्ट सफलता हेतु अंगवस्त्र पहनाकर व श्री राधा कृष्ण जी की प्रतिमा देकर सम्मानित किया।

मनीष मिश्रा से जब बात की गई तो उन्होंने बताया कि मेरी इस सफलता का श्रेय मेरे माता पिता, बड़े भाई, परिवारीजन सहित सभी इष्ट मित्रों को है जिनके सहयोग से मुझे इतनी बड़ी सफलता हासिल हुई है।साथ ही उक्त अवसर पर मुकेश मिश्रा, श्रवण मिश्रा,विनय सिंह,सौरभ पाण्डेय,शिवांशु मिश्रा पत्रकार,अनिल सिंह सहित तमाम लोग उपस्थित रहे।

श्रम विभाग और यूनिसेफ के सहयोग से बालश्रम पर किया गया जागरूकता अभियान का आयोजन

ओंकार नाथ चौधरी
जनपद श्रावस्ती
माननीय मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश, श्री योगी आदित्य नाथ जी के मंत्रानुसार प्रदेश को अगले पांच वर्षों में बालश्रम मुक्त करने के उद्देश्य से श्रम विभाग और यूनिसेफ के सहयोग से जनपद श्रावस्ती में दिनांक 25-11-2022 से जन जागरूकता का अभियान चलाया



जा रहा है। उक्त के क्रम में आज दिनांक 09-12-2022, को विकास खंड इकौना के ग्राम पंचायत चक्र भंडार में संस्कार संस्था के सदस्यों के द्वारा अभियान चला कर लोगों को जागरूक किया गया। संस्था के सदस्यों के द्वारा घर-घर जा कर सर्वे कर यह जानने का प्रयास किया गया कि ऐसे कितने बच्चे हैं जो नियमित रूप से विद्यालय नहीं जाते है या ऐसे कितने बच्चे हैं जिनका विद्यालय में नामंकन नहीं है या ऐसे कितने बच्चे है जो कहीं ना कहीं बाल मजदूरी करने को विवश है। संस्था के सदस्यों द्वारा संबंधित विदायलयों पर भी जा कर यह जानने का प्रयास किया गया कि ऐसे कितने बच्चे है जो नियमित विद्यालय नहीं आते है।

ग्राम प्रधान चक भंडार के सहयोग से संस्था के सदस्यों के द्वारा बालश्रम और बाल विवाह पर नुकड़ नाटक प्रस्तुत कर लोगों को बालश्रम और बाल विवाह के दुष्प्रभावों से अवगत कराने का प्रयास किया गया। अभियान के दौरान टी आर पी नया सवेरा, श्री मनोज तिवारी और नीसाद जी ने लोगों को बालश्रम के दुष्प्रभावों के विषय मे जानकारी दी गयी। श्री मनोज तिवारी ने बताया कि बाल श्रम बच्चे के शारीरिक और मानसिक विकास में बहुत बड़ा बाधक होता है जिससे आगे चलकर बच्चे का विकास रुक जाता है और वह पूरी जिंदगी गरीबी के दुष्चक्र से बाहर नहीं निकल पाता है। प्रधानाचार्य प्राथमिक विद्यालय चक्र भंडार श्री विपिन सिंह ने अभिभावकों से अपील किया कि वो अपने बच्चों को प्रतिदिन विद्यालय भेजे। ग्राम प्रधान ने कहा कि कोई भी व्यक्ति अपने बच्चों से सिर्फ और सिर्फ काम ना ले उन्हे पढ़ाई करने का भरपूर अवसर प्रदान करे।

इस अभियान में ग्राम प्रधान कटरा, ग्राम प्रधान गुलहरिया राजगढ़, पंचायत सहायक चक्र भंडार, एक्शन एड से गुलिस्ता आरा और तारिक अहमद, पंचायत सचिव श्री राज किशोर जी के अलावा ग्राम पंचायत के अन्य प्रतिष्ठित लोग शामिल रहे।

7 समाज जागरण

जेंडर आधारित भेदभाव को मिटाने के लिए घर से ही शुरूआत करना होगा सामाजिक दुष्परिणामों के बारे में इनिशिएटिव फाउन्डेशन द्वारा समुदाय को जागरूक करने का प्रयास सराहनीय.

लखनऊ, इनिशिएटिव फाउन्डेशन इंडिया संस्था द्वारा मानवाधिकार दिवस के अवसर पर महिलाओं और लड़कियों के साथ हिंसा और लिंग आधारित भेदभाव के विरुद्ध मनाए जाने वाले 16 दिवसीय अभियान के समापन समारोह का आयोजन एमएस लान, नर्मदेश्वर महादेव मंदिर, बुद्धेश्वर लखनऊ में किया गया।

16 दिवसीय अभियान महिला हिंसा के विरुद्ध एक सशक्त अभियान है तथा इसके अंतर्गत स्थानीय, राष्ट्रीय एवं अन्तराष्ट्रीय स्तर पर लोगों को जागरूक एवं संवेदनशील कर सभी के सहयोग का आह्वान करता है। जेंडर आधारित हिंसा के विरुद्ध यह एक विश्वस्तरीय अभियान है जो 25 नवम्बर झष्टामहिला हिंसा को समाप्त करने के अन्तराष्ट्रीय दिवसहू से 10 दिसम्बर झ ह्यअन्तराष्ट्रीय मानवाधिकार दिवसहू तक मनाया जाता है। इस अभियान के आयोजन द्वारा जेंडर आधारित भेदभाव एवं हिंसा के प्रति लोगों को जागरूक कर, समाज में फैले सामाजिक कुरीतियों को समाप्त करने का प्रयास किया जाता है।इस अवसर पर इनिशिएटिव फाउन्डेशन इंडिया संस्था की संस्थापक सदस्य और यूथ लीडर पूजा ने सभी को जानकारी देते हुए बताया कि उनकी संस्था अपने आरम्भ से ही सक्रीय रूप से महिलाओं, लड़कियों के प्रति हो रहे हिंसा एवं इसके व्यक्तिगत एवं सामाजिक दुष्परिणामों के बारे में समुदाय एवं विभिन्न हितधारकों को जागरूक एवं संवेदनशील बनने के लिए प्रयास कर रहा है। उन्होंने कहा कि घरेलु हिंसा एवं जेंडर आधारित हिंसा व्यक्तिगत मामला नहीं है, इन घटनाओं के कारण घर-समाज के विभिन्न सदस्यों पर बहुत गहरा मानसिक-मनोवैज्ञानिक दुःप्रभाव पड़ता है। समाज के संतुलित विकास में महिला-पुरुष दोनों की समान भागीदारी बहुत आवश्यक है, घर-परिवार को टूटने-बिखरने से बचाने के लिए घरेलु हिंसा एवं जेंडर हिंसा

सरकार द्वारा प्रदत्त सभी सुविधाएं कस्तूरबा विद्यालय में अध्ययनरत छात्राओं को समय से हो मुहैया, इसका रखा जाए ध्यान-जिलाधिकारी

श्रावस्ती, जिलाधिकारी नेहा प्रकाश ने विकास खण्ड सिरसिया में संचालित कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय का आकस्मिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया तथा अध्ययनरत छात्राओं से बात कर उनका कुशल क्षेम भी जाना। तथा उनकी अभिरूचि के अनुसार मन लगाकर पढ़ाई कर आगे बढ़ने हेतु प्रेरित भी किया। जिलाधिकारी ने छात्राओं को दिखे जाने वाले भोजन एवं अन्य व्यवस्थाओं की भी जानकारी ली। इस दौरान उन्होंने रसोई घर, कार्यालय, गैलरी, छत, क्लासरूम, पूरे कैम्पस एवं छात्रावास का भी निरीक्षण कर जायजा लिया। रसोई घर में गैस चूल्हा सिलेंडर के बगल नीचे रखे पाये जाने पर सुरक्षा के दृष्टिगत चूल्हे को ऊपर रखने का निर्देश। इस दौरान विद्यालय में पानी की आपूर्ति में होने वाली मोटर खराब पाये जाने पर जिलाधिकारी ने तत्काल बनवाये जाने का निर्देश दिया। तथा छात्राओं को स्वच्छ पेयजल हेतु आर०अ० लगा मिला, किन्तु संचालित न होने के कारण वहाँ पर रखे नये आर०अ० को तत्काल लगवाने हेतु निर्देशित किया। उन्होंने वाटेंडन को सरकार द्वारा प्रदत्त सभी सुविधाएं समय से छात्राओं को मुहैया कराते रहने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि कस्तूबा में जितने भी स्टाफ तैनात है, वे प्रत्येक दशा में अपने तैनाती

ग्राम वासियों ने ग्राम पंचायत को बालश्रम मुक्त करने का लिया संकल्प

जनपद श्रावस्ती को बालश्रम मुक्त करने के लिए श्रम विभाग और यूनिसेफ के सहयोग से चलाये जा रहे अभियान के आज 15वे दिन विकास खंड इकौना के ग्राम पंचायत अन्धरपुरवा में संस्कार संस्था वव द्वारा जन जागरूकता का आयोजन किया गया। आयोजन के माध्यम से लोगों के घर घर जा कर सर्वे करके यह पता लगाने का प्रास किया गया कि कितने बच्चे विद्यालय नहीं जाते है इसके साथ ही साथ लोगों को सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न सामाजिक सुरक्षा योजनाओं जैसे की बालश्रमिक विद्या योजना,मुख्य मंत्री बाल सेवा योजना, श्रम विभाग की संत रविदास शिक्षा सहायता योजना, ब्रिधा पेंशन योजना और विधवा पेंशन योजना की भी जानकारी प्रदान की गयी। संस्था के सदस्यों क्ले द्वारा बालश्रम और बाल विवाह पर नुककड़ नाटक प्रस्तुत कर लोगो को इसके दुष्परिणामों से अवगत कराने का प्रयास किया गया। अभियान में सामिल ग्राम प्रधान ने लोगों से अपील किया की वो अपने बच्चो से कार्य ना कराये उन्हें प्रतिदिन विद्यालय भेजे` प्रधानाचार्य प्राथमिक विद्यालय अन्धरपुरवा ने बताया की बालश्रम बच्चों के विकास में बाधक है अतः जबतक बच्चों की उम्र 18 वर्ष पूरी न हो जाए उन्हें पढ़ने का पूरा अवसर देना चाहिए तथा उन्हें प्रत्येक दिन विद्यालय जरूर भेजे` इस अवसर पर ग्राम पंचायत के सभी लोगों ने ग्राम पंचायत को बालश्रम मुक्त करने की शपथ भी ली। अभियान में ग्राम प्रधान, पंचायत सहायक , आशा बहु, आंगनवाडी , यूनिसेफ से सपना और ग्राम पंचायत के अन्य प्रभावशाली लोगो ने प्रतिभाग किया।

साहित्य सृजन संस्थान के तत्वावधान में मानवाधिकार विमर्श संगोष्ठी का आयोजन

पुणेन्द्र सिंह रैकवार, दैनिक समाज जागरण

बिसवां (सीतापुर)। सामाजिक शैक्षिक साहित्यिक सरोकारों को सर्मापित अखिल भारतीय संस्था "साहित्य सृजन संस्थान"के तत्वावधान में बिसवां नगर में स्थापित "सृजन पुस्तकालय" में मानवाधिकार दिवस की पूर्व संंध्या पर एक विमर्श संगोष्ठी का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम अध्यक्ष रामपाल त्रिपाठी ने कहा कि भारत में मानवाधिकारों की चुनौतियों का समाधान तत्काल करने की आवश्यकता है।

मुख्य अतिथि सहदेव तिवारी ने कहा कि मीडिया और नागरिक समाज संगठनों को भी मानवाधिकारों के उत्ल्लंघन के मामलों को सामने लाने में बहुत महत्वपूर्ण भूमिका निभानी चाहिए। साहित्यकार संदीप मिश्र सरस ने कहा कि हम दुनिया में सबसे बड़ा लोकतंत्र स्थापित करने में सफल रहे हैं। लोकन अभी तक अपने नागरिकों के अधिकारों की रक्षा नहीं कर पाए हैं, जो हमारे लोकतंत्र के लिए आवश्यक पूर्वापारण हैं। विचारक वृंदारकनाथ मिश्र ने कहा कि जब तक मौलिक मानवाधिकारों का सम्मान शासन का अधार नहीं बनता, तब

सीएम विंडों की शिकायतों को गंभीरता से नहीं लेने वाले अधिकारियों पर होगी सख्त कार्यवाही : उपायुक्त

दिनेश महता हिसार

उपायुक्त उत्तम सिंह ने सभी विभागों के अधिकारियों को सीएम विंडों की शिकायतों का निपटारा शीघ्र करने के निर्देश दिए और कहा कि शिकायतों को गंभीरता से नहीं लेने वाले अधिकारियों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही अमल में लाई जाएगी।

वे बीरवार को लघु सचिवालय परिसर स्थित जिला सभागार में सीएम विंडों की लंबित शिकायतों को लेकर संबंधित विभागों के अधिकारियों की बैठक ले रहे थे। सीएम विंडों के तहत आने वाली शिकायतों का निपटारा अधिकारी तत्परता के साथ करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि 15 दिन पश्चात पुन: सीएम विंडों की समीक्षा बैठक आयोजित की जाएगी, तब तक संबंधित विभागों के अधिकारी कम से कम 50 प्रतिशत लंबित शिकायतों का निपटारा अवश्य करें। एलडीएम को मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उत्थान योजना तथा सीएम विंडों के तहत आने वाली शिकायतों का शीघ्र समाधान करने की हिदायत दी गई। उन्होंने बैठक में विकास एवं पंचायत विभाग की लंबित शिकायतों की



जैसी सामाजिक बुराई को समाप्त करने की आवश्यकता है।बाल आयोग के सदस्य श्याम जी ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि सामाजिक दुष्परिणामों के बारे में संस्था द्वारा समुदाय को जागरूक करने का प्रयास सराहनीय हैं, हमें अपने घर-परिवार से ही जेंडर समानता को प्रोत्साहित करने का प्रयास करना होगा, विशेषकर माता-पिता एवं अभिभावकों को अपने लड़के-लड़की के प्रति समान व्यवहार अपनाना होगा। उनके समान शिक्षा, पोषण को सुनिश्चित कराकर समान अवसर उपलब्ध कराने का प्रयास आवश्यक है।वन स्टॉप सेंटर के रजनी श्रीवास्तव और मिताली अवस्थी ने लिंग आधारित भेदभाव एवं हिंसा को व्यापकता एवं भयावहता के बारे में बताते हुए कहा की दुनिया की हर लड़कियों-महिलओं को उनके

श्रावस्ती, जिलाधिकारी नेहा प्रकाश ने विकास खण्ड सिरसिया में संचालित कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय का आकस्मिक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया तथा अध्ययनरत छात्राओं से बात कर उनका कुशल क्षेम भी जाना।



स्थल पर रहकर सँपे गये दायित्वों का निर्वहन करें। यदि आकस्मिक निरीक्षण के दौरान कोई भी स्टाफ बिना छुट्टी स्वीकृत कराये अनुपस्थित पाया गया तो निश्चित ही कार्यवाही सुनिश्चित की जाएगी।

इस अवसर पर जिलाधिकारी ने कहा कि बेटियों के उत्थान हेतु सरकार प्रतिबद्ध है। समाज के विकास के लिए शिक्षा ही विकास की कुंजी है। इसलिए सभी छात्राएं मन लगाकर पढ़ाई करें और अपने अभिरूचि के अनुसार मुकाम हासिल करें।

जमीनी विवादों को राजस्व/पुलिस टीम मौके पर जाकर निपटाएं-जिलाधिकारी

थाना दिवस में आयी हर शिकायतों को सूचीबद्ध करें थानाध्यक्षगण-पुलिस अधीक्षक

श्रावस्ती, शासन के मंशानुरूप समाधान दिवस/थाना दिवस में आये हर फरियादियों की समस्याओं को गम्भीरता से सुना जाये और समय सीमा के अन्तर्गत उनका निस्तारण भी सुनिश्चित किया जाए ताकि फरियादियों को इधर-उधर अपनी समस्याओं को लेकर भटकना न पड़े। शिकायतों के निस्तारण के गुणवत्ता की जाँच अब फरियादियो के मोबाइल पर बात कर की जायेगी। यदि निस्तारण में फजीवाड़ा मिला तो निश्चित ही निस्तारण करने वाले अधिकारी/कर्मचारियों के खिलाफ कार्यवाही की जायेगी।

उक्त विचार थाना सिरसिया में आयोजित समाधान दिवस/थाना दिवस में फरियादियों की समस्याओं को सुनकर उनका निस्तारण करने के दौरान जिलाधिकारी नेहा प्रकाश ने व्यक्त किया। उन्होंने जोर देते हुए कहा कि समाधान दिवस/थाना दिवस में आई जमीनी विवादों की शिकायतों को सूचीबद्ध किया जाए तथा राजस्व और पुलिस द्वारा गठित टीम मौके पर जाकर बिना किसी

उत्तर प्रदेश

जीवन-काल में कई बार यौन हिंसा और भेदभाव का सामना करना पड़ता हैं जो बहुत दयनीय है।सालसा की संगीता जी ने कहा की समाज में व्याप्त घरेलु हिंसा को समाप्त करने के लिए सभी के योगदान की महता बताई। इनिशिएटिव फाउन्डेशन इंडिया संस्था लखनऊ, उन्नाव, हरदोई सहित युपी के अन्य जनपद के विभिन्न गाँवों-बस्तियों में घरेलु हिंसा एवं जेंडर आधारित हिंसा को समाप्त करने के लिए टोस रणनीति के तहत अलग-अलग तरह के कार्यक्रम का आयोजन करती है, संस्था के द्वारा महिला, पुरुष, किशोर, किशोरी, आदि के साथ अलग-अलग मंचों पर इस मुद्दे के प्रति जागरूकता बनाने की कार्य करती है। सामुदायिक स्तर पर बैठकों, उन्मुखीकरण एवं प्रशिक्षण कार्यक्रमों के आयोजन कर संस्था स्थानीय स्तर लोगों को जागरूक बनाने का कार्य करती है, नेटवर्क संस्थाओं के सहयोग से संस्था के द्वारा कई अभियानों का सफलतापूर्वक आयोजन किया गया है।

इनिशिएटिव फाउन्डेशन इंडिया द्वारा इस 16 दिवसीय अभियान के दौरान शहर के विभिन्न क्षेत्रों और गाँवों, पंचायतों में बैठक, चर्चा, रैली, साईकिल रैली, खेल, नुक्कड़ नाटकों आदि के द्वारा सार्वजनिक जानकारी उपलब्ध कराया गया। आज के 16 दिवसीय अभियान के समापन समारोह के अवसर पर राज्य बाल आयोग के सदस्य श्याम जी त्रिपाठी, रजनी श्रीवास्तव, मिताली अवस्थी वन स्टॉप सेंटर, सालसा से संगीता जी, सामाजिक कार्यकर्ता पुरन मौर्या जी संस्था में निदेशक अमित, संस्थापक सदस्य और यूथ लीडर पूजा, जिला समन्वयक सोनी, सामाजिक कार्यकर्ता सुरेश भारती, अरविन्द, तन्वु, सपना, शिल्पी, अनिता सहित संस्था के सदस्य वालेंटेयर सहित लगभग 200 युवा,किशोरी महिला,पुरुष शामिल हुए

नोएडा,(गौतमबुद्धनगर) रविवार 11 दिसम्बर 2022

डंडेश्वर धाम पर जल्द प्रारंभ होगा पुल का नव निर्माण कार्य पूर्व मंत्री व मौजूदा विधायक की मेहनत लाई रंग

समाज जागरण मनोज यादव जिला ब्यूरो अमेठी जगदीशपुर विकासखंड अंतर्गत कोछित डंडेश्वर धाम पर पीपा पुल का नव निर्माण कार्य जल्द प्रारंभ हो जायेगा अपने क्षेत्र क जनता की समस्याओं के निवारण के लिए तत्पर रहने वाले पूर्व राजमंत्री व मौजूदा विधायक सुरेश पासी के अथक प्रयास व मेहनत रंग लाई।शनिवार को पुल निर्माण स्थल पर पीपा पहुंच गया है। तो वहीं सुरेश पासी ने नव निर्माण स्थल पर पूजा अर्चना कर डंडेश्वर धाम बाबा पर जलाभिषेक कर आशीर्वाद प्राप्त किया

सुरेश पासी क्या बोले

इस पुल के बन जाने से क्षेत्रीय लोगों का आवागमन सुलभ हो जाएगा लोगों को नाव व दुर रास्तों से होकर नहीं आना जाना पड़ेगा।भगवान डंडेश्वर के दर्शन के लिए गोमती उस पर से आने वाले श्रद्धालु को भी बहुत राहत मिलेगी।क्षेत्र की जनता की मांग थी हमारा प्रयास

व्यापारियों की शिकायत पर राजेश मसाला ने जीएसटी अधिकारियों की मुलाकात

समाज जागरण अभिषेक तिवारी अमेठी

आज अमेठी शहर के मुंशीगंज रोड स्थित एक प्रतिष्ठान पर जीएसटी टीम खरीद बिक्री आदि की जाँच के लिए पहुँची जिसको लेकर बाजार के सभी व्यापारीजन दुकानें बन्द कर दी, इस बात सूचना तत्काल भारतीय उद्योग व्यापार मण्डल के प्रदेश प्रभारी एवं जिला पंचायत अध्यक्ष राजेश मसाला की हुई ,राजेश सम्बन्धित प्रतिष्ठान पर पहुंचकर वहाँ उपस्थित सभी अधिकारियों से उनका परिचय लिया एवं स्पष्ट शब्दों मे कहा कि व्यापारी का किसी भी प्रकार से उत्पीडन नही होना चाहिए।उपरो धमकाने जैसी कोई इत्थित सामने नही आनी चाहिए जाँच करने से पूर्व व्यापारी प्रतिनिधि मण्डल को सूचना अवश्य दें जवाब मे अधिकारियों ने कहा कि हमें अयोध्या मण्डल के उच्च अधिकारियों द्वारा सम्बन्धित प्रतिष्ठान पर पहुंचने को लिस्ट जारी होती है उनके प्रतिष्ठान के अभिलेखों (खरीद बिक्री स्टाक टेक्स) की जाँच की रिपोर्ट तैयार कर उसी आधार पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।राजेश मसाला ने कहा कि व्यापारियों को डरने की आवश्यकता नहीं है अपने प्रतिष्ठानों के अभिलेखों को दुकस्त कर सभी दस्तावेजों की उपलब्धता के साथ निडर, निःसन्देह अपने व्यवसायिक प्रतिष्ठान को खोल कर व्यवसाय को करें।

आइजीआरएस पोर्टल पर प्राप्त शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण में जनपद अमेठी को माह नवंबर 2022 में मंडल में मिला प्रथम व प्रदेश में आठवें स्थान पर।

समाज जागरण अभिषेक तिवारी अमेठी
अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व/नोडल अधिकारी आईजीआरएस ए.के. सिंह ने बताया कि जिलाधिकारी राकेश कुमार मिश्र के निर्देशन में आईजीआरएस पोर्टल पर प्राप्त शिकायतों के निस्तारण में माह नवंबर 2022 में जनपद अमेठी को अयोध्या मंडल में प्रथम स्थान मिला है इसके साथ ही शिकायतों के निस्तारण में जनपद कि प्रदेश में आठवाँ रैंकिंग है।ई-डिस्ट्रिक्ट मैनेजर अमित विश्वकर्मा ने बताया कि माह नवंबर 2022 में कुल 2383 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनका संबंधित अधिकारियों द्वारा समयांतर्गत गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किया गया। जिसके उपरांत शासन द्वारा निर्धारित रैंकिंग में जनपद को मंडल में प्रथम व प्रदेश में आठवां स्थान मिला है। ई डिस्ट्रिक्ट मैनेजर ने बताया कि आईजीआरएस पोर्टल पर शिकायत प्राप्त होते ही तत्काल संबंधित अधिकारियों को भेजकर शिकायतों का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण कराया जा रहा है। शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण को लेकर जिलाधिकारी राकेश कुमार मिश्र ने अधिकारियों को कड़े निर्देश दिए हैं कि संपूर्ण समाधान दिवस, थाना दिवस, जनसुनवाई तथा आईजीआरएस पोर्टल के माध्यम से प्राप्त शिकायतों का समयांतर्गत गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करें तथा शिकायतकर्ता को भी निस्तारण से संतुष्ट करें, जिससे शासन द्वारा शिकायतकर्ता से फीडबैक लेने पर शिकायतकर्ता द्वारा नेगेटिव फीडबैक न दिया जाए। उन्होंने कहा कि शिकायतों के निस्तारण को लेकर मा० मुख्यमंत्री जी द्वारा लगातार समीक्षा की जा रही है। इस कार्य में किसी भी स्तर पर लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी एवं शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण न होने की दशा में संबंधित अधिकारी के विरुद्ध कठोर कार्यवाही प्रस्तावित की जाएगी।

समाज जागरण अभिषेक तिवारी अमेठी
अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व/नोडल अधिकारी आईजीआरएस ए.के. सिंह ने बताया कि जिलाधिकारी राकेश कुमार मिश्र के निर्देशन में आईजीआरएस पोर्टल पर प्राप्त शिकायतों के निस्तारण में माह नवंबर 2022 में जनपद अमेठी को अयोध्या मंडल में प्रथम स्थान मिला है इसके साथ ही शिकायतों के निस्तारण में जनपद कि प्रदेश में आठवाँ रैंकिंग है।ई-डिस्ट्रिक्ट मैनेजर अमित विश्वकर्मा ने बताया कि माह नवंबर 2022 में कुल 2383 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनका संबंधित अधिकारियों द्वारा समयांतर्गत गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किया गया। जिसके उपरांत शासन द्वारा निर्धारित रैंकिंग में जनपद को मंडल में प्रथम व प्रदेश में आठवां स्थान मिला है। ई डिस्ट्रिक्ट मैनेजर ने बताया कि आईजीआरएस पोर्टल पर शिकायत प्राप्त होते ही तत्काल संबंधित अधिकारियों को भेजकर शिकायतों का गुणवत्तापूर्ण निस्तारण कराया जा रहा है। शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण को लेकर जिलाधिकारी राकेश कुमार मिश्र ने अधिकारियों को कड़े निर्देश दिए हैं कि संपूर्ण समाधान दिवस, थाना दिवस, जनसुनवाई तथा आईजीआरएस पोर्टल के माध्यम से प्राप्त शिकायतों का समयांतर्गत गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करें तथा शिकायतकर्ता को भी निस्तारण से संतुष्ट करें, जिससे शासन द्वारा शिकायतकर्ता से फीडबैक लेने पर शिकायतकर्ता द्वारा नेगेटिव फीडबैक न दिया जाए। उन्होंने कहा कि शिकायतों के निस्तारण को लेकर मा० मुख्यमंत्री जी द्वारा लगातार समीक्षा की जा रही है। इस कार्य में किसी भी स्तर पर लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी एवं शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण न होने की दशा में संबंधित अधिकारी के विरुद्ध कठोर कार्यवाही प्रस्तावित की जाएगी।

मानव तस्करी एवं बाल श्रम के विषय में जागरूकता कार्यक्रम आयोजित

ओंकार नाथ चौधरी

जनपद बलरामपुर महिलाओं के खिलाफ हिंसा उन्मूलन के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस तथा दिनांक 10/12/22को अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस के अवसर पर 25 नवंबर 2022 से 10 दिसंबर 2022 के मध्य 16 दिवसीय अर्वाधि में महिलाओं के विरुद्ध हिंसा तथा भेदवाद उन्मूलन के विषय में जागरूकता बढ़ाने तथा महिलाओं के समग्र विकास तथा सशक्तिकरण के साथ-साथ महिलाओं तथा बालिकाओं के बुनियादी मानव अधिकारों के प्रति मानव तस्करी एवं बाल श्रम के विषय में जागरूकता कार्यक्रम के दौरान आज दिनांक 10/12/2022 को थाना एचसीयू टीम द्वारा एम-बोट हेड कौ 10 कान् रवींद्र कुमार जयसवाल, एंटीरोमियों टीम द्वारा थाना गैडास बुजुर्ग क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले गैडास बुजुर्ग ग्राम में,

चोरी की 13 बाईके बरामद, दो अभियुक्त गिरफ्तार

पुणेन्द्र सिंह रैकवार, दैनिक समाज जागरण

बिसवां (सीतापुर)। पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार अपराधियो की धरपकड़ व अपर पुलिस अधीक्षक डॉ राजीव कुमार दीक्षित, प्रभारी निरीक्षक अनिल कुमार सिंह, निरीक्षक विजय कुमार मिश्रा के कुशल नेतृत्व में बिसवां पुलिस टीम द्वारा 13 चोरी मोटरसाइकिल व दो अभियुक्तो को गिरफ्तार करने में सफलता अर्जित की है।कोतवाली परिसर में आयोजित प्रेस वार्ता के दौरान अपर पुलिस अधीक्षक डॉ राजीव कुमार दीक्षित ने बताया कि बिसवां कोतवाली पुलिस द्वारा चोरी की गई 13 मोटरसाइकिल सहित दो अभियुक्त हिरासू उर्फ निम्बूलाल निवासी ग्राम कोवा खेड़ा थाना बिसवां व विनोद कुमार उर्फ कालिया निवासी ग्राम भगौती पुर मजरा कोवा खेड़ा थाना कोतवाली बिसवां को उनके घर से दबिश कर लेने पर गिरफ्तार किया। गिरफ्तार किए गए अभियुक्तों ने चोरी की गई मोटरसाइकिल मे सल्लित होना स्वीकार किया। गिरफ्तार अभियुक्तों के विरुद्ध थाना कोतवाली बिसवां, सीतापुर, बाराबंकी में चोरी की वारदातों का अभियोग दर्ज है। इस सफलता में निरीक्षक विजय कुमार मिश्रा, कस्वा ईवाज कृष्ण कुमार, हेड कॉन्स्टेबल राम प्रताप,हेड कॉन्स्टेबल दीपक वर्मा,हेड कॉन्स्टेबल राम तीरथ यादव, कान्स्टेबल पीयूष सिंह, विनय चौधरी, गौरव परिहार का योगदान रहा।

रोजगार उत्सव कार्यक्रम स्थगित

10 दिसंबर 2022 लखनऊ

कौशल विकास मिशन के अन्तर्गत 12 दिसंबर 2022 दिन सोमवार को राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, अलीगंज लखनऊ में रोजगार उत्सव कार्यक्रम का आयोजन अपरिहार्य कारणों से स्थगित हो गया है। रोजगार उत्सव कार्यक्रम के आयोजन की अगली तिथि निर्धारित होने पर सूचना दी जाएगी।



था भगवान डंडेश्वर के आशीर्वाद से प्रयास सफल रहा पीपा पुल निर्माण कार्य जल्द ही शुरू होगा

वहीं इस सराहनीय कार्य के लिए क्षेत्र की जनता ने अपने क्षेत्रीय विधायक व पूर्व राज मंत्री सुरेश पासी की भूरी भूरी प्रशंसा और उनके कार्यों की सराहना की

समय सीमा के भीतर विद्यालय पंजीकरण का विवरण प्रस्तुत करने का निर्देश

कृति कुमारी, समाज जागरण संवाददाता
पकरीबरावां (नवादा)। प्रखण्ड संसाधन केंद्र पकरीबरावां में शनिवार में प्रखण्ड शिक्षा पदाधिकारी प्रमोद कुमार ने विभिन्न विद्यालयों के प्रधानों के साथ बैठक की। बैठक में बीईओ ने कहा कि स्वच्छ विद्यालय के तहत सभी प्रधान समय सीमा के भीतर विद्यालयों का पंजीकरण कर पूछे गए प्रश्नों का जवाब सबमिट करें। इस दौरान बताया गया कि प्रधानों को अगर किसी प्रकार की तकनीकी सहायता की जरूरत है तो उसके लिए डाटा इंटी ऑपरेटर, अकाउंटेंट एवं मास्टर ट्रेनर से संपर्क करें। कर्मोजित ग्रांट की राशि से

प्राथमिकता के आधार पर शौचालय की मरम्मत कराने को कहा गया है। विद्यालय की साफ- सफाई पर विशेष ध्यान देने को कहा गया। खर्च की राशि के बाद उसे कैशबुक में इंटी करने एवं उसका सम्पूर्ण विवरण अंकित करने को कहा गया। महिला साक्षरता को ले नियमित रूप से केंद्र संचालित करने को कहा गया। बैठक में प्रधानों को बच्चों की उपस्थिति के

लिए अभिभावकों से संपर्क करने को कहा गया। इस अवसर पर कनीय अभियंता मनोज कुमार, समावेशी शिक्षा के साधनसेवी संतोष कुमार, कस्तूरबा विद्यालय के एकाउंटेंट रविन्द्र कुमार, मास्टर ट्रेनर नागेंद्र प्रसाद, डॉ. मुकेश कुमार सिन्हा, डाटा इंटी ऑपरेटर विक्रम कुमार, प्रभारी प्राचार्य डॉ. दिनेश कुमार, प्रधानाध्यक्ष राज कुमार, अभिषेक कुमार, अशोक कुमार, कौसर अली, शाहदा आर्याणि, जयन्ती कुमारी, राजेश कुमार, राजेश कुमार पासवान, उमेश प्रसाद यादव सहित अन्य उपस्थित थे।

पीयूसीएल ने लिया मानवीय मूल्यांकी रक्षा के लिए साहस और मजबूती से खड़ा रहने का संकल्प

रीता कुमारी, ब्यूरो चीफ, दैनिक समाज जागरण
नवादा (बिहार)। अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस के अवसर पर लोक स्वतंत्र संगठन (पीयूसीएल) की ओर से नवादा नगर के प्रसाद बिर्हा में डॉ. ऑफकर निराला की अध्यक्षता में विचार गोष्ठी सम्पन्न हुई। गोष्ठी में मानवाधिकार की उत्पत्ति, प्रादुर्भाव, उसके उद्देश्य, लक्ष्य एवं कार्यक्रम पर गहन विचार व्यक्त किया गया। उक्त कार्यक्रम में दर्जन भर पीयूसीएल के सक्रिय लोग शामिल हुए। उपस्थित लोगों में डॉ. सुनील कुमार, ऑफकर निराला, दिग्दर्शन कुमार अकेला, विपिन कुमार

सिंह, अनिल प्रसाद सिंह, डा. गणेशचन्द्र शर्मा, डा उमेश प्रसाद, हृदयपूर्वक मजबूती से खड़ा होने का संकल्प शामिल है। विचार गोष्ठी में यह भी संकल्प लिया गया कि पीयूसीएल आखिरी दम तक समाज के विभिन्न क्षेत्रों के लोगों के लिए हमेशा संघर्ष करता रहेगा। विचार गोष्ठी में यह भी निर्णय लिया गया कि पीयूसीएल के जिला सम्मेलन को वृत्तिहासिक और शास्त्रात्मक तरीके से मनाया जायेगा। उक्त जिला सम्मेलन में मानवाधिकार से सम्बन्धित सभी संगठनों के प्रतिनिधियों, मीडिया कर्मियों, बुद्धिजीवियों, देश प्रेमियों, न्याय और शांति प्रिय लोगों को आमंत्रित किया गया है।

दृढ़तापूर्वक मजबूती से खड़ा होने का संकल्प शामिल है। विचार गोष्ठी में यह भी संकल्प लिया गया कि पीयूसीएल आखिरी दम तक समाज के विभिन्न क्षेत्रों के लोगों के लिए हमेशा संघर्ष करता रहेगा। विचार गोष्ठी में यह भी निर्णय लिया गया कि पीयूसीएल के जिला सम्मेलन को वृत्तिहासिक और शास्त्रात्मक तरीके से मनाया जायेगा। उक्त जिला सम्मेलन में मानवाधिकार से सम्बन्धित सभी संगठनों के प्रतिनिधियों, मीडिया कर्मियों, बुद्धिजीवियों, देश प्रेमियों, न्याय और शांति प्रिय लोगों को आमंत्रित किया गया है।

ईशान किशन के दोहरे शतक के बाद नवादा में जश्न, दादी ने बांटी मिठाइयां

गुडू कुमार, संवाददाता, दैनिक समाज जागरण
वारिसलीगंज (नवादा):-बिहार के लाल क्रिकेटर ईशान किशन के दोहरे शतक के बाद नवादा में शनिवार को जश्न का माहौल है।उनके नवादा स्थित पैतृक घर पर भी उत्साह का माहौल देखा जा रहा है।ईशान किशन की दादी पूर्व सिविल सर्जन डॉ सावित्री शर्मा ने लोगों के बीच मिठाई बाँटकर खुशी का इजहार किया।वही ईशान किशन के पैतृक घर पर बधाई देने वालों का ताता लगा हुआ है।विधाकार, एमपी सहित तमाम प्रतिनिधि ईशान किशन की दादी को मोबाइल पर फोन कर बधाई दे रहे हैं। सभी लोग ईशान किशन के 131



किशन की दादी पूर्व सिविल सर्जन डॉ सावित्री शर्मा ने कहा कि आज मेरे पोता ने कमाल की पारी खेली है।उन्होंने कहा कि ईशान किशन के इस पारी ने नवादा ही नहीं, बल्कि देश को भी गौरवान्वित किया है। इसी खुशी में आज अपने आवास पर मिठाई बाँटकर खुशी मना रहे हैं।

बाँल पर 210 रनों की धुआंधार पारी की जमकर प्रशंसा कर रहे हैं।ईशान हाथलाता मोबाइल पर बधाई देने के लिए लोगों का कॉल आ रहा है।उन्होंने कहा कि ईशान किशन सहित सभी खिलाड़ी इसी तरह से बेहतरीन प्रदर्शन करते रहे। मुझे पूरा भरोसा है कि आगे भी इशान किशन इसी तरह का प्रदर्शन करेगा।बाता दें कि आज ईशान किशन बांग्लादेश के खिलाफ 131 बाँल पर 210 रनों की विस्फोटक बल्लेबाजी किया है।ईशान किशन की धुआंधार पारी ने कई दिग्गजों का रिकॉर्ड तोड़ दिया है।वे देश के चोथे और दुनिया के छठे बल्लेबाज हैं जिन्होंने 200 रनों से ज्यादा की पारी खेली है।

मानवाधिकार की रक्षा हेतु प्रखर पहरी बने –जिला विधिक सेवा प्राधिकार, मीडिया की भूमिका अहम –सचिव।

समाज जागरण , आलोक शर्मा , जिला संवाददाता
औरंगाबाद (बिहार) 10 दिसम्बर 2022 :- जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तत्वावधान में अन्तर्राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस पर व्यवहार न्यायालय स्थित जिला विधिक सेवा प्राधिकार के परिसर में एक जागरूकता कार्यक्रम के का आयोजन किया गया। इस जागरूकता कार्यक्रम में जिला विधिक सेवा प्राधिकार के प्रभारी सचिव सह अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश सप्तमी श्री सुनील कुमार सिंह जिला विधिक संघ के अध्यक्ष श्री रसिक बिहारी सिंह, न्यायिक दण्डाधिकारी प्रथम श्रेणी सुदीप पाण्डेय सहित पैनल अधिकृत, एवं पारा विधिक स्वं सेवक सम्मिलित हुए। कार्यक्रम का संचालन श्री अभिनन्दन कुमार द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अतिथियों के द्वारा मीडिया कर्मियों, मीडिया ग्रुप, पत्रकारों तथा उपस्थित सभी लोगों

को मानवाधिकार दिवस की शुभकामनाएँ दी जो मानवाधिकारों को जागृत करने में सामाजिक प्रहरी का प्रखर योद्धा की भूमिका में रहते हैं। अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश श्री सुनील कुमार सिंह ने अपने सम्बोधन में कहा कि भारत की प्रकृति में ही बसा है भले ही संयुक्त राष्ट्र संघ ने 10 दिसम्बर, 1948 को मानवाधिकार दिवस घोषित किया परन्तु भारत का इतिहास एवं स्वाभाव वसुधैव कुटुम्बकम की रही है जो प्राचीन काल से मानव सभ्यता में रची बसी है, फिर भी सामाजिक कुरीतियों के कारण जो समस्याएँ सामने आईं उसे प्रबुद्ध समाज न्यायालयिको एवं सरकारों ने उन कुरीतियों को कानून के माध्यम से समाप्त करने का प्रयास किया गया है तथा आगे भी हम सबको इसके लिए निरंतर प्रयास करते रहनी है जिन्हें जरूरत हो जिला विधिक सेवा प्राधिकार के माध्यम से उनके अधिकारों को

दिलाने में हर संभव प्रयास करेगा। मानवाधिकार दिवस कार्यक्रम में उपस्थित जन समूह को सम्बोधित करते हुए इतिहास के कई तथ्य रखे जो प्रेम के साथ-साथे भारतीय परम्परा को इगित करता है और भारतीय महापुरुष चाहे भगवान राम हो, कृष्ण हो, बुद्ध हो, सभी ने प्रेम और अहिंसा की बात की है जो मानवाधिकार का सर्वोत्तम उदाहरण है। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए न्यायिक दण्डाधिकारी प्रथम श्रेणी श्री सुदीप पाण्डेय ने कहा कि मानवाधिकार दिवस संयुक्त राष्ट्र संघ के चार्टर के अनुसार मानव को समानता का अधिकार दिलाने हेतु मानवाधिकार दिवस की शुरुआत 10 दिसम्बर 1948 को की इसी की परिणति में इस वर्ष का मानवाधिकार दिवस का थीम सभी के लिए गरीमा, स्वतंत्रता और न्याय है और यही मूल मंत्र भी है मानवाधिकार की।

मानवाधिकार दिवस मानवता के मूल अधिकारों का प्रतीक है - डॉ. जूली ज्योति

अन्तर्राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस पर वीमेंस कॉलेज, मधेपुरा में कार्यक्रम आयोजित
मधेपुरा। वीमेंस कॉलेज काँशल्या ग्राम मधेपुरा में राष्ट्रीय सेवा योजना के सौजन्य से प्रधानाचार्य डॉ. जूली ज्योति के आदेशानुसार मानवाधिकार दिवस का आयोजन किया गया अध्यक्षता का यह प्रधानाचार्य डॉ. जूली ज्योति ने मानवाधिकार दिवस का विस्तृत जानकारी देते हुए कहा कि आम लोगों को उक्त मानवाधिकार के प्रति जागरूक करने के लिए ही मानवाधिकार दिवस मनाया जाता है 1948 में संयुक्त राष्ट्र महासभा ने 10 दिसंबर को दुनिया भर में अन्तर्राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस मनाने का फैसला किया इस दिन का उद्देश्य मानवाधिकार के मुद्दों पर विचार और चर्चा करना है। उन्होंने कहा यह दिन दुनिया के विभिन्न हिस्सों में राजनीतिक सामाजिक कार्य मानवाधिकार

कार्यकर्ताओं के प्रतिभागियों के साथ मनाया जाता है समाज के गरीब और राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है जिनके जरिए लोगों को मानवता के मौलिक अधिकारों से भली-भाँति परिचित कराया जाता है और अंत में धन्यवाद ज्ञापन करते हुए एक एस एस पदाधिकारी प्रोफेसर रूपा कुमारी ने कहा मानव होने के नाते हर इंसान को कुछ न कुछ कर्तव्य और अधिकार होते हैं इन अधिकारों और कर्तव्य का पालन करने के बाद ही संसार में मानवता की भावना विकसित होती है मौके पर उपस्थित प्रोफेसर रणधीर कुमार यादव, प्रोफेसर मंदू कुमार, प्रोफेसर अतिल कुमार, प्रोफेसर रविंद्र कुमार , प्रोफेसर रुपा कुमारी, कामल, कालिंदी, मौसम कुमारी, राजदीप कुमार आदि उपस्थित थे।

मधेपुरा। मानव जीवन में शिक्षा का महत्व सर्वोपरि है। बेहतर शिक्षा की नींव पर ही हमारे सुनहरें भविष्य का निर्माण होता है। यह बात अंग्रेजी विभागाध्यक्ष डॉ. मिथिलेश कुमार अरिस्टर्दन ने कही। वे शनिवार को स्नातकोत्तर गणित विभाग द्वारा आयोजित दीक्षारंभ (सत्रारंभ) कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे थे। उन्होंने सभी विद्यार्थियों से अपील की कि वे नियमित रूप से कक्षा में आएँ और हमेशा शिक्षकों से कुछ-न-कुछ सीखने का प्रयास करें। इस अवसर पर मुख्य अतिथि दर्शनशास्त्र विभागाध्यक्ष डॉ. सुधांशु शेखर ने कहा कि दीक्षारंभ योजना विद्यार्थियों के लिए एक महत्वपूर्ण अवसर है। इससे विद्यार्थियों को कक्षाओं में भाग लेने की प्रेरणा मिलती है और उन्हें कैरियर चयन हेतु समुचित मार्गदर्शन भी मिलता है। उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों पर ही समाज एवं राष्ट्र का भविष्य निर्भर करता है। अतः हमारा यह दायित्व है कि सभी विद्यार्थियों को एक



अमित सिंह ,नगर अध्यक्ष सुमित श्रीवास्तव ,जिला कोषाध्यक्ष प्रतीक

राय ,जिला सचिव राकेश राय, नगर महासचिव ज्योति भगत जी उपस्थित हुए। बैठक में छात्र प्रकोष्ठ अध्यक्ष मनीष राज सुर्यभारती एवं छात्र उपाध्यक्ष प्रतीक राय के द्वारा श्री अभिषेक कुमार जी को छात्र प्रकोष्ठ का अररिया नगर अध्यक्ष नियुक्त किया गया।

बिजली विभाग ने लगाया शिविर, दो मामलों का हुआ निष्पादन।

दैनिक समाज जागरण, गोह से सुखेंद्र कुमार की रिपोर्ट
औरंगाबाद (बिहार)10 दिसंबर 2022 :- बिजली विभाग के द्वारा विद्युत कार्यालय गोह में शनिवार को शिविर लगाकर विपत्र संबंधी मामलों की सुनवाई की गई। कुल 15 उपभोक्ताओं ने आवेदन दिया, इस दौरान दो मामलों का ऑन द स्पॉट सुधार किया गया। अन्य शिकायतों से संबंधित आवेदन प्राप्त हुए। प्रखंड के विभिन्न इलाकों से आए लोगों ने अपनी बिल संबंधी समस्याओं को



शिविर में रखा। गोह कनीय विद्युत बिनाया गया कि मीटर संबंधित कोई दिक्कत नहीं है। डिजिटल मीटर होने से किसी प्रकार की गड़बड़ी की संभावना भी नहीं है। कई उपभोक्ता ऐसे भी थे जो लंबे समय से अपना भी पत्र जमा नहीं किए हैं। उनके बिजली बिल में ब्याज की राशि भी जुड़कर आ रही है। ऐसे लोगों को सलाह दिया गया कि अपना बिजली का बिल प्रतिमाह नियमित रूप से जमा करें तो ब्याज के रूप में उनकी अच्छी खासी धनराशि की बचत हो सकती है।

जल्दी पहुंचने की जीद मतलब जिंदगी दांव पर लग जाती है सड़क सुरक्षा के महा अभियान में दिल खोलकर जुड़ने की जरूरत।

दैनिक समाज जागरण ,सत्य प्रकाश नारायण जिला संवाददाता/ धनंजय कुमार विधि संवाददाता
औरंगाबाद (बिहार) 10 दिसंबर 2022 :- जल्दी पहुंचने की जीद मतलब जिंदगी दांव पर। लोगों को प्रेरित करना होगा कि सभी लोग यातायात नियमों का पालन करें ,खासकर नीनिहालों के हाथ में दो पहिया वाहन का परिचालन नहीं करने दे, दो पहिया वाहन चलाते समय हेलमेट का प्रयोग करने से 90% लोग मौत के मुंह में जाने से बच जाते हैं। दो पहिया वाहन चलाते समय हेलमेट का प्रयोग अवश्य करें , फोर व्हीलर चलाते समय सीट बेल्ट का प्रयोग करने से आपने तो जान बचती है साथ में चलने वालों लोगों को भी हाल भयंकर दुर्घटना का शिकार नहीं होना पड़ता है। यातायात नियमों का पालन नहीं। करने पर स्वयं के साथ दूसरों की जान जोखिम में डालते हैं। हादसे में यदि किसी भी सदस्य को जान चली जाती है तो उसके परिवार पर दुख का पहाड़

टूट पड़ता है उन्हें जीवन भर नहीं भरने वाला जखम मिल जाता है। शीघ्र पहुंचने की जीद मतलब जिंदगी दांव पर लग जाती है। अभिभावकों को भी बच्चों पर कड़ी नजर रखनी पड़ेगी तथा उन्हें सड़क सुरक्षा के बारे में जागरूक करने की बेहद जरूरत है यदि आपके घर का कोई भी सदस्य बाहर निकल रहा है तो उसे हेलमेट लगाने के लिए आग्रह करें बताएं कि हेल्मेट पहने से जिंदगी के साथ यात्रा सुरक्षित रहती है अभियान में दिल खोलकर जुड़ने की जरूरत है लोगों को प्रेरित करने की जरूरत है बुद्धिजीवियों को भी इस में बढ़ चढ़कर हिस्सा लेने की जरूरत है ताकि लोग जागरूक हो और कम से कम दुर्घटना हो यदि दुर्घटना हो जाए तो उन्हें नजदीक के अस्पताल में बेहचक पहुंचाएं यदि पुलिस और अस्पताल वाले पहुंचाने वालों को अगर कोई परेशानी पहुंचते हैं तो संपर्क करें सत्य प्रकाश नारायण अधिवक्ता/ धनंजय कुमार विधि अधिवक्ता मोबाइल नंबर 94 714 02395

स्वच्छता जागरूकता जीवन का हिस्सा : अध्यक्ष

समाज जागरण , आलोक शर्मा , जिला संवाददाता
औरंगाबाद (बिहार) 10 दिसम्बर 2022 :- जिला विधिक संघ औरंगाबाद के तत्वावधान में शनिवार को स्वच्छता जागरूकता अभियान आयोजित किया गया जिसकी अध्यक्षता जिला विधिक संघ औरंगाबाद के अध्यक्ष रसिक बिहारी सिंह और संचालन महासचिव नागेंद्र सिंह ने किया, मीडिया प्रभारी सतीश कुमार स्नेही ने बताया कि जिला विधिक संघ औरंगाबाद निरीक्षी जज न्यायमूर्ति राजीव राय और जिला जज रजनीश कुमार श्रीवास्तव के मार्गदर्शन से काफी सफल और कार्यक्रम हो गया है, इतिहास में पहली बार व्यवहार न्यायालय परिसर औरंगाबाद नियमित साफ सफाई और रंगरोगन से काफी सुंदर हो गया है जिसका श्रेय निरीक्षी जज और जिला जज औरंगाबाद को जाता है ,उन्हीं के मार्गदर्शन में जिला विधिक संघ



आज अनुग्रह नारायण सिंह, सरदार वल्लभ भाई पटेल, सत्येंद्र नारायण सिंह, पूर्व सांसद रमेश प्रसाद सिंह के प्रतिमा के पास साफ सफाई की गई और कहा गया कि आज के कार्यक्रम के सफलता के लिए जिला विधिक संघ औरंगाबाद के अधिवक्ताओं को बधाई देते है तथा जन प्रतिनिधियों और प्रशासन से आग्रह करते हैं जिले के सुन्दर रखने के नियमित प्रयास करें। हम अधिवक्ता समाज, आम

नागरिक यथासंभव सहयोग करने के लिए तैयार रहेंगे , अध्यक्ष रसिक बिहारी सिंह और महासचिव नागेंद्र सिंह ने आगे बताया कि हमकलम के सिपाही, साफ सफाई के लिए झाड़ू भी उठा सकते हैं, इसमें हमारे समाज को कोई संकोच नहीं, महात्मा गांधी भी साफ सफाई नियमित को प्राथमिकता देते थे,

प्रधानमंत्री भी स्वच्छता जागरूकता अभियान को स्वस्थ जीवन के लिए आवश्यक बताया है,यह शहर मेरा है सुन्दर दिखे यह दायित्व हम सबका है, रामकिशोर सिंह, रंजीत शर्मा,संत सिंह, प्रमोद कुमार सिंह, अनील कुमार सिंह, संजय कुमार सिंह, रामनरेश प्रसाद, जगनारायण सिंह , अनुग्रह सिंह,ओम प्रकाश सिंह सत्येंद्र प्रसाद, सीता राम शर्मा, सुनील कुमार सिंह, सहित अन्य उपस्थित थे।

स्वच्छता अभियान के नाम पर बुद्धिजीवियों का डुग्गी- ड्रामा पर कड़ी प्रतिक्रिया अधिवक्ताओं ने अधिवक्ताओं के स्वच्छता अभियान रैली पर किया प्रहार, कहा स्वच्छता अभियान के नाम पर फोटो खिंचवाने की जारी है सिलसिला।

दैनिक समाज जागरण ,सत्य प्रकाश नारायण जिला संवाददाता धनंजय कुमार विधि संवाददाता
औरंगाबाद (बिहार) 10 दिसंबर 2022 :- व्यवहार न्यायालय औरंगाबाद के अधिवक्ताओं ने अधिवक्ताओं द्वारा स्वच्छता अभियान पर जनजागृती हेतू निकाली गई रैली का फोटो मीडिया से शेर किया है और व्यवहार न्यायालय औरंगाबाद के अधिवक्ताओं ने अधिवक्ताओं पर चुटकी लेते हुए कहा सरस्ती लोकप्रियता हासिल करने के लिए व्यवहार न्यायालय के कुछ अधिवक्ता सड़क पर हाथों में झाड़ू लेकर स्वच्छता अभियान का मजाक उड़ा रहे हैं और सरस्ती लोकप्रियता हासिल कर समाचार पत्रों में अपने



चमकते हुए चेहरे को छपवाकर यह साबित करना चाहते हैं कि हम हाथों में झाड़ू उठा उठा लिया तो शहर से

चल रहे हैं, जबकि वास्तविकता यह है कि इन लोग केवल सफाई के नाम पर खानापूर्ति कर रहे हैं और फोटो खिंचवा कर के अखबार में छपवा रहे हैं। बार द्वारा स्वच्छता अभियान पर जन जागृति हेतू निकाली गई रैली पर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए वरीय अधिवक्ता लखन देव सिंह ने कहा कि रसिक बिहारी सिंह को अपने घर के आस- पास कचरे का ढेर लगा हुआ है, पहले वह अपना घर तो ठीक कर ले, फिर स्वच्छता अभियान के नाम पर पेपर में फोटो छपवाकर सरस्ती लोकप्रियता हासिल करते रहे।

शिक्षा का महत्व है सर्वोपरि

टी पी कॉलेज स्नातकोत्तर गणित विभाग द्वारा आयोजित दीक्षारंभ (सत्रारंभ) कार्यक्रम का शुभारम्भ

समान एवं गुणवत्तापूर्ण शिक्षा उपलब्ध कराया जाए। दीक्षारंभ कार्यक्रम इस दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। मिलता है संस्थान को जानने-समझने का अवसर कार्यक्रम का संचालन करते हुए

मुख्य रूप से विभागों में आए नए छात्रों की मदद के लिए तैयार किया गया है। नए छात्र विभाग के शैक्षणिक माहौल में आराम से ढाल सकें और उन्हें शिक्षण से संबंधित किसी भी परेशानी का सामना न उठाना पड़े। इस प्रोग्राम में संस्थानों में प्रवेश लेने वाले सभी छात्रों को शामिल होना अनिवार्य है। इस अवसर पर शोभाश्री सौरभ कुमार, चौराहा, नयन रंजन, आशीष कुमार,

अंशु राज, कन्हैया कुमार, राजीव कुमार, सुमन कुमार, सौरभ कुमार, अमोल कुमार, धीरज कुमार, प्रीति कुमार, प्रिय कुंज, सौरभ कुमार, आमोद कुमार, रामकृष्ण कुमार, राजा कुमार, गौतम कुमार, आलोक कुमार, संतोष राज, सौरभ कुमार, गुडू कुमार, बाबूल कुमार, अंजित कुमार, सुमित राज, सतीश कुमार, रमन कुमार आदि उपस्थित थे।

गणित विभागाध्यक्ष ले. गुडू कुमार ने कहा कि दीक्षारंभ कार्यक्रम में विद्यार्थियों को अपने संस्थान एवं शिक्षकों को जानने-समझने का अवसर मिलता है। साथ ही उन्हें पाठ्यक्रम के संबंध में महत्वपूर्ण सूचनाएं मिलती हैं। इससे पठन-पाठन एवं परीक्षा की तैयारी में भी मदद मिलती है।

उन्होंने कहा कि दीक्षारंभ कार्यक्रम में विद्यार्थियों को अपने संस्थान एवं शिक्षकों को जानने-समझने का अवसर मिलता है। साथ ही उन्हें पाठ्यक्रम के संबंध में महत्वपूर्ण सूचनाएं मिलती हैं। इससे पठन-पाठन एवं परीक्षा की तैयारी में भी मदद मिलती है। उन्होंने कहा कि दीक्षारंभ कार्यक्रम

बहुभोजन कार्यक्रम में पहुंचे सांसद प्रदीप सिंह दिया वर-वधु को सुखमयी जीवन का आशीर्वाद

अररिया के लोकप्रिय सांसद प्रदीप कुमार सिंह ने अररिया वार्ड नं- 16 के निवासी समाजसेवी सुरेंद्र मिश्रा जी के यहां आयोजित बहुभोज कार्यक्रम में सम्मिलित होकर वर-वधु को सुखमयी व मंगलमयी

जीवन का आशीर्वाद दिया। इस मौके पर जिला भाजपा के कोषाध्यक्ष समर नाथ सिंह ने ईश्वर आप दोनों को हमेशा खुश रखें की कामना की। इस अवसर पर नगर परिषद के पूर्व व प्रथम चेयरमैन

सह वर्तमान मुख्य पार्षद प्रत्याशी विजय कुमार मिश्र,लाल बाबू राय के सहित वरीय संख्या में स्थानीय लोग बहु भोज कार्यक्रम में शरीक हो उनके मंगल मय जीवन की कामना किये।

भूमि विवाद निपटारे को लेकर देव थाना में लगाया गया जनता दरबार

दैनिक समाज जागरण, वीरेंद्र यादव जिला संवाददाता
औरंगाबाद जिला के देव थाना परिसर में भूमि विवाद निपटारे को लेकर सप्ताहिक बैठक शनिवार को देव अंचल के सीआई रामलंगन राम एवं देव थाना के ए एस आई कृष्णा कांत सिंह के नेतृत्व में बैठक किया गया। इस बैठक में देव के केशोर गांव से सुमित्रा देवी, भटकुर गांव से हरिवंश भट्ट, जय प्रकाश राय, शरब बीषा से रुपेश पटेल के साथ-साथ क्षेत्र से कई वादी अपनी जमीन को समस्या को लेकर देव थाना पहुंचे थे। देव अंचल के सीआई रामलंगन राम ने बताया कि आज कुल 4 मामले भूमि से संबंधित आए थे। जिसमें तीन मामले पुराने थे। और एक मामले नए सभी मामले को निष्पादित कर दिया गया।



जनता दरबार में सुलझाये सात मामले

कृति कुमारी, समाज जागरण संवाददाता
पकरीबरावां (नवादा)। पकरीबरावां एवं धमौल परिसर में जनता दरबार लगाकर भूमि संबंधित सात मामले सुलझाए गए। अंचलाधिकारी नरेंद्र कुमार ने बताया कि पकरीबरावां में पांच मामले आए। सभी मामलों का निपटारा किया गया। इसी तरह धमौल ओपी में दो मामले आये। दोनों का निपटारा किया गया। गौरतलब है कि हरेक शनिवार को जनता दरबार लगाकर भूमि विवाद को सुलझाया जाता है। सीओ ने लोगों से आग्रह किया है कि जनता दरबार में पहुंचकर जमीन से जुड़े मामलों को सुलझाएं। इस अवसर पर पकरीबरावां थाना परिसर में थानाध्यक्ष नीरज कुमार एवं धमौल ओपी में ओपी अध्यक्ष बैद्यनाथ प्रसाद मौजूद थे।



समाजसेवी एवं कला अनुरागी महेश प्रसाद की पुण्यतिथि मनायी गयी

कृति कुमारी, समाज जागरण संवाददाता
पकरीबरावां (नवादा)। पकरीबरावां प्रखण्ड मुख्यालय में समाजसेवी एवं बाल नाट्य कला परिषद पकरीबरावां से वर्षों तक जुड़े रहे महेश प्रसाद की पुण्यतिथि शनिवार को मनायी गयी। इस अवसर पर उनके पुत्र डॉ. मुकेश कुमार सिन्हा, बहु कृति कुमारी, पौत्र तन्मय कुमार सहित अन्य लोगों ने उनकी तस्वीर पर माल्यार्पण कर उनके सामाजिक एवं कला के क्षेत्र में किये गए कार्यों को याद किया। लोगों ने बताया कि कायस्थ टोला में लक्ष्मी एवं चित्रपूजा पूजा के समय बाल नाट्य कला परिषद के बैनर तले नाटक का मंचन किया जाता था। जिसमें महेश प्रसाद की भूमिका महत्वपूर्ण रहती थी। सामाजिक कार्यों में भी वे बढ़- चढ़कर हिस्सा लेते थे। आज भी लोग उनकी सादगी, सरल स्वभाव एवं ईमानदारी को याद करते हैं। गौरतलब है कि हरेक वर्ष उनकी पुण्यतिथि मनायी जाती है।



पनोरमा ग्रुप का बिग बिलियन डे इवेंट आज , मात्र एक लाख देकर करें प्लेट बुकिंग- संजीव मिश्रा

पनोरमा हाईट में प्लेट को लेकर ऑफर ,एम आर, शिक्षक वर्ग, मध्यम वर्गीय परिवार, बैंकिंग सेक्टर से जुड़े ले सकेगे लाभ

पूर्णियाँ / डॉ.रूद्र किंकर। बिहार की नामचीन रियल एस्टेट कंपनी पनोरमा ग्रुप रविवार को बिग बिलियन डे इवेंट करने जा रही है जिसमें कंपनी अपने बेहतरीन स्थित पनोरमा हाईट में मैडिकल रिजिस्ट्रेंटिव को मात्र एक लाख से प्लेट बुकिंग की सुविधा देने जा रही है। पत्रकारों से बातचीत करते हुए कंपनी के प्रबंध निदेशक संजीव मिश्रा ने कहा कि कंपनी सामान्य वर्ग के लोगों को ध्यान में रखते हुए ये ऑफर अपने ग्राहकों को दे रही है एवं । उन्होंने आस पास के सभी जिलों से मैडिकल रिजिस्ट्रेंटिव, शिक्षक वर्ग, मध्यम वर्गीय परिवार, बैंकिंग सेक्टर जो कि हमारे समाज को आर्थिक रूप से सुदृढ़ करती है, हमारे समाज की एक मूलभूत इकाई हमारे आसपास के जिला के सभी जिला प्रशासन जो समाज की सेवा के लिए अपने घर से कोशो दूर हमारी सुरक्षा के लिए कार्यरत हैं, सभी को इस इवेंट में उपस्थित होने के लिए आग्रह किया है जिससे की उन्हें इस इवेंट के साथ साथ मनुष्य के मूल भूत इकाई में से एक घर की अहमियत और उसकी जरूरत के बारे में भी पता चले ।



पुस्तक मेला पटना में देश के चर्चित पत्रकार आलोचक अनन्त विजय को राजकिशोर सिंह ने भेंट किया समकालीन तापमान

पटना। पुस्तक मेला पटना में देश के जानेमाने हस्तী प्रतिष्ठित चर्चित साहित्यकार पत्रकार आलोचक अनन्त विजय को पत्रकार राजकिशोर सिंह ने समकालीन तापमान की प्रति भेंट की। इस मौके पर वरीय पत्रकार संजय वर्मा सहित साहित्यकार, कवि, कलमकार आदि उपस्थित थे चर्चित साहित्यकार पत्रकार आलोचक अनन्त विजय ने मासिक पत्रिका समकालीन तापमान के माननीय सम्पादक अविनाश चन्द्र मिश्र की तारीफ करते हुए कहा कि तापमान इस वर्ष दिसंबर माह में 25 वर्ष पूरा करने जा रहा है। हमारी शुभकामनाएं हैं।



बनमनखी पंचमुखी मंदिर में श्री श्री 1008 शत चंडी महायज्ञ की तैयारी शुरू- चिट्टू राजा

कामाख्या धाम गुवाहाटी आसाम के मौनी बाबा के नेतृत्व में 12 जनवरी को होगा कलश यात्रा बनमनखी। नगर परिषद बनमनखी
के वार्ड नंबर 14 स्थित पंचमुखी हनुमान मंदिर सह शिव मंदिर के प्रांगण में 12 जनवरी 2023 से 18 जनवरी 2023 शुरू होने वाला श्री श्री 1008 शत चंडी महायज्ञ के आयोजन को लेकर तैयारी शुरू हो गई है। मौनी बाबा के युवा भक्त चिट्टू राजा उर्फ माइल्सटोन ने बताया कि संयोजक सह यज्ञकर्ता श्री श्री 108 मौनी बाबा कामाख्या धाम गुवाहाटी आसाम के उनके साथ साथ बहुत सारे देवतुल्य बाबाओं एवं ऋषि मुनीयों के प्रवचन का लाभ बनमनखी के जनमानस उठा सकेगे।यज्ञ को लेकर बाबा का पदार्पण मंदिर प्रांगण में हो गया है। माइल्सटोन ने बताया कि कलश यात्रा सात यज्ञ प्रारंभ दिनांक -12/01/2023 को एवं यज्ञ समाप्ति दिनांक -18/01/2023 को निर्धारित है।श्रद्धालु अपने साम्थन्युराग दान देकर पुण्य के भागी बन सकते हैं।जय महाकाल ।



अतिक्रमण वाद सं० 3/22 में कार्रवाई करते हुए अंचलाधिकारी फुल्लीडुमर ने गनोरा गांव में अवैध झोपड़ी को जेसीबी मशीन से क्या ध्वस्त

दैनिक समाज जागरण संवाददाता कामेश्वर साह, फुल्लीडुमर/बांका फुल्लीडुमर प्रखंड के उत्तरी कोझी पंचायत अंतर्गत वार्ड संख्या 5 ग्राम गनोरा में किरण देवी पति सुभाष ठाकुर के घर के आगे अवैध रूप से उनके ही पड़ोसी पप्पू रजक एवं अजीत रजक बरसों से झोपड़ी बनाकर उसके जमीन को अतिक्रमण कर लिया था अतिक्रमण हटाने को लेकर किरण देवी फुल्लीडुमर अंचलाधिकारी से लेकर अनुमंडल एवं जिले के कई पदाधिकारी को आवेदन देकर न्याय की गुहार लगाई थी जिसमें पदाधिकारी द्वारा जांच की गई तो आवेदक द्वारा लगाए गए अतिक्रमण के आरोप को सही पाया गया जांच के आधार पर अतिक्रमण वाद संख्या 3 /2022 दर्ज करते हुए अंचलाधिकारी फुल्लीडुमर द्वारा



निर्देश दिया गया अतिक्रमण कारी द्वारा दिए गए निर्देश का पालन नहीं करने पर शनिवार को अंचलाधिकारी फुल्लीडुमर द्वारा विधिवत नोटिस चिपकाते हुए भारी पुलिस बलों की उपस्थिति में जेसीबी मशीन से अवैध अतिक्रमण कर बनाए गए झोपड़ी को हटाया गया वहीं अवैध अतिक्रमण

को हटाए जाने को लेकर अवैध रूप से सरकारी जमीन का दखल करने वाले लोगों में दहशत का माहौल है वहीं अवैध जमीन को अतिक्रमण मुक्त कराने को लेकर अंचलाधिकारी फुल्लीडुमर द्वारा सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किए गए थे अवैध झोपड़ी को जेसीबी मशीन से हटाने के मौके पर फुल्लीडुमर अंचलाधिकारी ईशा रंजन, अंचल निरीक्षक संजय कुमार मिश्र, राजस्व कर्मचारी अजीत सिंह, धर्मवीर पांडे, अजीत कुमार, शशुचन कुमार, फुल्लीडुमर थाना के पुलिस पदाधिकारी व पुलिस जवान सहित सैकड़ों ग्रामीण मौजूद थे

पंजवारा चैक पोस्ट से 18 शराबी गिरफ्तार

दैनिक समाज जागरण ब्रजेश राठौर पंजवारा/बांका उत्पाद विभाग द्वारा शराबियों की धरपकड़ के लिए लगातार जांच अभियान चलाया जा रहा है। इस कड़ी में शुक्रवार देर शाम झारखंड सीमा से सटे पंजवारा स्थित चैक पोस्ट पर उत्पाद विभाग के एसआई विष्णु प्रिया और प्रवीण कुमार की अगुवाई में टीम ने झारखंड के गोड्डा जिला से आने वाले छोटे बड़े वाहनों की तलाशी ली एवं उस पर सवार लोगों की ब्रेथ एनालाइजर से जांच

की। जांच के दौरान कुल 17 लोगों के शराब सेवन करने की पुष्टि हुई। ये सभी शराबी झारखंड के गोड्डा जिला से शराब का सेवन कर आ रहे थे। सभी शराबियों को उत्पाद विभाग की टीम ने आर्थिक जुमाने हेतु न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत करने के लिए अपने साथ बांका ले गई। जबकि पंजवारा पुलिस द्वारा शुक्रवार शाम चैक पोस्ट पर एक शराबी को गिरफ्तार कर आर्थिक जुमाने के लिए शनिवार को न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत किया गया।

जनता दरबार में एक मामला हुआ निष्पादित

दैनिक समाज जागरण ब्रजेश राठौर पंजवारा/बांका पंजवारा थाना परिसर में शनिवार को भूमि विवाद से संबंधित मामलों के निपटारे के लिए जनता दरबार का आयोजन किया गया। जहाँ बड़ी संख्या में क्षेत्र के लोग जमीन विवाद से जुड़े मामले को लेकर पहुंचे। इस दौरान बाराहाट प्रखंड के राजस्व कर्मी प्रवीण शेखर एवं पंजवारा थानाध्यक्ष अनिल कुमार साव ने भूमि विवाद से जुड़े मामलों की सुनवाई



मौजूदगी में एक मामले को निष्पादित किया। चंडीदेव के हिमांशु शेखर सिंह बनाम गणु लैया और सोना लैया मामले में दोनों पक्षों के मौजूदगी में आपसी सहमति से अमीन से मापी कराने का आदेश देते हुए मामले को निष्पादित किया गया। वहीं जनता दरबार में पहुंचे नए फरियादियों को अगले जनता दरबार में जमीन से जुड़े सभी काजनाते लेकर उपस्थित होने का निर्देश दिया गया।

फुल्लीडुमर थाना क्षेत्र के इटहरी गांव के 13 वर्षीय सचिन गुरुवार से लापता परिजन परेशान

दैनिक समाज जागरण संवाददाता कामेश्वर साह, फुल्लीडुमर/बांका फुल्लीडुमर थाना क्षेत्र अंतर्गत जगतपुर इटहरी गांव के 13 वर्षीय सचिन कुमार पिता सहेन्द्र यादव गुरुवार से लापता है सचिन कुमार के पिता सहेन्द्र यादव ने फुल्लीडुमर थाना में अपने 13 वर्षीय पुत्र सचिन कुमार के लापता होने की सूचना देने थाना पहुंचे थे इन्होंने बताया कि सचिन कुमार फुल्लीडुमर मुख



बाजार के धर्मंदर पब्लिक विद्यालय लगाया तो विद्यालय के प्राचार्य ने कहा कि सचिन कुमार उक्त दिन विद्यालय नहीं आया था पुत्र के लापता होने से माता-पिता परिजन एवं अन्य रिश्तेदारों में मातम छाया हुआ है

लापता पुत्र के पिता सहेन्द्र यादव ने अपना मोबाइल नंबर 900 00 54 753 दीया है जिस व्यक्ति को यह बच्चा मिले इस नंबर पर सूचना देने की बात कही गयी है

प्रखंड स्तरीय तरंग प्रतियोगिता में भोरसार के छात्रों का अव्वल प्रदर्शन।

दैनिक समाज जागरण कटोरिया से धर्मंदर रतन। प्रखंड स्तरीय प्रखंड स्तरीय तरंग प्रतियोगिता में मध्य विद्यालय भोरसार के छात्रों का प्रदर्शन अव्वल दर्जे का रहा। 17 मैडल के साथ पहले स्थान पर भी रहा। जबकि दूसरे स्थान पर 12 मैडल के साथ इन्द्रलीला और तिसरे स्थान पर सुपहा के छात्रों का प्रदर्शन रहा। विजेता खिलाड़ियों को पदक



नहीं मिलने पर विद्यालय स्तर पर कार्यक्रम आयोजित कर सभी विजेता खिलाड़ियों को प्रमाण पत्र एवं मेडल दिया गया इस संबंध में भोरसार विद्यालय के प्रधानाध्यापक मुरलीधर

बर्नवाल ने बताया कि पूरे प्रखंड में मध्य विद्यालय भोरसार के छात्रों का प्रदर्शन अव्वल रहा। अब जिला स्तर पर चयनित छात्रों का कार्यक्रम होगा। मध्य विद्यालय भोरसार के छात्रों का प्रदर्शन देखकर ऐसा अनुभव हो रहा है कि जिले स्तर पर भी छात्रों विद्यालयों नाम छात्र रोशन करे। कटोरिया वीडियो प्रेम प्रकाश के द्वारा प्रमाण पत्र एवं विजेता छात्रों को पुरस्कृत किया गया।

जिला संरक्षण इकाई के तत्वाधान में बाल कल्याण पुलिस पदाधिकारियों के साथ बैठक कर दिया प्रशिक्षण

दैनिक समाज जागरण ब्यूरो-रिपोर्ट बांका-शनिवार 10 दिसंबर 2022 को बांका समाहरणालय के सभागार में जिला बाल संरक्षण इकाई बांका द्वारा एक दिवसीय प्रशिक्षण सह उन्मुखीकरण कार्यक्रम आयोजित की गई। कार्यक्रम के दौरान बाल संरक्षण से जुड़े अन्य स्टेक होल्डर्स का पॉक्सो 2012, जेजे एक्ट 2015 एवं बाल संरक्षण से संबंधित अन्य प्रावधानों के प्रभावी क्रियान्वयन हेतु एक दिवसीय प्रशिक्षण सह उन्मुखीकरण कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यलय का उद्घाटन रिसोर्स पर्सन-यूनिसेफ के मोहम्मद शाहिद जावेद एवं मोहम्मद सैफुर रहमान, मुख्यालय डीएसपी मंगलेश कुमार सिंह बाल संरक्षण पदाधिकारी शंभू प्रसाद सिंह, एवं बाल संरक्षण के कोऑर्डिनेटर मनोज कुमार सिंह आदि के अध्यक्षता में संपन्न की गई। प्रशिक्षण कार्यशाला के दौरान उपस्थित सभी थानाध्यक्षों एवं बाल संरक्षण पुलिस पदाधिकारियों के अलावा बाल कल्याण से जुड़े अन्य स्टेकहोल्डर्स को जेजे एक्ट 2015 पोकसो 2012 से संबंधित सरकार द्वारा बनाए गए नियमवली के सभी महत्वपूर्ण धाराएं एवं नियमों के अनुसार विधि विरुद्ध बालक किशोर न्याय परिषद विशेष किशोर



न्याय इकाई बाल कल्याण पुलिस पदाधिकारी आदि से संबंधित जानकारी दी गई। तदोपरान्त विजय युद्ध बालकों को जेल में नहीं रखें जाने से संबंधित जानकारी बाल अधिकार बाल संरक्षण बाल श्रम

रहती है कि बच्चे किसी तरह की प्रताड़ना का शिकार बने अथवा गलत संगति में जाकर विधि विरुद्ध बच्चे में परिवर्तित हो जाए। पोकसो कानून 2012 के तहत किसी भी बच्चे 18 वर्ष से कम के साथ किसी भी तरह का यौन व्यवहार के संबंध में यह दायित्व है की प्राप्त शिकायत अति शीघ्र दर्ज किया जाए। शिकायत दर्ज नहीं करने पर संबंधित प्राधिकारी को भी 6 माह की सजा दी जाने की प्रवधान है। आगे उन्होंने बच्चों से नशे का कारोबार करने वाले या नशीली सामग्री देने वाले को 7 साल की सजा का प्रावधान से संबंधित चर्चा किया। अंत में सभी थानाध्यक्षों एवं बाल कल्याण पुलिस पदाधिकारियों एवं कर्मियों से अपने-अपने अनुभव बताने को कहा गया। जिसमें उन्होंने अपने अपने अनुभवों को बताने के साथ-साथ आज के प्रशिक्षण कार्यक्रम को काफी संतोषप्रद एवं उपयोगी बताया हुए धन्यवाद ज्ञापन के साथ प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन किया गया। इस मौके पर जिले के सभी थाना अध्यक्ष एवं जिला बाल संरक्षण इकाई के कर्मी, किशोर न्यायाधीश के सदस्य, चाइल्ड लाइन बाल संरक्षण इकाई की जरूरत पड़ती है। ससमय पर उन्हें सहयोग नहीं मिलने से यह संभावना बनी

की बनाई विधि विरुद्ध बालक एवं देखरेख तथा संरक्षण वाले बालकों के साथ इस तरह का व्यवहार किया जाए आदि से संबंधित प्रावधानों की जानकारी दी गई। देखरेख एवं संरक्षण के दायरे की विस्तृत चर्चा करते हुए उन्होंने बताया कि केवल बिहार में ऐसे 1 करोड़ बच्चे हैं जिन्हें किसी ने किसी कारण से पुलिस, चाइल्ड लाइन बाल संरक्षण इकाई की जरूरत पड़ती है। ससमय पर उन्हें सहयोग नहीं मिलने से यह संभावना बनी

मजदूर एकता पार्टी के महासचिव सह प्रदेश प्रवक्ता मोहम्मद परवेज आलम भावी प्रत्याशी

अररिया लोकसभा क्षेत्र एवं प्रदेश महासचिव सह प्रदेश प्रवक्ता ने बताया कि आज दिन गरीब मजदूर सिर्फ आज तक मतदान करते आ रहा है पर मगर उनको कोई अपना मतदाता नहीं समझा जा रहा है पर लेकिन मोहम्मद परवेज आलम ने बताया कि देश के मेहनतकाश मजदूर अपने खून पसीने बना कर देश के विकास में योगदान देकर अहम भूमिका निभाते हैं नित्य 8-16 घंटा खेतों में मेहनत कर अन्य हरी सब्जियां फलों को उठ जाते हैं फेक्ट्रियों में अनेक प्रकार के जीवन उपयोग सामान के निर्माण करते हैं सुंदर सुंदर मकानों महलों इमारतों सर को फूलों इत्यादि काम कर देश की उन्नति में योगदान देते हैं देते इस दुनिया से अलविदा हो जाते हैं जो मजदूर देश की उन्नति के लिए अपना सब कुछ निछावर कर देते वहीं मजदूर जीवन भर रोटि कपड़ा और मकान के लिए तरसते रह जाते हैं इस देश में यदि सबसे ज्यादा शोषित वंचित अपमानित व्यक्ति है तो वह है मेहनत काश मजदूर मजदूर जीवन भर मजबूर लाचार और बेबस होकर जीवन व्यतीत करता है वह कभी



रोटी के लिए तो कभी कपड़ा के लिए कभी दवा के लिए तो कभी पानी के लिए कभी मकान के लिए तो कभी रोजगार के लिए मजदूर का जीवन काफी कष्टदायक और संघर्षशील होता है हमारा यह पार्टी एक गरीब मजदूर दलित का पार्टी है जहां में हर गरीब हर मजदूर पर एक नजर रखेंगे मैं हर गरीब मजदूर का परेशानी को समझने का प्रयास करूंगा और पार्टी हमारा जो पार्टी है वह गरीब दलित मजदूर का पार्टी है आज हमारे बिहार में कोई गरीब खेत में काम करते हुए मर जाते हैं उनको कोई लाभ क्यों नहीं मिलता हमारे सरकारी स्कूल में सिर्फ गरीब मजदूर का बच्चा क्यों पड़ता है हमें कोई एमपी या सांसद विधायक का बच्चा क्यों नहीं पढ़ते हैं क्योंकि अगर जिस दिन एमपी सांसद विधायक या पैसे

उठाया मजदूरों पर सवाल

वालों का बच्चा स्कूल में पढ़ने लगे तू सरकारी स्कूल में भी ढंग का पढ़ाई जरूर होगा क्योंकि टीचर भी समझे कि हमारे स्कूल में कोई मंत्री का कोई विधायक का कोई सांसद का कोई मुखिया का कोई सरपंच का बच्चा पड़ता है आज बड़े बड़े आदमी का बच्चा कोई प्राइवेट स्कूल में पड़ता है मगर सरकारी स्कूल में नहीं पड़ते हैं क्योंकि सरकारी स्कूल सिर्फ गरीब मजदूर के लिए बना है इसीलिए अगर हमारा पार्टी है शिक्षा विभाग से लेकर गरीब मजदूर दलित का दिल में बरबने वाला पार्टी है और दिल में बरबने वाला पाटिया है जो मजदूर खेत में काम कर अनाज उगाते हैं आज वहीं मजदूर दरबदर की ठोकरें खा रहे हैं आखिर ऐसे मजदूर कैसे जी पा रहे हैं बिहार में आज हमारे बाबा साहब भीमराव अंबेडकर जी इस दुनिया से चले गए मगर उनका याद उनका ख्याल उनका बनाया संविधान सबको याद है सब याद कर रहे हमारे हिंदुस्तान में सभी गरीब अमीर दलित मजदूर सब एक समान हैं सभी को एक जैसा सम्मान मिलना चाहिए अररिया लोकसभा भावी प्रत्याशी मोहम्मद परवेज आलम

उठाया मजदूरों पर सवाल

वालों का बच्चा स्कूल में पढ़ने लगे तू सरकारी स्कूल में भी ढंग का पढ़ाई जरूर होगा क्योंकि टीचर भी समझे कि हमारे स्कूल में कोई मंत्री का कोई विधायक का कोई सांसद का कोई मुखिया का कोई सरपंच का बच्चा पड़ता है आज बड़े बड़े आदमी का बच्चा कोई प्राइवेट स्कूल में पड़ता है मगर सरकारी स्कूल में नहीं पड़ते हैं क्योंकि सरकारी स्कूल सिर्फ गरीब मजदूर के लिए बना है इसीलिए अगर हमारा पार्टी है शिक्षा विभाग से लेकर गरीब मजदूर दलित का दिल में बरबने वाला पार्टी है और दिल में बरबने वाला पाटिया है जो मजदूर खेत में काम कर अनाज उगाते हैं आज वहीं मजदूर दरबदर की ठोकरें खा रहे हैं आखिर ऐसे मजदूर कैसे जी पा रहे हैं बिहार में आज हमारे बाबा साहब भीमराव अंबेडकर जी इस दुनिया से चले गए मगर उनका याद उनका ख्याल उनका बनाया संविधान सबको याद है सब याद कर रहे हमारे हिंदुस्तान में सभी गरीब अमीर दलित मजदूर सब एक समान हैं सभी को एक जैसा सम्मान मिलना चाहिए अररिया लोकसभा भावी प्रत्याशी मोहम्मद परवेज आलम

तरंग मेगा स्पोर्ट्स उत्सव 2022 प्रखंड संसाधन केंद्र अररिया बिहार शिक्षा परियोजना अररिया स्कूल स्पोर्ट्स मीट 2022 तरंग कार्यक्रम बाल बालिका पुरस्कार देकर पुरस्कृत किया गया

दैनिक समाज जागरण अररिया जिला संवाददाता चंदन कुमार दास आज दिनांक 10/ 12 /2022 को अररिया प्रखंड की ओर से नेताजी सुभाष स्टेडियम अररिया में तरंग कार्यक्रम 2022को निष्पक्ष तरंग खेल प्रतियोगिता संपन्न हुआ जिसमें दिनांक 8/12/2022से 10 तक खेले गए सभी प्रतिभागी एकल स्पर्धा में प्रथम द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले को पारीतोषीत शिल्ड और प्रशस्ति रूप से सम्मानित किया गया इनम वितरण में मुख्य रूप से जिला कार्यक्रम पदाधिकारी समग्र शिक्षा अररिया प्रखंड प्रमुख अब्दुल हन्मान निकसी एवं



व्यय पदाधिकारी जुनु मिश्री उपस्थित रहे

पत्रांक272-दिनांक 29/11/2022 के पालन करते हुए सभी प्रतियोगिता का आयोजन एवं पुरस्कार का वितरण किया गया आज के इस कार्यक्रम को संचालन करने में राकेश कुमार मिश्रा शशि भूषण कासिम अख्तर मोहम्मद अब्दुल्ला आलोक नाथ झा वंटी कुमार अनवर करीम इत्यादि उपस्थित रहे प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले बच्चे शादेव प्रभात कुमार उत्तम कुमार झा अरवाज सोमनी अरशद शालेहा रहमतुल्ला साहेबा सुहाना मोहम्मद इंजाम रजिथ कुमार शर्मा पायल कुमारी श्वेता कुमारी आंशिक कुमार निशा कुमारी इत्यादि से करो स्टूडेंट मौजूद रहे

पत्रांक272-दिनांक 29/11/2022 के पालन करते हुए सभी प्रतियोगिता का आयोजन एवं पुरस्कार का वितरण किया गया आज के इस कार्यक्रम को संचालन करने में राकेश कुमार मिश्रा शशि भूषण कासिम अख्तर मोहम्मद अब्दुल्ला आलोक नाथ झा वंटी कुमार अनवर करीम इत्यादि उपस्थित रहे प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले बच्चे शादेव प्रभात कुमार उत्तम कुमार झा अरवाज सोमनी अरशद शालेहा रहमतुल्ला साहेबा सुहाना मोहम्मद इंजाम रजिथ कुमार शर्मा पायल कुमारी श्वेता कुमारी आंशिक कुमार निशा कुमारी इत्यादि से करो स्टूडेंट मौजूद रहे

अररिया पुलिस ने ब्राउन शुगर स्मैक तस्क़र को किया गिरफ्तार

मासूम रजा जिला संवाददाता दैनिक समाज जागरण दिनांक ,09/12/2022 को समय करीब 08:50 बजे गुप्त सूचना मिला की मजरख सिकटी मोहम्मद पोड़ू मोहम्मद नासिर के घर पर नशीले पदार्थ की बिक्री होती है जहां नेपाल तथा आसपास के स्थान लोग जाकर सेवन भी करते हैं जिसके बाद वरीय पदाधिकारी के निर्देशानुसार एमएसएमई बौद्ध 52 वीं वाहिनी एवं जिला पुलिस के टीम के द्वारा मोहम्मद शरीफ के घर पर विधिवत छापेमारी किया गया छापेमारी के कर्म में मोहम्मद शरीफ के घर में बैठे 6 आदमी भागने का प्रयास किया जिसे टीम के द्वारा उपलब्ध सशस्त्र बलों के सहयोग से पकड़ लिया गया और तलाशी लेने पर अभियुक्त एक मोहम्मद शरीफ पोड़ू मोहम्मद नासिर के पास से 84 .06 ग्राम ब्राउनर शुगर स्मैक एवं 4200 नेपाली रुपया बरामद हुआ अन्य 5



करने वाला एक मशीन ब्लेड 189 पीस गाजा 7,50 ग्राम एवं अन्य सामान बरामद कर विधिवत जप्त किया गया इसकी जानकारी अररिया जिला के पुलिस अधीक्षक के समीप एक प्रेस कॉन्फ्रेंस किया गया जिसमें पुलिस कप्तान अशोक कुमार

डीएसपी पुस्कर कुमार बीएसएफ के कमांडो भी उपस्थित थे कमांडो भी उपस्थित थे

गिरफ्तार अभियुक्त का निम्न प्रकार है 1 मोहम्मद शरीफ पिता मोहम्मद नासिर शकीर मजरख वार्ड नंबर 1 थाना सिकटी जिला अररिया 2 शेप नारायण राजवंशी पिता चंद्र प्रसाद राजवंश साकिर परसाडांगी थाना रंगौली जिला मौरंग नेपाल3 रोशन राजवंशी पिता रामप्रसाद राजवंशी साकिन गोविंदपुर थाना गोविंदपुर थाना गोविंदपुर जिला मौरंग नेपाल 4 संतोष परिहार पिता धन बहादुर परिहार साकिन डांगीहॉट थाना बेलवाड़ी जिला मौरंग नेपाल 5 असीम और अनीश पिता बसंत कोइराला साकिन रंगौली थाना रंगौली जिला मौरंग नेपाल 6 अक्षय डोम पिता तपेवर डोम साकिन डांगीहॉट थाना बेलवाड़ी मौरंग नेपाल

स्थाली टोला चन्नो मोड के समीप दो बाइक सवार युवक बुरी तरह घायल हो गए

दैनिक समाज जागरण भागलपुर से निबाराज आलम की रिपोर्ट भागलपुर जिला के रसलपुर ओ पी थाना क्षेत्र के स्थाली टोला चन्नो मोड पर बाइक दुर्घटना में दो बाइक सवार युवक बुरी तरह से घायल हो गए। स्थानीय ग्रामीणों के सहयोग से दोनों घायल युवकों को उपचार हेतु अनुमंडल हास्पिटल कहलगंगाव में भर्ती कराया गया। घायल युवक रंजीतगढ गांव निवासी रामकृष्ण कुमार का पुत्र छोदू कुमार व प्रदीप महतो का पुत्र अभिनव कुमार के रूप में पहचान हुआ दोनों घायल युवकों को चिकित्सक द्वारा प्राथमिक उपचार किया गया। डाक्टर ने गंभीर स्थिति को देखते हुए भागलपुर रेफर कर दिया गया। घटना के संबंध में परिजनों ने बताया कि दोनों युवक बाइक से एक साथ जा रहा था। रास्ते में अनियंत्रित होकर खुद सड़क किनारे पेड़ से टकरा गया



पीरपैती:पशुरामपुर के 3 अग्नि पीड़ितों को मिला 9800 का चेक

दैनिक समाज जागरण (पीरपैती भागलपुर) देवमुनी कुमार। पीरपैती में अग्निपीड़ितों को चेक देते अंचल कर्मी व मुखिया पीरपैती-परशुरामपुर पंचायत के अठनिथा गांव में गत दिनों आम लगने से अपना सब कुछ आग में गवां देने वालों को शनिवार को अंचल कर्मी केशव कुमार ने मुखिया पवन यादव की निशानदेही पर आपदा के 9800 रुपये का चेक दिया.लाभुकों में श्याम यादव,सूचित यादव व शिवन यादव शामिल थे.मुखिया ने कहा कि पीड़ितों के नुकसान को देखते हुए यह राशि नाकाफी है .लेकिन इतनी जल्दी सहायता राशि चेक देने के लिए सीओ बघाई के हकदार हैं.



पोस्टर्स उत्सव 2022के तीसरे दिन आज खो-खो एवं कबड्डी का आयोजन मध्य विद्यालय मनोहरपुर में किया गया।

प्रखंड स्तरीय तरंग मेधा स्पोर्ट्स उत्सव 2022के तीसरे दिन आज खो-खो एवं कबड्डी का आयोजन मध्य विद्यालय मनोहरपुर में किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रखंड विकास पदाधिकारी नाथनगर एवं अंचलाधिकारी नाथनगर द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। दलीय खेल स्पर्धा में उच्च विद्यालय कंड्रिया, उच्च विद्यालय कजरेली, उच्च विद्यालय मनोहरपुर, गुरुकुल उच्च विद्यालय, उच्च विद्यालय रनुचक एवं उच्च विद्यालय नुरपुर, उच्च विद्यालय मथुरापुर ,मध्य विद्यालय श्रीरामपुर ने भाग लिया। कबड्डी के बालक वर्ग में उच्च विद्यालय रनुचक की टीम ने उच्च विद्यालय कजरेली को 24-6 से हराकर प्रथम स्थान प्राप्त किया, जबकि बालिका वर्ग में उच्च विद्यालय नुरपुर ने उच्च विद्यालय कजरेली को20-13 हराकर प्रथम स्थान प्राप्त किया। खो-खो खेल प्रतियर्धा में उच्च विद्यालय मनोहरपुर का दबदबा रहा। बालक वर्ग में उच्च विद्यालय कंड्रिया को 17-1 से एवं बालिका वर्ग में उच्च विद्यालय नुरपुर को 12-1 से हराकर प्रथम स्थान प्राप्त किया।



26 पुड़िया स्मैक के साथ तस्क़र गिरफ्तार

संस,नाथनगर : शाम पांच बजे करीब ललमटिया पुलिस ने इलाके के पासी टोला में एक घर में छापेमारी कर से 26 पुड़िया स्मैक बरामद हुआ। मौके से पुलिस ने तस्क़र की भी गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने गिरफ्तार तस्क़र की पहचान पासी टोला निवासी रंजन कुमार के रूप में की है। पूछताछ में उसके पुलिस को बताया कि वह बाहर से स्मैक की खेप मंगा कर छोटे-छोटे पैकेट बना कर दो से तीन सौ रुपए में एक पैकेट बेचता था। इस संबंध में ललमटिया ओपी इंचार्ज मिथिलेश कुमार ने बताया कि गिरफ्तार स्मैक तस्क़र से पूछताछ जारी है। रविवार को जेल भेजा जाएगा।

संत पॉल स्कूल में विज्ञान एवं कला प्रदर्शनी का हुआ आयोजन

नाथनगर के कर्णागढ़ स्थित संत पॉल स्कूल में शनिवार को विज्ञान एवम कला प्रदर्शनी का आयोजन किया गया इस प्रदर्शनी में छात्र छात्राओं ने विज्ञान एवम कला से संबंधित प्रदर्शनी प्रस्तुत की।बच्चों के द्वारा बनाए गए विभिन्न प्रकार के मॉडल्स एवं आर्ट एण्ड क्राफ्ट को देखकर उपस्थित लोगों ने शुभ जमककर सराहना की। इस दौरान भारत के विभिन्न प्रदेशों से संबंधित वेशभूषा खानपान एवं कला संस्कृति को भी प्रदर्शित किया।वहीं विद्यालय के प्राचार्य माडकल बैजल क्वाड्रैस ने छात्रों व शिक्षकों के प्रयासों की प्रशंसा की इस मौके पर स्कूल की समस्त कर्मी मौजूद थे।

बीस लीटर देसी शराब के साथ एक तस्क़र गिरफ्तार

दैनिक समाज जागरण कटोरिया से धर्मंदर रतन। सुईया थाना क्षेत्र के खिजुरिया गांव से शुक्रवार को सुईया पुलिस ने 20 लीटर देसी शराब के साथ एक तस्क़र को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार तस्क़र खिजुरिया गांव के सुशील हांसदा के पुत्र सोनेलाल हांसदा के घर से 20 लीटर शराब बरामद कर गिरफ्तार किया। मिली जानकारी के अनुसार थानाध्यक्ष मनोष कुमार के द्वारा में पुलिस ने जरकिन में 20 लीटर महुआ शराब बरामद किया है। पुलिस द्वारा शराब के साथ पकड़िये तस्क़र को न्यायधिक हिरासत के लिए बांका भेज दिया है।



तीन शराबी एवं आरोपित गिरफ्तार।

दैनिक समाज जागरण कटोरिया से धर्मंदर रतन। सुईया थाना क्षेत्र के अलग-अलग गांव से तीन शराबी को गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार शराबी कटोरिया के पंजरपट्टा गांव के राजेंद्र साह के पुत्र प्रण कुमार, सुइया के नीमाटांडा गांव के जेटा टुडू के पुत्र जीवलाल टुडू फुल्लीडुमर थाना क्षेत्र के ओलहानी गांव के मोहली यादव के पुत्र अरुण यादव शामिल है। वहीं मारपीट के मामले में थाना क्षेत्र के डूमरडीहा गांव के भागीरथ दास के पुत्र तेतर दास, कौआदह गांव के राजेंद्र यादव के पुत्र निपू यादव को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। सुइया थानाध्यक्ष मनोष कुमार ने इसकी जानकारी दी है।



कटोरिया थाना परिसर में जानता दरबार का आयोजन

दैनिक समाज जागरण कटोरिया से धर्मंदर रतन। कटोरिया थाना परिसर में शनिवार को जानता दरबार का आयोजन किया गया। थानाध्यक्ष नीरज तिवारी के निर्देश पर अनि अरुण सिंह एवं राजस्व कर्मचारी केसर आलम ने जमीन संबंधी चार विवाद का जांच किया। जिसमें पिछले जनता दरबार में दिये गये दो आवेदन का निष्पादन किया गया।। जनता दरबार में भूमि विवाद से संबंधित कुल चारे मामलों की सुनवाई की गई। संबंधीते मामलों में नोटिस जारी कर अगले जनता दरबार में हाजिर होने को कहा है।



नाला विधानसभा क्षेत्र के खाताधारकों की सुविधा के लिए स्टेट बैंक के ब्रांच के बगल में ही एटीएम की स्थापना की

गौतम ठाकुर दैनिक समाज जागरण जिला व्यूरो

जमावाड़ा नाला विधानसभा क्षेत्र के खाताधारकों की सुविधा के लिए स्टेट बैंक के ब्रांच के बगल में ही एटीएम की स्थापना की थी। लोगों की जरूरतें पूरी होती रहती थीं वृत्त विगत 3 महीने से एटीएम का शटर आये दिन बंद रहते हैं। जो कभी कल ठीक से चलते हैं पर महीने में 10 दिन किसी तरह से चलते हैं जो आये दिन सुनने को मिलती हैं कि कभी लिंक फेल तो कभी दिन रूप नहीं है किसी को रकम की छोटी छोटी जरूरत के लिए खाताधारकों को बैंक में जाने मजबूर होना पड़ता है।



ले रखे हैं, परन्तु एटीएम बंद होने से उन्हें उसका लाभ नहीं मिल रहा है। असमय राशि की जरूरत पड़ने पर उन्हें यो तो पश्चिम बंगाल जाना पड़ता

है, नाला विधानसभा। क्षेत्र के खाताधारकों ने बैंक प्रबंधन से एटीएम की व्यवस्था बहाल करने की मांग की है। पर बैंक के प्रबंधन से फोन पर बात करने पर उन्होंने कहा कि एटीएम खराफ है गुना घर मंडल ने कहा कि आये दिन नाला विधानसभा क्षेत्र का एसबीआई का एटीएम खराब रहता है। जो महीने में किसी तरह से 10 दिन किसी तरह से चलते हैं बाकी दिन बंद रहते हैं जिनमें बैंक का कोई अधिकारी का ध्यान नहीं है

कुंडहित प्रखंड के बिक्रमपुर पंचायत के सटकी गांव में राजद का एक बैठक दीनू बद्यकर की अध्यक्षता में की गई

कुंडहित प्रखंड से दैनिक समाज जागरण संवाददाता रोख समीम की रिपोर्ट

कुंडहित प्रखंड के बिक्रमपुर पंचायत के सटकी गांव में राजद का एक बैठक दीनू बद्यकर की अध्यक्षता में की गई जिसमें मुख्य रूप से राजद के प्रदेश सचिव सह नाला विधानसभा के पूर्व प्रत्याशी अशोक माजी कुंडहित प्रखंड अध्यक्ष राजेश हेम्रम उपस्थित थे। श्री माजी ने ग्रामीणों और कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि आगामी 2024 विधान सभा चुनाव को हासिल करने के लिए गांव गांव में जाकर कमसे कम 40 हजार नए सदस्य बनना होगा। तभी हम लोग जीत पाएंगे। अभी हर गांव में राजद के प्रति लोगों का रुझान है। गरीबों

का मसीहा लालू प्रसाद यादव और युवाओं का धड़कन बिहार के उप मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव के कार्य शैली को देखते हुए जनता का रुझान बढ़ रहा है। पूर्व निर्धारित कार्यक्रम



के तहत आज सटकी में राजद का संगठन मजबूत बनाने को लेकर काफी संख्या में लोग उपस्थित थे। कुंडहित प्रखंड अध्यक्ष राजेश हेम्रम

दीनू बद्यकर झरना बाध्यकर रिंकू बध्यकर अन्हरा बद्यकर, बबीता बाध्यकर, सुदनी बाध्यकर, राजू बाध्यकर श्रीमंत गौराई संतोष गौराई, षष्टि गौराई, मिथुन बाउरी शिव बाध्याकर, बाध्याकर, शांति बाध्याकर, तारपीन बाध्यकर, शेख नूर आलम, बुधन बाउरी शेख सुमन, शेख समिम शेख, निजामुल शेख, बुरहान शेख, कायल शेख, समसुद्दिन शेख, हसीब शेख, नजीर शेख, नियासुल्ला हेमंत राणा आदि कार्यकर्ता उपस्थित थे

दिन के उजाले में खतरा बन रहे शहर की सड़कों पर से गुजरते ओवरलोड ट्रैक्टर टोलियां.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट पंकज भगत

पाकुड़ शहर और ग्रामीण क्षेत्रों की सड़कों पर दौड़ लगाने वाले ट्रैक्टर को ट्रालियों में खुले आम ओवरलोडिंग को जा रही है। एक तरफ जहां वही ट्रालियों में क्षमता से अधिक आकार में बोरियों में काफी ऊंचाई तक अनाज की बोरियां लादकर एवं चावल गेहूं की ओवरलोडिंग को जा रही है। और अनाज के ऊपर लोग भी बैठे रहते हैं इसके कारण आए दिन हादसा होने की आशंका बनी रहती है। इसके बाद भी जिम्मेदार अधिकारियों द्वारा ऐसे वाहन चालकों के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की जा रही है। जनहित विवरण प्रणाली के गोदांम से शहर से लेकर ग्रामीण रास्तों तक परिवहन भी अधिक देखने को मिल रहा है, लेकिन इसमें निदेशों का पालन नहीं किया जा रहा है। इससे कभी भी बड़ा हादसा घटित हो सकता है ज्यादा रहता है खतरा नगर मे अनाज वितरण प्रणाली गोदांम से अनाज लाने वाले वाहनों में ऐसी स्थिति आसानी से देखने को मिलती है। वहीं शुभ दोपहर शाम वापसी में तथा रात के

समय नगर से गांव की तरफ रवाना होते हुए ऐसे कई वाहन देखे जाते हैं। रात के समय ट्रालियों के पीछे ब्रेक बनी और रेडियम रिफ्लेक्टर नहीं होने से पीछे से आने वाले



वाहनों को ट्रैक्टर की ट्रालियां दिखाई नहीं देती वहीं इन वाहनों को कई बार सड़क किनारे खड़ा दिया जाता है। बिजली के तारों के टकराने का खतरा लोगों का कहना है कि ऐसे ओवरलोड वाहन जब सड़कों से गुजरते हैं तो इनके ऊपर की तरफ से साइडों से बिजली के तारों से टकराते हैं। जिससे हमेशा करंट फैलने और अनाज की बोरी में आग लगने का खतरा बना रहता है। ट्रैक्टर-ट्राली, इससे पीछे चलने वाले लोगों के साथ हादसा होने की संभावना बनी रहती है। वहीं ऊपर

तक रखी बोरियों से बिजली के तार आदि टकराने की संभावना बनी रहती है। जिससे पाकुड़ जिले में पूर्व में कई दुर्घटनाएं भी हो चुकी हैं। रेलवे क्रॉसिंग व अंडर ब्रिजों पर

परेशानी कई बार रेलवे क्रॉसिंग से गुजरने वाले वाहनों में ऊंचाई तक भरकर रखा गया सामना यहां बिजली ऊंचाई लाइनों के संपर्क में आने का खतरा रहता है। वहीं ऐसे वाहनों के कारण सड़कें

अंडर ब्रिज में भी परेशानी का सामना करना पड़ता है। शहर के बायपास रोड पर ओवरलोड ट्रैक्टर ट्राली गुजरते नजर आते। सड़क पर दौड़ रहे ऐसे ओवरलोड वाहनों से हर पल हादसे की आशंका बनी रहती है। लोगों का कहना है कि शहर के मुख्य सड़क तथा बायपास पर रोड निम्नपर ऐसे वाहन गुजरते हैं। शहर में कई जगह चैंकिंग प्लांट बनाकर ट्रैफिक पुलिस चैंकिंग तो करती है, लेकिन भारी वाहनों पर ओवरलोडिंग की ओर उनकी नजर ही नहीं पहुँच पाती है।

जिला स्तरीय मुख्यमंत्री आमंत्रण फुटबॉल कप का आयोजन 16 एवं 17 दिसंबर को आयोजित की जाएगी.

दैनिक जागरण रिपोर्ट पंकज भगत

पाकुड़ जिला खेल कार्यालय में जिला खेल पदाधिकारी राहुल कुमार की अध्यक्षता में बैठक आहूत की गई। जिला खेल पदाधिकारी राहुल कुमार द्वारा जानकारी दी गई कि पर्यटन, कला, संस्कृति खेल कूद एवम युवा कार्य विभाग झारखंड, रांची के निदेशानुसार जिला स्तरीय मुख्यमंत्री आमंत्रण फुटबॉल कप का आयोजन किया जाना है। उक्त आयोजन को लेकर जिला ओलंपिक संघ एवं पाकुड़ जिला फुटबॉल संघ के पदाधिकारियों द्वारा विचार विमर्श किया गया। विचार विमर्श के उपरान्त समिति द्वारा निर्णय लिया गया कि



आगामी 16 व 17 दिसंबर को जिला स्तर पर भव्य तरीके से मुख्यमंत्री आमंत्रण फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन बैंक कॉलोनी स्टेडियम पाकुड़ में आयोजित की जाएगी। उक्त प्रतियोगिता में जिले के 6 प्रखंडों से महिला एवं पुरुष टीम भाग लेगी। विजेता टीम टुमका में आयोजित होने

वाले जोनल प्रतियोगिता में दिनांक 20.12.2022 से 23.12.2022 तक शिरकत करेंगी। इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाले जिले के सभी पंचायतों को फुटबॉल खेल को फुटबॉल खेल को उपलब्ध कराया जाएगा। उक्त बैठक में मुख्य रूप से पाकुड़ जिला ओलंपिक संघ के महासचिव व जिला फुटबॉल संघ सचिव रणवीर सिंह, खो-खो संघ के सचिव प्रवीण कुमार, नारायण चंद्र राय, एमडी शकील हक, पंकज अग्रवाल आदि संघ के पदाधिकारी मौजूद थे।

सूचना भवन सभागार में जिला परिषद की बैठक आयोजित की गई

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट पंकज भगत

पाकुड़ सूचना भवन सभागार में शनिवार को जिला परिषद अध्यक्ष जूली खिट्ठमणी हेम्वम की अध्यक्षता में जिला परिषद की बैठक आयोजित की गई। बैठक में पूर्व की बैठक में लिए गए निर्णय के अनुपालन की समीक्षा की गई। सभी प्रखंडों के जिला परिषद सदस्यों ने अपने-अपने क्षेत्रों की समस्या से सदन को अवगत कराया। इसके अलावा बैठक को गंभीरता से नहीं लेने वाले पदाधिकारियों को सदन ने चेतावनी दी। उन्होंने जिला परिषद सदस्यों एवं विभिन्न विभागों के अधिकारियों से आग्रह किया कि विकास कार्यों को शीघ्र पूरा करने के लिए आपसी

समन्वय स्थापित कर कार्य करें, ताकि लंबित पड़े विकास कार्यों को शीघ्र पूरा किया किया जा सके।



बैठक में पानी, बिजली, स्वास्थ्य, समाज कल्याण, कृषि, आपूर्ति, मत्स्य, सहकारिता, शिक्षा विभाग समेत कई मुद्दों पर चर्चा की गई एवं संबंधित अधिकारी को जरूरी दिशा निर्देश दिया गया। इस बैठक में उप

विकास आयुक्त मो० शाहिद अख्तर, जिला परिषद उपाध्यक्ष अशोक भगत, पाकुड़ विधायक प्रतिनिधि



गुलाम अहमद, महेशपुर विधायक प्रतिनिधि, सिविल सर्जन डॉ मंदू कुमार टेकरवील, जिला परिषद के सभी सदस्य एवं सभी संबंधित विभाग के पदाधिकारी समेत अन्य उपस्थित थे।

झारखंड

उज्जवला दादी ने हक अधिकार के लिए किया बैठक संगठित होकर लड़ाई के बिना हक अधिकार नहीं मिलेगा पिंकी घोष

दैनिक समाज जागरण फतेहपुर संवाददाता विपुल गोस्वामी

फतेहपुर प्रखंड क्षेत्र के अंतर्गत मुरुडीह साल बागान में पूर्व प्रखण्ड 20 सूत्री अध्यक्ष चित्तामणि भंडारी की अध्यक्षता में उज्जवला दादी की एक बैठक की गई। उक्त बैठक में जिला पूर्व 20 सूत्री उपाध्यक्ष संतन मिश्रा समाजसेवी विष्णु मंडल प्रदेश अध्यक्ष श्रीमती पिंकी घोष ने उज्जवला दादी की बैठक में शिरकत करते हुए, उन्होंने बताया कि सरकार से अपने अधिकार हक की लड़ाई के लिए संगठित होकर रणनीति के तहत कार्य करना होगा। इसलिए

ग्रामीण स्तर से संघटित होकर उज्जवला दादी को संघर्ष के लिए प्रेरित करना होगा तभी सरकार



उज्जवला दादी के अधिकार देंगे उन्होंने यह भी कहा कि पूर्व के रघुवर सरकार ने कुछ भत्ता आदि का

भी उज्जवला दादी के लिए प्रवधान किया गया था। जब से झारखंड प्रदेश में झारखंड मुक्ति मोर्चा के सरकार ने बागडोर संभाला तब से उज्जवला दादी के लिए कोई कदम नहीं उठाया जा रहा है। जबकि पूर्व सरकार द्वारा भत्ता का भी व्यवस्था किया गया था। आज भत्ता से उज्जवला दादी वंचित हैं इसलिए अपना हक अधिकार को दावे के साथ प्रस्तुत करने के लिए आप सभी को एकजुट होकर लड़ाई लड़ना होगा।

सीएचसी पाकुड़िया में 20 महिलाओं का किया गया सफल बंध्याकरण.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट मृत्युंजय कुमार

पाकुड़/पाकुड़िया प्रखंड के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पाकुड़िया में सरकार की महत्वाकांक्षी परिवार नियोजन कार्यक्रम के तहत 20 महिलाओं का निःशुल्क बंध्याकरण ऑपरेशन निश्चकत डॉ मृत्युंजय कुमार सिंह की अगुवाई में सर्जन डॉ पंकज कुमार विराजी के द्वारा शनिवार को किया गया। इस दौरान प्रखंड के सुदूरवर्ती गांवों से पहुंची महिलाओं का बंध्याकरण ऑपरेशन किया गया। इसके तुरंत बाद ही महिलाओं को सभी जरूरी दवा एवं अन्य सामग्री का भी मुफ्त बितरण

किया गया। मौके पर ही सभी लाभार्थियों को उनके खाते में दो हजार रुपये और उत्तरेकों को तीन तीन सौ रुपया करके सभी के



संबंधित खातों में हस्तांतरित किया गया, मौके पर चिकित्सा प्रभारी डॉ अभय कुमार, डॉ गंगा शंकर

शाह, डॉ ए एच मंजर सहित ए एन एम बसंती टुडू, धने देहरी, अनुपम रोनडा, मंजू लता हेमरोम, पिंकी शीला टुडू, बबीता कुमारी, ज्योत्सना मुर्मु, कल्पना कुमारी, शीला कुमारी, सहित अन्य स्वास्थ्यकर्मी मौजूद थे। चिकित्सक प्रभारी डॉ अभय कुमार यादव ने बताया कि यहाँ नियमित रूप से बंध्याकरण किया जाता है। एवं जरूरतमंदों को इसका लाभ उठाने की अपील की है।

एबीवीपी की नगर में बैठक संपन्न , जी20 वसुधैव कुटुंबकम पोस्टर का विमोचन.

जी20 अध्यक्षता 130 करोड़ भारतीयों के लिए गौरव का विषय: अभाविप.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट पंकज भगत

पाकुड़ में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद पाकुड़ के कार्यकर्ताओं की बैठक नगर मंत्री सुमित पांडे की अध्यक्षता में हुई। बैठक में मुख्य रूप से कला मंत्री की प्रदेश सह संयोजिका दिशा बजाज , विभाग संयोजक अमित साहा , जिला संयोजक बमभोला उपाध्याय की उपस्थिति में नगर इकाई पुनर्गठन, 24 से 27 दिसंबर तक अभाविप झारखंड के 22 वें प्रदेश अधिवेशन हजारीबाग तथा 11 दिसंबर से राष्ट्रीय नगजति कार्य सह प्रमुख

विषय में शिक्षक की मांग अभाविप के कार्यकर्ता करेंगे वही प्रदेश कला मंच की सह संयोजिका दिशा बजाज जी ने बताया कि 24 से 27 दिसंबर को अभाविप झारखंड प्रदेश का 22 वा अधिवेशन हजारीबाग में सुनिश्चित



हुआ है इसमें जिले से अभाविप के 50 प्रतिनिधि सम्मिलित होंगे। तथा प्रदेश की योजना के अनुसार छात्र हितों में संगठन की कार्य गति को दिशा एवं दशा प्रदान करेंगे बैठक के अंतिम सत्र में २00 देशों के समूह की अध्यक्षता भारत को प्राप्त होने पर विभाग संयोजक अमित साहा एवं जिला संयोजक बमभोला उपाध्याय के नेतृत्व में जी20 का अध्यक्ष देश भारत के वसुधैव कुटुंबकम विचार के पोस्टर का विमोचन हुआ। इस अवसर पर विभाग संयोजक अमित

साहा एवं जिला संयोजक बमभोला उपाध्याय ने बताया कि आजादी के इस अमृत काल में देश के सामने यह बहुत बड़ा अवसर आया है। ये हर भारतवासी के लिए गर्व की बात है, गौरव बढ़ाने वाली बात है। आज जब भारत जी20 की अध्यक्षता करने जा रहा है तो ये आयोजन हमारे लिए 130 करोड़ भारतीयों की शक्ति और सामर्थ्य का प्रतिनिधित्व है। इस पोस्टर विमोचन के मौके पर अभाविप

के केकेएम कॉलेज अध्यक्ष मनोज रजवार राज प्लस टू अध्यक्ष आनंद भंडारी जी, सुमित सेन, सुरज कुमार, रितिक सिंह, निखिल दास, शान्तनु दास, मानिक शाह, मुकेश शाह, सोनू कुमार, रोहित कुमार, अनिकेत, सोनू केवट, उज्जवल रविदास, प्रियंका घोष, मान्यता भगत, नेहा तथा अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे। कुमारी, स्वीटी हसदा, ज्योति कुमारी, प्रीति कुमारी, माधुरी दाता, ज्योति रजवार, ज्योति कुमारी तथा अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

भारतीय स्टेट बैंक ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान पाकुड़ द्वारा महिला दर्जी 30 दिवसीय कार्यक्रम का हुआ संपन्न.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट पंकज भगत

पाकुड़ सदर प्रखंड परिसर स्थित भारतीय स्टेट बैंक ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान पाकुड़ द्वारा जेएसएलपीएस के हुनर दीर्घियों का महिला दर्जी का तीस दिवसीय आवासीय कार्यक्रम का समापन हुआ आयोजित कार्यक्रम में निदेशक आरसेटी कुष्णा दास, प्रखण्ड कार्यक्रम प्रबंधक जेएसएलपीएस पाकुड़ फ्रैंज आलम और वरिष्ठ संकाय सह कार्यक्रम समन्वयक आरसेटी पाकुड़ अमित कुमार बर्धन ने संयुक्त रूप से सफल 32 महिलाओं को प्रमाणपत्र देकर सम्मानित किया निदेशक कुष्णा दास ने सभी सफल प्रतिभागियों के उज्जवल भविष्य की शुभकामनाएं दीं फेज अलम ने दीर्घियों को संबोधित करते हुए स्वरोजगार बनने के लिए उत्साहवर्धन किया। उन्होंने हुनर

योजना के अंतर्गत सिलाई प्रशिक्षण कार्यक्रम के उद्देश्य के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य स्वरोजगार से जोड़ना और महिला सशक्तिकरण के साथ साथ उन्हें आत्मनिर्भर बनाना



है। मौके पर उपस्थित आरसेटी के वरिष्ठ संकाय सह कार्यक्रम समन्वयक अमित कुमार बर्धन ने सभी अतिथियों और दीर्घियों को संबोधित करते हुए कहा कि महिला

दर्जी एक ऐसी व्यवसाई हैं जिसमें रोजगार की असीम संभावनाएं हैं। मनुष्य की मूलभूत आवश्यकताओं में वस्त्र शामिल हैं। वर्तमान समय में फैशन का दौर है। हमेशा नई-नई डिजाइन के कपड़े की मांग है।

माहि लार् ए आत्मनिर्भर हो और अग्रसर हो सकते हैं इस प्शिक्षण कार्यक्रम का मूल्यार्क नेशनल एकेडमी ऑफ रुडसेट द्वारा प्रतिनियुक्त अधिकारी अरुण नाथ तिवारी और वनापलाशी सरकार ने किया आगत के इस मौके पर ट्रेनर सांत्वना भाज, संकाय वापी दास, कार्यालय सहायक शिबू कुनाई और संजीव कुमार मुर्मू उपस्थित थे।

गुजरात में फिर से खिला कमल

खुशी से गदगद होकर भाजपाई ने आपस में मिठाई बांटे!

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट संवाददाता विपुल गोस्वामी

फतेहपुर प्रखंड क्षेत्र के अंगूठियां मोड़ पर भाजपाइयों द्वारा मिठाईयां बांटी गई। अध्यक्ष प्रमोद गोस्वामी ने कहा कि गुजरात में सिलसिलेवार रूप भारतीय जनता पार्टी की विजय हो रहा है। इध एक शुभ संकेत है



प्रखंड क्षेत्र के सभी गांव में 10 दिवसीय कालाजार खोज अभियान हुआ प्रारंभ.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट मृत्युंजय कुमार

पाकुड़ जिला के पाकुड़िया प्रखंड में 10 से 20 दिसंबर से पाकुड़िया प्रखंड क्षेत्र के सभी गांव में घर घर कालाजार खोज अभियान चलाया जा रहा है, 10 दिसंबर शनिवार से



इसी विजय को लेकर आपस में मिठाईयां बांटी गई। प्रदेश किसान मोर्चा विष्णु मंडल पूर्व 20 सूत्री उपाध्यक्ष संतन मिश्रा अमित पैथा ,मनोज गोस्वामी, निर्मल भंडारी सुबोध झा, पिंकी सामंत, विभा सिंह, चित्तामणि भंडारी आदि अनेकों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

ग्रामीण क्षेत्र में आज भी उपयोग किया जाता पौराणिक युग के लकड़ी के मशीन! सेहत के लिए बहुत उपकारी है महुआ बीजू का तेल!

दैनिक समाज जागरण फतेहपुर संवाददाता विपुल गोस्वामी

फतेहपुर क्षेत्र के सुदूर ग्रामीण अंचल में अधिकतर देखा जाता है कि पौराणिक युग के तेल निकालने का ग्रामीण स्तर के लकड़ी का मशीन। यह नजारा



फतेहपुर प्रखंड क्षेत्र के आसन बेड़िया पंचायत के आमगाछी ग्राम की है। जहां पर्वत श्रृंखला के बीचो बीच कम जनसंख्या आबादी वाला आमगाछी गांव है। गांव के चारों ओर महुआ के पेड़ बहुत मात्रा में है। महुआ के फूल, फल के साथ बीजू भी कम लाभदायक नहीं है। बीजू से उस मशीन द्वारा तेल निकालने की प्रक्रिया की परंपरा आज भी बरकरार है। सेहत के लिए बीजू का तेल बहुत उपकारी है। देवी उग्रक्रम द्वारा कूठाई करके पुटली बनाकर लकड़ी के मिशन में डाला जाता है। इसी के द्वारा विशेष नियम अनुरूप किया जाता है, तब तेल निकलता है। तेल का उपयोग के साथ खल्ली का भी उपयोग ग्रामीण क्षेत्र में सांप को भगाने के काम में आता है। खल्ली का गंध से सर्प दूर भाग जाता है।

पुलिस ने अवैध रूप से कोयला लदे दो जुगार वाहन को किया जप्त.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट धीरेन साहा

पाकुड़/महेशपुर पुलिस ने बीते गुरुवार को गश्ती के दौरान अवैध रूप से कोयला लदे दो जुगाड़ वाहन को जप्त किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार



दौर शाम गश्ती के दौरान थाने के एसएसआई शिवानंद प्रसाद ने इरिलिशपाड़ा के समीप महेशपुर से पश्चिम बंगाल की ओर जाते देख दोनों जुगाड़ वाहन को जांच के लिए रुकने का इशारा किया। जिसके बाद एसएसआई शिवानंद प्रसाद ने उससे कागजात की मांग करने पर चालक कोई कागजात नहीं दिखा पाया। चालकों द्वारा बताया गया कि जुगाड़ वाहन में लदे कोयले को अमडापाड़ा कोल माईंस रोड से लोड कर पश्चिम बंगाल ले जा रहा था। जिसके बाद दो जुगाड़ वाहन को थाना लाया गया। वही पुलिस ने कार्रवाई करते हुए पश्चिम बंगाल के बीरभूम जिले के मुरारई थाना क्षेत्र के घुसकुरा गांव निवासी नकीबुल शेख, केताबुल शेख, जसीमुद्दीन शेख को गिरफ्तार कर शुकुरवार को स्वास्थ्य जांच करा कर जेल भेज दिया है।

उदय लखवानी बने झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमेटी का महासचिव.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट राजकुमार भगत

पाकुड़ में अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी द्वारा उदय लखवानी को झारखंड प्रदेश कांग्रेस कमिटी का महासचिव नियुक्त करने पर पाकुड़ जिला के



कांग्रेस कार्यकर्ताओं सहित आम लोगों में खुशी का माहौल है, लखवानी को चाहने वालों का बधाई संदेश का सिलसिला जारी है ' पाकुड़ जिला कांग्रेस सचिव कुष्णा यादव, चीफ इनरोलर सोनू आलम, वरिष्ठ कांग्रेसी मैनुल हक, अनवर अली, नाजू शेख सहित कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने उदय लखवानी को बुके देकर बधाई दी, उदय लखवानी ने कांग्रेस प्रदेश महासचिव नियुक्त करने पर झारखंड प्रदेश कांग्रेस प्रभारी अविनाश पांडे, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष राजेश ठाकुर, माननीय मंत्री ग्रामीण विकास विभाग सह विधायक दल के नेता आलमगीर आलम एवं युवा नेता तनवीर आलम को धन्यवाद दिया एवं उनके प्रति आभार प्रकट किया, उन्होंने कहा कि जिस विश्वास के साथ मुझे यह जिम्मेदारी दी गई है उस विश्वास की कसौटी पर खरा उतरने का हर संभव प्रयास करूंगा।

महेशपुर थाना प्रभारी ने आपने टीम के साथ अवैध कोयला लदे ट्रैक को जप्त किया.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट धीरेन साहा

पाकुड़/महेशपुर प्रखंड में शनिवार सुबह को महेशपुर थाना प्रभारी सुनील



कुमार रवि ने गुप्त सूचना के आधार पर पोचोईबेडा गांव के समीप अवैध कोयला लदे दो ट्रक को जप्त किया है। दोनों ट्रक को थाना परिसर में रखा गया है, थाना प्रभारी सुनील कुमार रवि ने बताया कि गुप्त सूचना मिली थी कि अवैध तरीके से कोयला लेकर

11000 वोल्ट विद्युत तार गिरने से एक युवक हुआ घायल.

दैनिक समाज जागरण रिपोर्ट धीरेन साहा

पाकुड़/महेशपुर प्रखंड के शहरग्राम पंचायत के भीमपुर गांव में



10/12/2022 शनिवार को विद्युत विभाग का 11000 वोल्ट की तार गिर जाने के कारण एक युवक हुआ घायल, युवक का नाम टीकू सोरेन जो भीमपुर के रहने वाले है। 45 वर्षीय टीकू सोरेन के परिवार ने बताया कि नजदकी सरकारी अस्पताल में एंबुलेंस की व्यवस्था न होने के कारण उसे भाड़े का गाड़ी करने के लिए काफी दूर जाना पड़ता जिस कारण काफी परेशानी का सामना करना पड़ता है। जिस पर कोई ध्यान नहीं दिया जा रहा है। कोई वाहन उपलब्ध न होने के कारण शहरग्राम पंचायत का समिति सदस्य सावित्री सोरेन ने टीकू सोरेन को अपनी गाड़ी में बैठकर सदर अस्पताल सोनाजोड़ी ले जा कर इलाज करवाया। वहां पर भीमपुर के प्रधान, प्रधान सोरेन तथा प्रधान मराठी और कुछ गांव के लोग उपस्थित थे।